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Sinaxar 

„Muzica este o lege morală.  
Ea dă suflet universului, aripi gândirii, 
avânt închipuirii, farmec tinereţii, viaţă 

şi veselie tuturor lucrurilor. Ea este 
esenţa ordinii, înălţând sufletul către 

tot ce este bun, drept şi frumos.”
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Ghemuită la pământ, cu braţele încrucişa‑
te şi genunchii strânşi la piept, aşa aşteaptă 
„Cuminţenia pământului” să fie (răs)cumpărată 

de românii convinşi că Brâncuşi e al meu/lor. Privind-o 
cu atenţie, încep să cred că postura i s-ar potrivi, la o 
adică, şi alegătorului român. Alegător care, cel puţin în 
perioada campaniei electorale, e impresionat de nor‑
malitatea lucrurilor din jurul lui, copleşit 
de atenţia candidaţilor, dusă, uneori, la 
extrem. Dar să le luăm pe rând.

Un alegător (cu)minte s-a simţit, cu 
siguranţă, în ultimele două săptămâni, 
plăcut surprins de normalitatea din jurul 
lui: ce era de terminat se termină, ce era 
de reparat se repară, ce era de demolat se 
demolează…

Fireşte, unele se termină la timp, că aşa 
a picat timpul, în campania electorală, al‑
tele s-ar fi putut demola încă de acum trei-patru ani, 
dar se dărâmă acum, iar ceea ce se repară avea nevoie, 
oricum, de reparaţie de mai multă vreme. Dar tot e mai 
bine mai târziu decât niciodată! Ca nu cumva să ajungă 
să fie prea târziu…

E frumos să vezi cum se mişcă treburile în jurul 
tău. Dar tare mi-e să nu ne învăţăm cu nărav, pentru 
că normalitatea s-ar putea să nu ţină prea mult. Adică 

mai mult de campania electorală… înţelegeţi ce vreau 
să zic. Nu cobim, aşa am fost obişnuiţi, cu un hei-
rup electoral. Dovadă că, în ultima vreme, am tot auzit 
în jurul meu oameni spunând că ar trebui să facem 
campanie electorală sau alegeri măcar în fiecare an, 
dacă nu din şase-n şase luni. De ce? Pentru că le place 
normalitatea şi vor să aibă parte cât mai mult şi mai 

des de ea. Să intre chiar în cotidian, dacă se poate, pe 
termen nelimitat.

Dincolo de dezlănţuirea lucrărilor din jur, un alegă‑
tor cuminte şi discret din fire se simte asaltat, dacă nu 
agasat, de atenţia, preocuparea şi, uneori, de tupeul 
dus până la obrăznicie ale candidaţilor. Între noi fie 
vorba, e posibil să dai peste un candidat şi în locul în 
care, scuzaţi!, nici regele nu se duce călare.

Şi dacă nu vine candidatul în carne şi oase, sigur nu 
te va ocoli măcar pliantul sau broşura sa.

Că e eveniment social, cultural, tăiere de moţ la 
bască, nu-i exclus să dai peste vreun candidat. Care 
nu vine singur, în calitate de cetăţean al urbei dor‑
nic să ia parte la evenimentul cu pricina, ci înconjurat 
de alaiul de trepăduşi, unii la fel de candidaţi ca şi 

dânsul. Şi pas de-i ignoră când încearcă 
să se vâre pe sub piele. Zău dacă nu-ţi 
vine să le spui de la obraz, vorba cole‑
gei Sonia Baciu: „Oameni buni, existăm 
365 de zile pe an, nu doar în campania 
electorală...”. Ba chiar existăm şi între cei 
patru ani dintre campaniile electorale ale 
alegerilor locale!

Las’ că nu mai e mult! Aşa se conso‑
lează cei pe care campania asta i-a obosit, 
dacă nu enervat de-a dreptul! Şi trebuie 

să le dau dreptate. Au rămas mai puţin de două săp‑
tămâni şi, atât învingătorii, cât şi învinşii se vor retrage 
în palatele lor de cleştar, ca să-şi serbeze victoriile, 
să-şi împartă sinecurile ori să-şi lingă rănile. Şi vor lăsa 
alegătorul în cuminţenia lui pentru următorii patru ani. 
Ba pardon, până la toamnă, când va începe campania 
parlamentarelor! Că aşa se împarte realitatea: între cu‑
minţenia alegătorului şi obrăznicia candidatului. 

Cuminţenia alegătorului  
şi obrăznicia candidatului

Pentru a doua oară la Cannes

Fiica unui gălăţean, 
în ”Bacalaureatul” 

lui Mungiu
Observator/12

O nouă ediţie  

Mâine începe 
Festivalul Naţional 
al Cărţii „Axis Libri”

Eveniment/3

La Frumuşiţa

A murit  
jucând fotbal  

Un tânăr de 23 de ani 
şi-a pierdut viaţa, în urma 
unui stop cardio-respi-
rator. Băiatului i s-a făcut 
rău, duminică seară, în 
timpul pauzei dintr-un 
meci de fotbal. “A căzut 
inconştient, iar prietenii 
săi au început procedurile 
de masaj cardiac. În ace-
laşi timp, au fost anunţate 
serviciile medicale de ur-
genţă. Din întâmplare, o 
ambulanţă se afla în acel 
moment în trecere prin 
Frumuşiţa, putând inter-
veni astfel la doar trei mi-
nute de la primirea apelu-
lui prin 112. 

Pentru că ambulanţa nu 
era una cu medic, a fost so-
licitat şi un echipaj cu me-
dic de la SMURD. Tânărului 
i s-au făcut manevre de 
resuscitare inclusiv pe 
drumul către spital, însă 
fără rezultat”, a precizat dr. 
Mihai Polinschi, directorul 
Serviciului de Ambulanţă 
Galaţi.

Remus Basalic  

Util pentru şoferi

Unde sunt 
amplasate 
radarele

Astăzi, 24 mai, rada-
rele Poliţiei Rutiere vor fi 
amplasate, în municipiul 
Galaţi, pe străzile Brăilei, 
Macului şi Calea Smârdan. 
În judeţ, şoferii vor fi mo-
nitorizaţi pe DN 25, în lo-
calităţile Şendreni şi Tudor 
Vladimirescu, iar pe DN 26, 
la Tămăoani şi Vlădeşti. 
Pe DE 581, o autospecială 
cu radar va fi amplasată 
la Cosmeşti, iar pe DJ 251, 
la Cuza Vodă şi Costache 
Negri.

Mariana  
Constandache

Investiţie pe banii BERD

Eveniment/3

Interior [ Din 13 mai 2016, toţi datornicii care se află în 
imposibilitate financiară de a rambursa creditul ipotecar 
au la îndemână dispoziţiile ”dării în plată” [ Parcurgerea 
etapelor impuse prin Legea 77/2016 poate face ca, în 
maximum 34 de zile de la data notificării băncii, foştii 
debitori să devină liberi de orice datorie către bancă

Medicină/5

 Împotriva hepatitei C

Câţi gălăţeni  
primesc tratament

fără interferon 

Formulare fiscale înregistrate on-line

Cum poţi să-ţi depui 
declaraţiile de venit 
prin internet
Eveniment/3
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S-a finalizat modernizarea 
străzii Mihai Bravu

Eveniment/3

Consultaţii juridice

Cum se poate aplica 
“darea în plată”

Juridic/4

„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Joi, vă aşteptăm 
la Staer

„Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului, 
pentru a afla direct de la cititori 
care sunt problemele cu care se 
confruntă. Astfel, joi, 26 mai, în-
tre orele 9,00 şi 9,30, vă aşteptăm 
la chioşcul nostru din faţa maga-
zinului Staer (intersecţia străzilor 
Doja şi Siderurgiştilor), să ne spu-
neţi ce vă nemulţumeşte şi să le 
sugeraţi autorităţilor ce trebuie 
făcut în cartier. 

La 41 de ani

A murit din cauza 
unui stop cardiac
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Profesoară made in Galaţi

Cu doctorat în Franţa, 
scouter pentru pasionaţii de matematică

La „Dunărea de Jos”

Parteneriate de cercetare cu medici americani

Liliana Cucu Grosjean este un 
produs al Universităţii “Dunărea 
de Jos” din Galaţi. Este absolven-
tă de matematică-informatică, 
cu masterat în fizică şi doctorat 
în informatică. După zece ani de 
acumulări în plan profesional în 
Franţa, Liliana s-a întors la facul-
tatea pe care a absolvit-o, cea 
de Ştiinţe şi Mediu, în calitate de 

profesor invitat. Predă aici din 
septembrie, Baze de date, pen-
tru anul III, specializarea mate-
matică-informatică şi Prelucrarea 
statistică a datelor experimenta-
le - pentru Masterat, dar coordo-
nează şi activitatea doctoranzilor 
pasionaţi de matematică.

„Urmăresc soarta matematicii 
la nivel european şi constat cu 

tristeţe că profilul mixt mate-info 
e tot mai rar. La Galaţi, a mai ră-
mas o oază în care se mai studi-
ază aplicaţii probabilistice şi sta-
tistice pe matematică, de aceea 
m-am întors acasă. Dacă înţelegi 
rolul matematicii în raport cu ori-
ce altă ştiinţă, practic înţelegi că 
aceasta este totul”, spune cu pa-
siune Liliana.

În căutarea  
frumuseţii matematicii

Plecată în urmă cu zece ani 
din România, Liliana nu a pier-
dut niciodată contactul cu 
Facultatea de Ştiinţe şi Mediu. 
A ajuns cu o bursă Erasmus în 
Franţa, la Masterat, la Catedra 
de Fizică din Toulouse. A studiat 
undele şi vibraţiile. A continuat 
apoi cu doctoratul la Institutul 
de Matematică şi Informatică 
Inria - pe sisteme electronice de 
tratare a informaţiei şi cu două 
programe postdoc, unul la Porto, 
în Portugalia, şi unul în Belgia, la 
Bruxelles. A lucrat ca asistent 
universitar în Franţa, la Nancy, iar 
din 2008 este angajată la Centrul 
de cercetare Inria din Paris. S-a 

întors periodic la Galaţi, pentru 
a vorbi cu studenţii. Caută ade-
văraţi pasionaţi de matematică, 
cărora le dă o mare şansă: aceea 
de a face un doctorat aplicat în 
Franţa, sub atenta ei coordonare. 
Ultimul ei produs: un absolvent 
din Galaţi cu doctorat în mate-
matică, actualmente asistent 
profesor în Luxemburg.

Studenţii noştri ştiu,  
dar nu îndrăznesc!

„Ce facem la universitate 
astăzi este viitorul economiei 
României. Din păcate, generaţia 
care vine acum tare din urmă e 
cea care a crescut cu părinţii ple-
caţi în străinătate. Tinerii aceş-
tia, care ne vor penaliza peste 
15 ani, sunt cei care nu cunosc 
gustul efortului. Ei nu ştiu cum 
e să muncească pentru ceva, 
pentru că primesc totul de-a 
gata! Studentul român ştie mul-
te lucruri, dar nu îndrăzneşte. 
Studentul francez nu e atât de 
bine pregătit, însă ştie unde să 
caute cele mai bune oportunităţi 
pentru ei. Cine câştigă în final?”, 
se întreabă retoric Liliana.

Doctorat industrial

Era doctoratelor strict pe cer-
cetare pură a apus, e de părere 
Liliana. Acum e timpul doctorate-
lor industriale, a acelor lucrări care 
îşi găsesc o aplicabilitate imediată 
în industrie. Cel mai nou docto-
rand al Lilianei este un tânăr care 
lucrează la Airbus. Folosindu-se de 
informaţia furnizată de compania 
aeronautică, cercetătorul ar putea 
ajunge la o soluţie tehnică menită 
să rezolve o problemă concretă în 
companie, explică Liliana. Practic, 
din cei trei aspiranţi la titlul de 
doctor, pe care îi coordonează, 
unul este din Galaţi. O mare şan-
să pentru pasionaţi, care au ast-
fel posibilitatea să aprofundeze 
cercetarea. „Eu îmi doresc ca stu-
denţii să înţeleagă aplicabilitatea 
fantastică a ştiinţelor exacte: de la 
medicină - unde pe baza datelor 
statistice se poate stabili incidenţa 
bolii Alzheimer la pacienţi - până la 
posibilitatea de a deschide o mică 
afacere, pe plan local, pe care mai 
apoi să o extindă la nivel naţional”, 
a declarat Liliana Cucu Grosjean.

 Valeria Tătaru,
anul II, Jurnalism 

Dr. Steve O. Michael, vicepre-
şedinte pe probleme academi-
ce şi prorector al Universităţii 
de Medicină şi Ştiinţă „Charles 
R. Drew” din Los Angeles, 
SUA, s-a întâlnit cu prorectorul 
Universităţii “Dunărea de Jos”, 
Ştefan Baltă, a vizitat Centrul de 
Kinetoterapie de la Facultatea de 
Educaţie Fizică şi Sport şi a pus 
bazele unui parteneriat pe cerce-
tare cu Facultatea de Medicină şi 
Farmacie din Galaţi.

„Înţeleg că există un mare in-
teres în a colabora pe partea de 
cercetare cu profesorii şi specia-
liştii de la medicină. Noi avem în 
America patru arii de cercetare: 

pe cancer, cardio-metabolism, 
boli mentale şi sistemul public 
de sănătate şi investim sume 
mari de bani în aceste domenii. 
Vom forma, împreună cu cele 
două universităţi, «Dunărea de 
Jos» şi «Danubius», un consorţiu 
instituţional, care va beneficia 
de sprijinul nostru”, a declarat 
Steve O. Michael. Parteneriatul 
va presupune şi schimburi de 
experienţă ale cadrelor didactice 
gălăţene, care vor putea analiza 
în mod direct sistemul de sănă-
tate american şi politicile sale de 
finanţare.

„Cele două universităţi au lan-
sat de curând patru clustere de 

interes pe regiunea de sud-est, 
pe arhitectură navală, sănătate, 
IT şi energie verde. Facultatea 
de Medicină va fi ajutată de 
Universitatea «Charles R. Drew» 
să dezvolte programe pe mana-
gement în medicină sau cerce-
tare medicală. Aveţi specialişti 
de renume, aveţi tradiţie, împre-
ună putem beneficia de ajuto-
rul partenerilor noştri vechi din 
America”, a declarat Andy Puşcă, 
rectorul Universităţii „Danubius”.

Evenimentul a fost posibil 
graţie iniţiativei cadrelor didac-
tice de la Facultatea de Litere, 
Departamentul de Literatură, 
Lingvistică şi Jurnalism, prof. 

univ. dr. Simona Antofi, directo-
rul departamentului, şi prof. univ. 
dr. Nicoleta Ifrim. Dr. Steve O. 
Michael a fost prorector şi vice-
preşedinte pe probleme acade-
mice la Universitatea „Arcadia” 
din SUA timp de cinci ani, este 
specializat în management edu-
caţional, strategii de finanţare, 
asigurarea calităţii şi antrepreno-
riat educaţional. Are numeroase 
lucrări în publicaţii de speciali-
tate. Este doctor al Universităţii 
„Alberta” din Canada şi absolvent 
de Harvard, dar şi Doctor Honoris 
Causa al Universităţii „Danubius”.

Daniela Bogdan

Pagină realizată de studenţii  
Facultăţii de Litere, specializarea 

Jurnalism, coordonată de  
asist. dr. Daniela Bogdan  

şi de Roxana Artene Penciu

Dezvoltare
Parteneriat educaţional  
la Universitate

Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi şi Fundaţia 
Educaţională Indo-Europeană (IEEF) au încheiat un me-
morandum ce are ca scop organizarea de conferinţe 
comune, seminarii, studii de cercetare, proiecte şi publi-
caţii, programe de pregătire pentru studenţi, profesori 
şi mediul de afaceri. Memorandumul de înţelegere va 
intra în vigoare în anul universitar 2016-2017 şi va fi vala-
bil pe o perioadă de cinci ani.

 Daniela Bogdan

365 de participanţi, 
peste 200 de lu-
crări, 90 de postere 

şi trei zile de sesiuni de work-
shopuri, toate traduse într-un 
schimb de experienţă deosebit 
de util pentru anatomiştii ve-
niţi din toată ţara. Aşa se poate 
rezuma Congresul Naţional de 
Anatomie, o manifestare organi-
zată în premieră de Facultatea de 
Medicină şi Farmacie de la Galaţi, 
care s-a bucurat de aprecierea 
invitaţilor.

„Am considerat că e bine să 
dăm o mână de ajutor unei fa-
cultăţi tinere şi să organizăm cea 
de-a XVII-a ediţie a Congresului 
Naţional de Anatomie la Galaţi. 
Au venit cu lucrări interesante şe-
fii principalelor catedre de anato-
mie din România. În plus, remarc 
faptul că participarea studenţilor 
a fost semnificativă: peste 80 din-
tre lucrări au aparţinut tinerilor, 
fie ei masteranzi sau studenţi. Iar 
colectivul didactic şi cel al tineri-
lor învăţăcei de la Galaţi, cu care 
am venit în contact, s-a prezentat 
la standarde înalte, fapt remarcat 
şi la şedinţa de board a societă-
ţii”, a declarat prof. univ. dr. Florin 
Filipoiu, preşedintele Societăţii 
Române de Anatomie.

Anatomia,  
o disciplină de bază

Premiul I i-a revenit studentu-
lui în anul II Teodor Badea, de la 

U.M.F. Bucureşti, care a realizat o 
mână robotică, cu ajutorul unei 
imprimante 3D, prin bluetooth, 
construită pe principii anatomi-
ce, utilizată pentru manipularea 
de obiecte toxice sau periculoa-
se ori manevrarea în locuri greu 
accesibile. De altfel, toţi profeso-
rii prezenţi au pledat pentru im-
portanţa disciplinei, dar şi pen-
tru folosirea ei în relaţie cu alte 
discipline şi cu multiple aplicaţii 

în imagistică. „Intenţia noastră 
este să transformăm anatomia, 
din ştiinţă descriptivă într-un 
domeniu interdisciplinar cu mari 
valenţe clinice”, a explicat profe-
sorul Filipoiu.

Înnoirea curriculară a avut în 
vedere introducerea unor activi-
tăţi practice. Congresul a conţi-
nut patru workshopuri, pe două 
direcţii de lucru: una de anato-
mie chirurgicală pentru chirurgia 

plastică şi alta pe chirurgie cardi-
ovasculară, cu unul dintre cei mai 
renumiţi chirurgi din Europa, dr. 
Horia Mureşian, redactorul celei 
mai mari reviste europene de 
chirurgie şi radiologie chimică.

„Tematica recomandată a 
acestui congres corespunde în-
tru totul acestei direcţii şi a fost 
reprezentată de anatomia radi-
ologică. Disciplinele de imagis-
tică medicală sunt fundamental 

bazate pe anatomie, practic nu 
există nicio activitate majoră de 
diagnoză fără anatomie”, a de-
clarat Florin Filipoiu.

Secţiunile congresului au con-
ţinut lucrări legate de Anatomia 
şi imagistica regiunilor capului şi 
gâtului, trunchiului, membrelor, 
dar şi aspecte legate de Anatomia 
macroscopică, mezoscopică şi 
microscopică, Medicina Dentară, 
Medicina Sportivă. Rezultatele 
cercetărilor vor fi publicate, în 
limba engleză, în Revista Română 
de Anatomie clinică. Următoarea 
ediţie a congresului va avea loc 
la Iaşi.

 La final, într-o atmosferă des-
tinsă şi cordială, într-o croazie-
ră pe Dunăre, am cules câteva 
opinii de la şefii catedrelor de 
Anatomie din ţară, prof. Petru 
Bordei (Constanţa), conf. dr. Dan 
Iliescu (decan FMF Constanţa), 
prof. dr. Andrei Motoc (Timişoara), 
Anca Sava (Iaşi), Ioan Mândrilă 
(Craiova), prof. Ion Bordeianu 
(Constanţa - şef clinică chirurgie 
plastică), Serghei Sumac (vicede-
can Chişinău), care s-au declarat, 
la rândul lor, mulţumiţi de orga-
nizare şi de calitatea prelegeri-
lor.

Cel care a fost în spatele aces-
tui efort pentru Galaţi, tânărul 
profesor dr. Valeriu Ardeleanu, 
şi-a mai propus pentru Galaţi un 
congres chirurgical peste trei - 
patru ani.

 Daniela Bogdan

Medicii au ţinut sfat la Galaţi

Congresul Naţional 
de Anatomie, un succes

Puful  
ne agresează
Galaţiul - un 
oraş neprietenos 
cu persoanele 
alergice

Ninsoare de mai! Nimic 
mai poetic, în teorie! În prac-
tică, dacă ieşi pe străzile 
Galaţiului în această lună, în 
cartierele unde sunt plopi, e 
imposibil de respirat. Puful 
dansează în aer, îţi intră în 
nas şi în gură şi se joacă cu 
nervii tăi, de parcă ar şti că te 
deranjează.

Da, oraşul teilor e de câţi-
va ani buni oraşul plopilor 
canadieni. Persoanele alergi-
ce chiar au motive să fie de-
ranjate de acest lucru. „Avem 
multe lipsuri, însă compen-
săm la capitolul puf. În Ţiglina 
I, lângă fostul cinematograf, 
în unele zile, e imposibil de 
respirat! Doar ploaia ne mai 
salvează!”, spune o pensio-
nară care locuieşte în zonă. 
„Galaţiul e praf şi plin de praf, 
iar puf e peste tot. Ar trebui 
să primim spor de stres. Iar 
persoanele alergice să nu 
mai plătească impozit. S-au 
făcut numeroase sesizări, nu 
s-a întâmplat nimic”, explică 
un bărbat iritat, care se apără 
cu mâinile de puful din aer.

Puful, impasibil, se aşterne 
peste tot! Pe marginile stră-
zilor, pe scări, în case, maşini 
şi autobuze, pe genţile şi pe 
hainele trecătorilor.

 Dincolo de aspectul negli-
jent pe care îl oferă oraşului, 
puful de plop este un factor 
declanşator pentru rinitele 
alergice. Urmările sunt uşor 
de ghicit: lăcrimarea ochilor, 
strănut, mâncărime insu-
portabilă la nivelul nasului, 
secreţie nazală apoasă. Spre 
deosebire de alţi alergeni 
precum polenul, mucegaiul 
sau unele alimente, puful de 
plop e greu de evitat, pentru 
că e, practic, peste tot. Chiar 
dacă nu ieşim din casă, deşi 
e inevitabil, puful intră pe 
fereastră sau pe uşă! În luna 
mai, alergicii sunt nevoiţi să 
stea mai mult timp în spaţii 
închise şi să se trateze. Însă 
nici medicamentele şi nici 
metodele tradiţionale de 
prevenire precum fitoterapia 
sau acupunctura nu sunt ief-
tine. Antihistaminicele sau 
sprayurile nazale desconges-
tionante îi ustură la buzunar 
pe cei care suferă de alergii. 
În plus, specialiştii spun că, 
în cazul alergiei de primăva-
ră, tratamentul trebuie să fie 
unul de lungă durată. El se 
începe cu cel puţin jumătate 
de lună înainte de apariţia 
pufului de la copaci şi se con-
tinuă pe o perioadă de apro-
ximativ trei luni, fără întreru-
pere. Altfel, binecunoscutele 
simptome, ce nu par a fi gra-
ve sau de nesuportat, netra-
tate pot duce la boli grave, 
precum sinuzită, infecţii ale 
urechii sau astm bronşic.

 Avem un oraş frumos, în 
care e bine să ningă doar iar-
na şi care ar trebui să revină 
la miresmele de tei de altă-
dată. Poate intră şi această 
problemă “minoră” pe agen-
da autorităţilor, dar asta, de-
sigur, după termoficare, apă 
caldă şi problema câinilor 
comunitari.

Nicoleta Hangu,
 anul II, Jurnalism 

La „Dunărea 
de Jos”
Presa 
minorităţilor 
etnice  
din România, 
subiect  
de dezbatere

Facultatea de Litere, 
prin Departamentul de 
Literatură, Lingvistică şi 
Jurnalism, organizează, 
în intervalul 27-28 mai, 
Conferinţa “Cultura şi 
presa în spaţiul euro-
pean”, având ca temă 
presa minorităţilor. 
Ajunsă la a VIII-a ediţie, 
conferinţa profesori-
lor de la specializarea 
Jurnalism îşi propune să 
scoată în evidenţă modul 
în care presa minorităţi-
lor etnice din România 
s-a aliniat la marile co-
mandamente ale tim-
pului, raportul dintre 
majoritate şi minoritate, 
marile teme naţionale 
reflectate în publicaţiile 
minorităţilor, dar şi por-
trete ale unor jurnalişti 
care şi-au declarat apar-
tenenţa la o comunita-
te. Deschiderea confe-
rinţei va avea loc la ora 
11,00, chiar în Sinagoga 
din Galaţi, iar sâmbătă, 
oaspeţii vor pleca într-o 
vizită de documentare 
la Cahul. Manifestarea 
se adresează cadrelor 
didactice din învăţă-
mântul universitar şi 
preuniversitar, maste-
ranzilor şi doctoranzilor, 
cercetătorilor ştiinţifici, 
bibliotecarilor, studen-
ţilor, tuturor celor pasi-
onaţi de istoria presei 
din ţara noastră.  Printre 
organizatori se numără 
Asociaţia Română de 
Istoria Presei, Biblioteca 
Judeţeană „V.A. Urechia”, 
Asociaţia Istoricilor din 
Republica Moldova, 
Societatea de Ştiinţe 
Istorice din România, 
Institutul de Cultură al 
Românilor din Voivodina 
(Serbia). Programul mai 
cuprinde prezentări de 
carte de specialitate de 
la Editura Tritonic, vizi-
onarea documentarului 
„Prizonieri ai fericirii” - 
scenariul şi regia Andrei 
Dumbrăveanu, de la 
Universitatea de Stat din 
Moldova, şi o vizită la 
Comunitatea Elenă din 
Galaţi.

 Marina Petrea,
anul II, Jurnalism 

S.C. TRANSURB S.A.
Caută colaboratori, persoane fizice 

autorizate şi  persoane juridice în vederea vânzării 
de bilete autotaxare în municipiul Galaţi, pentru 
transportul urban.

Vânzarea de bilete autotaxare solicităm să se 
efectueze în punctele de lucru ale colaboratorilor, 
situate în staţiile mijloacelor de transport în comun 
sau în preajma acestora, cu un program stabilit de 
comun acord, în intervalul orar 5.30 ‑ 22.30

Relaţii suplimentare la sediul societăţii str.
Basarabiei nr.4, tel.0236/460022 şi 0236/460024.
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Formulare fiscale înregistrate on-line

Cum poţi să-ţi depui declaraţiile de venit prin internet
Contribuabilii gălăţeni, per-

soane fizice, pot să-şi depună, 
până pe 25 mai a.c., declara-
ţiile de venit inclusiv prin in-
termediul „Spaţiului Privat 
Virtual” (SPV), în mediul on-line. 
„Ministerul Finanţelor Publice 
pune la dispoziţia contribua-
bililor persoane fizice înrolate 
în acest serviciu on-line docu-
mente sau informaţii de natură 
fiscală cu caracter personal sau 
public, emise automat sau la 

cerere, prin intermediul SPV”, 
se arată într-un comunicat de 
presă al DGRF Galaţi, în care 
se precizează că e vorba de un 
serviciu disponibil 24 de ore din 
24, are avantajul că nu necesită 
deplasarea contribuabilului la 
Administraţia fiscală, fiind şi o 
modalitate de a furniza corect şi 
cu promptitudine informaţii de 
natură fiscală.

În mod particular, persoanele 
fizice care vor depune până pe 

25 mai declaraţiile aferente anu-
lui fiscal 2015 (Declaraţie privind 
veniturile realizate din România 
(formular 200) aferentă veni-
turilor realizate; Cerere privind 
destinaţia sumei reprezentând 
până la 2 la sută din impozitul 
anual pe veniturile din salarii 
şi asimilate salariilor (formular 
230) aferentă impozitului anual 
datorat; Declaraţie privind veni-
tul estimat/norma de venit (for-
mular 220) pot completa şi de-

pune aceste declaraţii prin inter-
mediul „Spaţiului Privat Virtual”. 
Operaţiunea este facilă, sigură şi 
se poate realiza accesând site-ul 
ANAF (www.anaf.ro) secţiunea 
dedicată înregistrării utilizatori-
lor SPV, datele fiind completate 
pe o pagină web securizată.

În categoria documentelor ce 
pot fi comunicate prin serviciul 
pus la dispoziţie în mediul virtu-
al intră, de exemplu, deciziile de 
impunere, situaţia obligaţiilor 

fiscale de plată la un moment 
dat, certificatul de atestare fisca-
lă, adeverinţe de venit etc. Prin 
intermediul SPV contribuabilii 
mai beneficiază şi de un „Buletin 
informativ fiscal” în care sunt 
prezentate noutăţile de ordin 
legislativ, calendarul obligaţiilor 
fiscale, ghiduri fiscale, informaţii 
privind o serie de campanii de-
rulate de organele fiscale.

Ovidiu Amălinei

1 franc elveţian 4,0702 

1 EURO 4,5194 

1 liră sterlină 5,8526 

1 leu moldovenesc 0,2030 

1 dolar SUA 4,0310 

1 gram AUR 162,1593

Lucrările de pe strada Mihai 
Bravu, prima arteră moderni-
zată cu finanţare de la Banca 

Europeană pentru Reconstrucţie 
şi Dezvoltare (BERD), au fost re-
cepţionate ieri de către admi-
nistraţia locală. Investiţia a fost 
realizată de firma Tancrad (pe 
segmentul Basarabiei - Gării şi 
Gării segment Mihai Bravu - Gara 
CFR) şi a costat, în total, 5,8 mili-
oane de lei, din care 4,8 milioane 
fonduri de la BERD, restul din bu-
getul oraşului. 

Reamintim că, potrivit datei 
inscripţionate pe panoul de şan-
tier, data de finalizare iniţială a 
fost 22 martie, dar autorităţile 
afirmă că termenul a fost amâ-
nat pentru 15 mai din cauza în-
târzierii aprobărilor venite de 
la Direcţia de Cultură din Iaşi. 
Aceasta a căzut la înţelegere cu 
Primăria ca, pe mijlocul străzii, să 
fie trasată o porţiune de maca-
dam care să marcheze faptul că 
pe acolo a trecut prima linie de 
tramvai din Galaţi, acum rămasă 
doar în amintire. 

În contrast cu aerul modern şi 
accentele interbelice – piatra cu-
bică, felinarele, bordurile de gra-
nit (acolo unde s-au mai putut 
folosi) – sunt clădirile care stau 
să se prăbuşească. Pentru sta-
rea lor jalnică ar exista o soluţie: 
proiectul de hotărâre prin care 

va fi mărit de cinci ori impozitul 
pentru clădirile lăsate în paragi-
nă, proiect care ar putea fi apro-
bat la şedinţa de joi a Consiliului 
Local, desigur, dacă va exista 

cvorumul necesar. Este măsura 
prin care municipalitatea speră 
să-i determine pe proprietari să 
readucă imobilele la farmecul şi 
starea iniţială.

Jos cu stâlpii

„Încă mai vedeţi pe această 
stradă cablurile legate de stâlpi. 
Stâlpii respectivi vor dispărea, 

iar cablurile vor fi îngropate în 
canalizaţia care există, fără a mai 
sparge nimic. Acest lucru ni l-am 
propus la toate străzile pe care le 
modernizăm, să dispară mizeria 
asta inestetică şi deloc funcţio-
nală care se vede în aer”, a venit 
declaraţia din partea Primăriei, 
cu precizarea că măsura ar pu-
tea fi extinsă la nivelul întregului 
oraş odată cu modernizarea ilu-
minatului public. 

Se caută un vultur

Odată cu strada Mihai Bravu 
a primit o faţă nouă şi părculeţul 
din zona gării. Singurul care lip-
seşte este vulturul care ar fi tre-
buit să fie pe soclu şi care există 
în documente, dar încă nu i s-a 
dat de urmă.

Potrivit oficialităţilor, investiţia 
va continua, în etapa a doua, cu 
modernizarea tronsonului Mihai 
Bravu de la Basarabiei până la 
Grădina Publică. 

Reamintim că Primăria a con-
tractat un credit de o sută de 
milioane de lei de la BERD şi din 
aceşti bani se lucrează acum la 
modernizarea străzilor Tecuci 
şi Anghel Saligny. Creditul va fi 
rambursat în zece ani, începând 
din 2017.

Anca Melinte
Foto: Marius Negri

Investiţie pe banii BERD

S-a finalizat modernizarea 
străzii Mihai Bravu

La Consiliul 
Judeţean
Şedinţă de adio 

Aleşii judeţeni ai Galaţiului 
au participat, ieri, la ultima 
şedinţă a Consiliului Judeţean 
din actualul mandat. Chiar 
dacă majoritatea actualilor 
consilieri candidează pe liste-
le partidelor pentru un nou 
fotoliu, la ultima întrunire ale-
şii au dat dovadă de fairplay 
şi nu s-au mai atacat, ba mai 
mult şi-au transmis felicitări şi 
şi-au urat succes.

Corina Dobre

Prin direcţionarea 
a 2 la sută din 
impozitul pe venit
Susţineţi  
cauzele sociale 
alături de noi

Gălăţenii mai au posibi-
litatea, până pe 25 mai, să 
direcţioneze 2 la sută din im-
pozitul pe venitul reţinut de 
stat către Asociaţia „Danube 
Media Center”, (cod de iden-
tificare fiscală 33911423, 
cont bancar RO90 RNCB 
0141149234180001) o iniţi-
ativă legal constituită a jur-
naliştilor de la „Viaţa liberă”. 
Asociaţia este menită să su-
plimenteze demersul profe-
sional cu unul de suflet, de 
susţinere a unor cauze sociale 
sau de derulare a unor cam-
panii de interes pentru comu-
nitatea locală. Puteţi fi alături 
de noi completând la Finanţe 
formularul 230 sau formularul 
200 până cel târziu la data de 
25 mai 2016.

Ovidiu Amălinei

La 41 de ani
A murit din cauza 
unui stop cardiac

O femeie de 41 de ani, din 
satul Şiviţa, comuna Tuluceşti, 
a decedat, duminică, în urma 
unui stop cardio-respirator. 
Soţul femeii a sunat la 112, iar 
la faţa locului a intervenit un 
echipaj de la Ambulanţă şi 
unul cu medic, de la SMURD. 
„În ciuda eforturilor de resus-
citare, pacienta nu a putut fi 
salvată, fiind nevoiţi să consta-
tăm decesul”, a spus dr. Mihai 
Polinschi, directorul Serviciului 
de Ambulanţă Galaţi.

Remus Basalic

O nouă ediţie
Mâine  
începe 
Festivalul 
Naţional  
al Cărţii  
„Axis Libri”

Mâine, 25 mai, înce-
pe cea de-a VIII-a ediţie 
a Târgului/ Festivalului 
Naţional al Cărţii „Axis 
Libri”, organizat de 
Biblioteca judeţeană „V. 
A. Urechia”. Cititori de 
toate vârstele, editori, di-
fuzori, scriitori, vor avea 
parte, în perioada 25 şi 
29 mai, de un program 
generos prin diversitate 
şi calitate culturală.  

 Deschiderea oficială 
va avea loc la ora 11,00, pe 
Aleea Domnească (Zona 
„P”-urilor spre Elice), într-
un complex expoziţional 
cu peste 50 de standuri 
mobile outdoor şi două 
caravane de carte, pen-
tru a găzdui circa 240 
de edituri. Evenimentul 
va fi deschis cu muzică 
de promenadă interpre-
tată de fanfara „Valurile 
Dunării”. Gălăţenii vor 
putea lua parte la diferite 
momente artistice muzi-
cale susţinute fie de elevii 
Liceului de Artă „Dimitrie 
Cuclin”, fie de diferite 
ansambluri muzicale. 
Iubitorii de teatru vor pu-
tea urmări diferite scene-
te atât în limba română, 
cât şi în limba franceză. 
Adunate din toată ţara, 
editurile îşi vor prezenta 
cărţile într-un mod ine-
dit şi vor desfăşura şi alte 
concursuri şi tombole. 

 Festivalul este 
conceput în partene-
riat cu Editura Eikon 
Bucureşti, sub patrona-
jul Ministerului Culturii, 
cu sprijinul Consiliului 
Judeţului, al Consiliului 
Local şi al Primăriei, al 
sponsorilor, al mass-me-
dia locale şi naţionale şi 
în colaborare cu Centrul 
Cultural „Dunărea de 
Jos”, Universitatea 
„Dunărea de Jos”, 
Inspectoratul Şcolar, 
Palatul Copiilor, Teatrul 
Muzical „N. Leonard”, 
Teatrul Dramatic „Fani  
Tardini”, Teatrul de Păpuşi 
„Gulliver”, Muzeul Istoriei, 
Culturii şi Spiritualităţii 
Creştine de la Dunărea 
de Jos, Muzeul de Istorie 
„Paul Păltănea”, Muzeul 
de Artă Vizuală, Casa de 
Cultură a Sindicatelor, 
Casa de Cultură a 
Studenţilor şi alte insti-
tuţii de cultură şi învăţă-
mânt.

Iasmina Stoianovici

Lăsată în voia sorţii

Drăguşeni are nevoie 
de un primar gospodar şi cinstit!

„De 26 de ani nu s-a făcut mai 
nimic în comună. Dacă facem o 
comparaţie cu celelalte unităţi 
administrativ-teritoriale, noi sun-
tem undeva la polul opus, depar-
te de civilizaţie”, ne-a mărturisit, 
cu amărăciune în suflet, candi-
datul PSD pentru funcţia de pri-
mar al comunei, Dumitru Vintilă. 
Social-democratul, fost secretar 
al comunei, candidează pentru 
un mandat de primar la îndemnul 
multora dintre localnici, care s-au 
săturat să ducă un trai demn de 
Evul Mediu. Fără drumuri reabili-
tate, lăsate în paragină, fără apă 
curentă şi canalizare, cu unităţi 
de învăţământ nemodernizate 
şi neprimitoare pentru copii, dar 
şi fără locuri de muncă, comuna 
Drăguşeni are nevoie urgent de 
dezvoltare, proiecte de moderni-
zare şi atenţie deosebită din par-
tea viitorului primar şi Consiliului 
Local. Dumitru Vintilă ne-a spus 
că şi-a propus finalizarea proiec-
tului de alimentare cu apă potabi-
lă a comunei Drăguşeni, în satele 
Drăguşeni, Fundeanu şi Nicopole. 
Totodată, un obiectiv prioritar, 
care nu mai suportă amânare, 
este reabilitarea reţelei de dru-
muri, întrucât este dezastruoasă. 
„Reţeaua de drumuri este jalnică, 
din nefericire. Drumuri comuna-
le şi săteşti avem doar pietruite. 
Adică, cele ce sunt în subordinea 
Consiliului Local arată înfiorător. 

Singurul drum asfaltat este al 
Consiliului Judeţean – DJ 251A. 
Acesta este de altfel şi unul dintre 
principalele mele obiective, în ca-
litate de primar”, a afirmat candi-
datul PSD.

Dumitru Vintilă a spus că, în 
acelaşi timp, va lua toate măsurile 
pentru ca localnicii din Drăguşeni 
să beneficieze de energie elec-
trică, întrucât, la acest moment, 
sunt mai multe zone în care au 
fost ridicate construcţii noi, dar 
care nu beneficiază de energie 
electrică, iar oamenii sunt obli-
gaţi să stea la lumina lumânării. 
Social-democratul şi-a mai pro-

pus modernizarea Pieţei agroa-
limentare şi a oborului comunal, 
precum şi înfiinţarea unui cabinet 
stomatologic în comună şi a unor 
puncte medicale, deoarece inclu-
siv la capitolul sănătate localnicii 
au mult de suferit.

„Le promit oamenilor că tot 
ce mi-am propus să realizez o să 
şi fac, cu ajutorul lor, bineînţeles”, 
dă asigurări candidatul PSD pen-
tru funcţia de primar. „Un primar 
trebuie să fie corect, sincer şi de 
cuvânt”, este de părere Dumitru 
Vintilă, care se poate lăuda că de-
ţine experienţa necesară condu-
cerii comunei. 

PComandat de PSD - Organizaţia Judeţeană Galaţi; Cod unic AEP 21160002; Tiraj 5655

Continuăm să construim împreună!

Un gospodar pentru o 
comunitate în plină dezvoltare
După ce a avut grijă să le ofere 

localnicilor drumuri reabilitate şi 
întreţinute, cum nu multe comune 
au, după ce a investit în sănătate 
şi în unităţile de învăţământ, care 
arată impecabil, în sistemul de ali-
mentare cu apă şi a înfiinţat „Ziua 
Comunei”, Ştefan Patriche, prima-
rul comunei Vârlezi, este hotărât 
să continue să facă eforturi pen-
tru modernizarea comunităţii pe 
care o reprezintă. „Continuăm să 
construim împreună, cu respect 
faţă de oameni!”, este sloganul 
candidatului PSD pentru un nou 
mandat de primar.

Ştefan Patriche şi-a propus să 
găsească soluţii, în Consiliul Local, 
ca tinerilor din Vârlezi şi Crăieşti 
să le fie acordate locuri de casă, 
astfel încât aceştia să se poată 
dezvolta în mediul rural şi să nu 
mai fie nevoiţi să-şi părăsească 
locurile natale. „Populaţia este în 
scădere, este îmbătrânită şi încer-
căm să venim în sprijinul tinerilor, 
să le satisfacem nevoile, pentru 
a-i încuraja să se stabilească la 
ţară”, spune Ştefan Patriche, unul 
dintre primarii cu cele mai multe 
realizări în mandatul 2012-2016, 
care precizează că va continua şi 
proiectele de asfaltare a drumu-
rilor.

Social-democratul nu i-a uitat 
însă pe crescătorii de animale, 
pentru care a pregătit un proiect 
prin care să le facă activitatea mai 

uşoară. „Intenţionez să fac foraje 
pe păşunea Primăriei, care este 
închiriată crescătorilor de anima-
le, pentru a le asigura sursa de 
apă pe timpul verii, când seacă 
izvoarele existente”, afirmă can-
didatul PSD. Cum şi cultura este 
susţinută şi încurajată în comună, 
Vârlezi se va putea lăuda, în cu-
rând, cu un Muzeu al Satului, pen-
tru care primarul Ştefan Patriche, 
împreună cu echipa sa, a stabilit 
deja un sediu. „Sunt multe lucruri 
vechi, dar extrem de importan-
te, cărora trebuie să le acordăm 
atenţia şi valoarea cuvenite. Se 

leagă de istoria localităţii, de viaţa 
oamenilor”, este de părere candi-
datul PSD.

Întrucât este destul de greu 
să te „baţi” cu un primar gospo-
dar, cu numeroase realizări, unii 
dintre contracandidaţii lui Ştefan 
Patriche, lipsiţi de viziune şi idei, 
probabil, au copiat din oferta 
electorală a primarului. „Ei au tre-
cut în oferta electorală proiecte 
gândite de mine, dintre care une-
le sunt deja realizate, au pus şi 
proiecte în derulare, la care chiar 
se lucrează, în prezent”, mărturi-
seşte, amuzat, primarul PSD. 

PComandat de PSD - Organizaţia Judeţeană Galaţi; Cod unic AEP 21160002; Tiraj 5655
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Procedura de soluţionare  
a cererilor cu valoare redusă (I)

Procedura specială privind 
cererile cu valoare redusă poate 
fi aplicată în soluţionarea unor 
litigii a căror valoare nu depăşeş-
te suma de 10.000 de lei la data 
sesizării instanţei de judecată. 
Această sumă cuprinde doar va-
loarea obligaţiei principale (de-
bitul principal), fără a se lua   în 
calcul dobânzile, cheltuielile de 
judecată şi alte venituri accesorii.

Codul de procedură civilă pre-
cizează în mod explicit că proce-
dura privind cererile cu valoare 
redusă nu se poate folosi în ma-
terie fiscală, vamală sau adminis-

trativă şi nici în ce priveşte anga-
jarea răspunderii statului pentru 
acte sau omisiuni în cadrul exer-
citării autorităţii publice.

 De asemenea, această proce-
dură specială nu se aplică nici ce-
rerilor referitoare la: starea civilă 
sau capacitatea persoanelor fizi-
ce, drepturile patrimoniale năs-
cute din raporturile de familie, 
moştenire, insolvenţă, asigurări 
sociale şi dreptul muncii, închiri-
erea unor bunuri imobile, cu ex-
cepţia acţiunilor  privind creanţe-
le ce au ca obiect plata unei sume 
de bani, arbitraj şi atingeri aduse 

dreptului la viaţă privată sau altor 
drepturi care privesc personalita-
tea.

Procedura cu privire la cererile 
cu valoare redusă are un caracter 
facultativ, în sensul că reclaman-
tul are posibilitatea să aleagă 
între această procedură specială 
şi procedura generală (de drept 
comun).

În cazul în care optează pentru 
procedura specială, reclamantul 
sau reprezentantul acestuia tre-
buie să sesizeze instanţa de jude-
cată prin completarea unui for-
mular - tip de cerere şi depunerea  
sau trimiterea acestuia la instanţa 
competentă prin mijloacele de 
comunicare prevăzute de lege.

 Competenţa de soluţionare a 
cererilor cu valoare redusă apar-
ţine întotdeauna, în primă in-
stanţă, judecătoriei, iar stabilirea 
competenţei teritoriale a acestei 
instanţe se face potrivit dispoziţi-
ilor dreptului comun.

Formularul de cerere a fost 
aprobat prin ordin al ministrului 
Justiţiei şi conţine rubrici cu pri-
vire la identificarea părţilor din 
litigiu (nume, prenume, domiciliu 
sau reşedinţă, sediu, CNP etc.), 
valoarea pretenţiei, indicarea 

probelor şi alte elemente necesa-
re soluţionării cauzei.

De menţionat că formularul 
de cerere cuprinde şi instrucţi-
uni (explicaţii) detaliate privind 
modul în care trebuie completat. 
Odată cu formularul de cerere, re-
clamantul trebuie să depună ori 
să trimită instanţei de judecată 
şi copii de pe înscrisurile propuse 
pentru dovedirea cererii. Aceste 
copii trebuie să fie certificate de 
reclamant pentru conformitate 
cu originalul.

Toate înscrisurile vor fi depuse 
la dosar în atâtea exemplare câte 
sunt necesare pentru comunica-
re, plus un exemplar pentru in-
stanţa de judecată.

Totodată, la formularul de ce-
rere se va ataşa dovada achitării 
taxei judiciare de timbru.

Codul de procedură civilă pre-
vede că atunci când informaţiile 
furnizate de reclamant nu sunt 
suficient de clare sau sunt inadec-
vate ori formularul de cerere nu a 
fost completat corect, instanţa 
de judecată va  acorda reclaman-
tului posibilitatea să completeze 
sau să rectifice formularul ori să 
furnizeze informaţii sau înscrisuri 
suplimentare.

În acest scop, instanţa de ju-
decată comunică reclamantului 
un formular-tip pentru a-i da po-
sibilitatea să completeze sau să 
rectifice formularul de cerere în 
termenul indicat de instanţă, sub 
sancţiunea anulării cererii.

 În situaţia în care reclamantul 
nu completează sau nu rectifică 
formularul de cerere în terme-
nul stabilit, instanţa de judecată 
va proceda la anularea cererii, 
printr-o încheiere care poate fi 
atacată cu cerere de reexaminare 
în termen de 15 zile de la comu-
nicare, în condiţiile prevăzute de 
Codul de procedură civilă. Taxa 
judiciară de timbru pentru cereri-
le cu valoare redusă este în cuan-
tum de 50 de lei, dacă valoarea 
cererii nu depăşeşte 2.000 de lei, 
şi de 200 de lei, pentru cererile a 
căror valoare depăşeşte suma de 
2.000 de lei. De precizat că sunt 
şi cazuri în care, potrivit legii, 
cererile cu valoare redusă sunt 
scutite de la plata taxei judiciare 
de timbru (ex., cererea formulată 
de asociaţia de proprietari pentru 
plata cheltuielilor de întreţinere).

 Judecător Eugen Mortu, 
Tribunalul Galaţi

Aviz amatorilor
Distracţia le-a făcut gaură în buget

Doi tineri, V. Ş. A.,  de 19 ani, din comuna Şendreni, şi L. M. V. de 19 
ani, din comuna Braniştea, s-au întâlnit în faţa Colegiului Economic şi 
au decis să asculte muzică. Astfel, cei doi au dat drumul la muzică în 
maşina parcată în parcul din zonă. Cum zgomotul tulbura liniştea loca-
tarilor, tinerii au fost amendaţi cu câte 200 de lei de poliţiştii locali.

Teodora Miron

În Piaţa Calea Basarabiei
Amendă pentru vânzarea cireşelor

Poliţiştii locali l-au depistat pe gălăţeanul Ş. V., în vârstă de 26 de 
ani, din Galaţi, care comercializa cireşe, folosind pentru determinarea 
cantităţii un cântar neomologat, neverificat metrologic şi neînregis-
trat la Administraţia Pieţelor. Tânărul, care făcea comerţ în sectorul 
rezervat producătorilor agricoli din Piaţa Calea Basarabiei, a fost 
amendat cu 200 de lei.

Teodora Miron

Din 13 mai 2016, toţi da-
tornicii care se află în 
imposibilitate financia-

ră de a rambursa creditul ipote-
car au la îndemână dispozițiile 
”dării în plată”. 

Parcurgerea etapelor im-
puse prin Legea 77/2016 poate 
face ca, în maximum 34 de zile 
de la data notificării băncii, foş-
tii debitori să devină liberi de 
orice datorie către bancă.

Condiţii  
care trebuie îndeplinite

Creditorul şi consumatorul fac 
parte din categoriile prevăzute la 
art. 1 alin. (1), aşa cum sunt defini-
te acestea de legislaţia specială: 
”Prezenta lege se aplică raportu-
rilor juridice dintre consumatori 
şi instituţiile de credit, instituţiile 
financiare nebancare sau cesio-
nării creanţelor deţinute asupra 
consumatorilor”.

Suma împrumutată, la mo-
mentul acordării, nu trebuie să 
fi depăşit echivalentul în lei a  
250.000 de euro. Valoarea este 
calculată la cursul de schimb 
publicat de Banca Națională a 
României în ziua încheierii con-
tractului de credit.

Creditul a fost contractat de 
consumator cu scopul de a cum-
păra, construi, extinde, moderni-
za, amenaja ori reabilita un imo-
bil cu destinaţie de locuință sau, 
indiferent de scopul pentru care 
a fost contractat, este garantat 
cel puţin cu un imobil care are 
destinaţia de locuinţă. În acelaşi 
timp, actul normativ prevede că: 
”În situaţia în care executarea 
obligaţiilor asumate prin con-
tractul de credit a fost garantată 
cu două sau mai multe bunuri, 
în vederea aplicării procedu-
rii prevăzute de prezenta lege, 
debitorul va oferi în plată toate 
bunurile ipotecate în favoarea 
creditorului.” (Art. 4 -(2))

 Consumatorul să nu fi fost 
condamnat printr-o hotărâre 
definitivă pentru infracţiuni în 
legatură cu creditul pentru care 
se solicită aplicarea legii dării în 
plată.

Paşii care trebuie urmaţi

Luaţi legătura cu un avocat! 
Consumatorul îi comunică cre-
ditorului, prin intermediul unui 
executor judecătoresc, al unui 
avocat sau al unui notar public, o 

notificare prin care îl informează 
că a decis să îi transmită dreptul 
de proprietate asupra imobilului 
în vederea stingerii datoriei care 
rezultă din contractul de credit 
ipotecar, detaliind şi condiţiile 
de admisibilitate a cererii.

 Notificarea trebuie să cu-
prindă şi stabilirea unui interval 
orar, în două zile diferite, în care 
reprezentantul legal sau con-
venţional al instituţiei de credit 
să se prezinte la un notar public 
propus de debitor, în vederea 
transferului de proprietate, prin 
care se stinge orice datorie a 
debitorului, inclusiv eventualele 
dobânzi, comisioane şi penalităţi 
rezultate din contractul de credit 
ipotecar.

Prima zi de convocare la nota-
rul public nu poate fi stabilită la 
un termen mai scurt de 30 zile. În 
acest interval, se suspendă orice 
plată către creditor, precum şi 
eventualele proceduri judiciare 
sau extrajudiciare demarate îm-
potriva consumatorului.

Părţile implicate sunt obligate 
să îi transmită notarului public 
toate informaţiile şi documen-

tele necesare încheierii actului 
de dare în plată cu minimum trei 
zile înainte de data primei con-
vocări.

Toate costurile notariale şi, 
după caz, ale executorului jude-
cătoresc sau ale avocatului, tre-
buie să fie suportate de debitor. 
În cazul notificării transmise prin 
avocat, onorariul poate varia în 
funcţie de complexitatea speţei. 
Cu privire la costurile notariale, 
acestea vor fi fixate în raport de 
valoarea imobilului. 

Drepturile creditorului

În termen de zece zile de la 
data comunicării notificării, ban-
ca poate contesta îndeplinirea 
condiţiilor de admisibilitate a 
procedurii. Conform legii, cere-
rea se soluţionează în procedură 
de urgenţă, cu citarea părţilor, la 
judecătoria în circumscripţia că-
reia domiciliază consumatorul. 
Hotărârea pronunţată poate fi 
atacată prin apel, în termen de 15 
zile lucrătoare de la comunicare. 
Până la soluţionarea definitivă a 
contestaţiei formulate de credi-

tor, se menţine suspendarea ori-
cărei plăţi către acesta, precum 
şi a oricărei proceduri judiciare 
sau extrajudiciare demarate de 
creditor sau de persoanele care 
se subrogă în drepturile acestuia 
împotriva debitorului.

În situaţia în care instanţa ad-
mite contestaţia formulată de 
creditor, părţile vor fi puse în si-
tuaţia anterioară demersurilor 
de aplicare a dării în plată.

 Dacă ambele forme de atac 
(contestaţie/apel) înaintate de 
creditor au fost respinse de ma-
gistraţi, acesta are obligaţia de 
a se prezenta în termen de zece 
zile, conform notificării prealabi-
le a debitorului, la notarul public 
indicat.

Cum se soluţionează  
refuzul creditorului

În situația în care creditorul 
nu se conformează dispoziţiilor 
prevăzute de legea dării în plată, 
debitorul poate cere instanţei să 
pronunţe o hotărâre prin care să 
se constate stingerea obligaţiilor 
din contractul de credit ipote-

car şi să se transmită dreptul de 
proprietate către banca sau insti-
tuţia bancară în cauză. Cererea 
se soluţionează cu celeritate, cu 
citarea părţilor, la judecătoria în 
circumscripţia căreia domicilia-
ză debitorul. Până la judecarea 
definitivă a cererii, se menţine 
suspendarea oricărei plăţi către 
creditor.

Acţiunea este scutită de plata 
taxei judiciare de timbru.

Procedura  
se aplică şi debitorilor  
deja executaţi silit

Dreptul de a cere instanţei să 
constate stingerea datoriilor iz-
vorâte din contractele de credit 
aparţine şi consumatorului care 
a fost supus unei executări silite 
a imobilului ipotecat. El poate 
cere demararea procedurilor de 
dare în plată faţă de orice titular 
al creanţei şi de stadiul în care se 
află executarea silită, indiferent 
de forma sub care este începută 
aceasta.

 Av. Diana Alexandra Grama,
Baroul Galaţi

Consultaţii juridice

Cum se poate aplica 
„darea în plată”

În dosarul  
lui Daniel 
Necula
Mandatele 
de arestare, 
prelungite  
de judecători

Magistraţii Tribunalului 
Galaţi au prelungit, la 
solicitarea procurorilor 
Direcţiei de Investigare 
a Infracţiunilor de 
Criminalitate Organizată 
şi Terorism (DIICOT) - 
Serviciul Teritorial Galaţi, 
mandatele de aresta-
re preventivă emise pe 
numele a trei bărbaţi 
acuzaţi de contrabandă 
cu ţigări. Astfel, Daniel 
Necula, George Ţandără 
şi Constantin Spătaru vor 
mai sta după gratii încă 
30 de zile, mandatele fi-
ind prelungite pentru pe-
rioada 26 mai - 24 iunie. 
Decizia luată de magis-
traţii Tribunalului nu este 
definitivă, ea putând fi 
atacată la Curtea de Apel.

În acest dosar este cer-
cetat şi Gheorghe Cocoş, 
acesta însă fiind pus sub 
control judiciar.

Cei patru bărbaţi, cu 
vârste cuprinse între 24 
şi 38 de ani, au fost reţi-
nuţi pe 26 aprilie, după ce 
procurorii DIICOT, ajutaţi 
de ofiţeri de poliţie judici-
ară din cadrul Brigăzii de 
Combatere a Criminalităţii 
Organizate Galaţi şi IPJ 
Galaţi, au organizat un fla-
grant pe DN 24D. Astfel, 
anchetatorii au oprit în 
trafic trei autovehicule ce 
se deplasau dinspre zona 
de frontieră spre spaţiile 
de depozitare din munici-
piul Galaţi. În două dintre 
maşini a fost găsită şi ridi-
cată cantitatea totală de 
55.912 pachete de ţigări, 
care au fost introduse în 
România din Republica 
Moldova, în noaptea de 
25 spre 26 aprilie 2016, 
prin trecerea acestora, 
în mod ilegal, peste râul 
Prut. De asemenea, asu-
pra persoanelor au fost 
descoperite 12 telefoane 
mobile, cu privire la une-
le dintre acestea existând 
suspiciuni că ar fi fost mo-
dificate şi utilizate în acti-
vitatea infracţională.

 În paralel, cu sprijinul 
lucrătorilor din cadrul 
Gărzii de Coastă - Sectorul 
Poliţiei de Frontieră 
Isaccea, s-au făcut 11 per-
cheziţii domiciliare pe 
raza municipiilor Galaţi, 
Vaslui şi Craiova. În urma 
acestor percheziţii, an-
chetatorii au mai ridicat 
alte 21.441 de pachete de 
ţigări de contrabandă, de 
diferite mărci.

 „În cauză, există suspi-
ciunea rezonabilă că, înce-
pând cu luna martie 2016, 
inculpaţii Necula Daniel, 
Ţandără George, Spătaru 
Constantin şi alte persoa-
ne rămase neidentificate 
- cetăţeni ucraineni şi mol-
doveni - au iniţiat constitu-
irea unui grup infracţional 
organizat, la care a aderat 
ulterior şi inculpatul Cocoş 
Gheorghe, în vederea 
obţinerii de importante 
beneficii materiale, prin 
săvârşirea infracţiunii de 
contrabandă calificată 
cu produse din tutun, 
provenite din Ucraina şi 
Republica Moldova”, ex-
plicau, la momentul res
pectiv, procurorii DIICOT.

Daniel Necula este 
poliţist de frontieră şi era 
pus la dipoziţie după ce a 
fost prins, în 2012, făcând 
contrabandă cu ţigări. La 
vremea respectivă, Daniel 
Necula a scăpat de ares-
tul preventiv, dar faptele 
sale au fost cercetate de 
DIICOT, iar la începutul 
anului 2015, a fost trimis 
în judecată, alături de cei 
care îl ajutau în activitatea 
infracţională.  Acest dosar 
se află pe rolul Tribunalului 
Galaţi, urmând să aibă un 
nou termen zilele viitoare.

Teodora Miron

Viteză, alcool, 
accidente
Amenzi  
şi dosare 
penale,  
pentru abateri 
în trafic

Peste 800 de amenzi 
şi 18 dosare penale sunt 
consecinţele juridice ale 
evenimentelor rutiere şi, 
respectiv, ale constatări-
lor în trafic făcute în ul-
tima săptămână de poli-
ţiştii rutieri, pe raza jude-
ţului Galaţi. Zece dintre 
lucrările care s-ar putea 
finaliza cu condamnări 
penale au fost posibile 
în urma unor accidente 
soldate cu 14 victime, 
evenimente produse fie 
din vina şoferilor, fie a 
pietonilor. 12 persoane 
implicate s-au ales cu le-
ziuni uşoare, în timp ce 
două au fost încadrate în 
categoria răniţilor grav. 
Restul de opt dosare au 
fost „dedicate” şoferilor 
prinşi la volan punând 
grav în pericol traficul ru-
tier. Cinci s-au încumetat 
să conducă fără permis, 
iar trei, sub influenţa al-
coolului.

„Campionii” abaterilor 
în trafic au fost săptămâ-
na trecută şoferii vitezo-
mani şi pietonii. Din to-
talul de 830 de sancţiuni 
contravenţionale, 201 
amenzi au ajuns în buzu-
narele pietonilor, în timp 
ce 225 au intrat în posesia 
conducătorilor auto tră-
daţi de radare. Alte 84 de 
procese-verbale au fost 
tăiate pentru lipsa centu-
rii de siguranţă, 37 pentru 
neacordare de prioritate, 
45 pentru şoferii care nu 
aveau actele la ei, iar 13 
pentru cei care au vorbit 
la telefon în timp ce con-
duceau. Valoarea totală a 
sancţiunilor s-a apropiat 
de 200.000 de lei. În pa-
ralel, 104 şoferi au rămas 
fără permise, iar 25 fără 
certificatele de înmatri-
culare.

Mariana 
Constandache

Control
Lipsa 
autorizaţiilor 
face pagube

În urma controlului 
efectuat la o societate 
comercială din Galaţi, po-
liţiştii locali au depistat, 
la punctul de lucru din 
strada 1 Decembrie 1918, 
lipsa acordului de func-
ţionare eliberat de au-
toritatea publică locală. 
Oameni legii au găsit, pe 
domeniul public, două 
vitrine frigorifice şi două 
lăzi frigorifice, pentru 
care nu exista autorizaţie 
legală. Societatea a pri-
mit atât un avertisment 
scris, cât şi o amendă de 
1.000 de lei.

Teodora Miron

Breviar juridic
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Pentru următoarele şase luni

Vlad Voiculescu,  
noul ministru al Sănătăţii

Vlad Voiculescu, specialist şco‑
lit afară, angajat de câteva luni la 
Ministerul Finanţelor şi care are ca 
hobby să‑i ajute pe cei aflaţi în su‑
ferinţă, a fost învestit în postul de 
ministru al Sănătăţii. Voiculescu a 
devenit celebru după ce i‑a ajutat 
pe bolnavii de cancer din România 

să facă rost de medicamente, în 
timpul crizei citostaticelor. El a 
iniţiat ”reţeaua citostaticelor”, al‑
cătuită din voluntari care timp 
de mai mulţi ani au transportat 
în România, fără să solicite niciun 
beneficiu material, medicamente 
esenţiale în tratamentul cance‑

rului, care nu se găseau deloc în 
spitalele şi farmaciile româneşti. 
Vlad lucra pe atunci într‑o bancă în 
Viena şi venea acasă aproape în fi‑
ecare săptămână. Vlad Voiculescu 
va ocupa această funcţie până la 
numirea noului Guvern, după ale‑
gerile parlamentare din acest an.

Duminică, 22 mai
Zi aglomerată la Serviciul de Ambulanţă

Numărul solicitărilor către Serviciul de Ambulanţă Judeţean (SAJ) 
Galaţi a crescut cu aproximativ 50 la sută, faţă de media anuală, în 
cursul zilei de duminică, potrivit directorului instituţiei, dr. Mihai 
Polinschi. Medicii de la SAJ Galaţi atrag atenţia asupra faptului că nu‑
mărul 112 trebuie folosit doar în situaţii reale de urgenţe medicale, 
orice abuz fiind pedepsit conform legii.

Fost preşedinte al CNAS
Vasile Ciurchea, suspect de corupţie

Fostul preşedinte al Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate 
(CNAS), Vasile Ciurchea, s‑a prezentat, ieri, la sediul DNA, pentru a 
fi audiat într‑un dosar de corupţie. Ciurchea este urmărit penal pen‑
tru abuz în serviciu, alături de alte persoane din conducerea CNAS, 
într‑un dosar în care s‑a reţinut un prejudiciu de peste 16 milioane 
de euro.

Judeţul Galaţi a devenit, de 
aproximativ şase luni, cen‑
tru regional pentru admi‑

nistrarea tratamentelor hepatitei 
virale C fără interferon. De la ju‑
mătatea lunii noiembrie a anului 
trecut, la sediul Casei Judeţene 
de Asigurări de Sănătate (CJAS), 
gălăţenii cu hepatită C sau cu ci‑
roză hepatică provocată de viru‑
sul hepatic C au început să depu‑
nă dosare pentru a beneficia de 
acest tratament.

Până în prezent, 90 de dosare 
au fost trimise de la CJAS Galaţi 
către Casa Naţională de Asigurări 
de Sănătate (CNAS), pentru eva‑
luare. „Din totalul dosarelor tri‑
mise au fost aprobate 49, peste o 
treime dintre ele doar în luna în 
curs. Până acum nu au fost dosa‑
re respinse. Pentru restul de până 
la 90, comisia din cadrul CNAS 
urmează să se pronunţe, după 
ce va face evaluarea”, a precizat, 
pentru „Viaţa liberă”, preşedinte‑
le CJAS Galaţi, Mihaela Docan.

Rezultat scontat  
pentru aproape toţi pacienţii

Faţă de tratamentul cu inter‑
feron, care dădea rezultate în 
sub jumătate dintre cazuri, tera‑
pia disponibilă şi în România de 
jumătate de an asigură o rată de 
succes a tratamentului apropi‑
ată de 100 la sută. Necesitatea 
decontării tratamentului fără in‑
terferon în ţara noastră este cau‑
zată de numărul extrem de mare 
de români infectaţi cu acest vi‑
rus hepatic. Din cauza costuri‑
lor mari, noua terapie este însă 
disponibilă doar pentru o mică 
parte dintre pacienţi, mai precis 
pentru cei cu forme avansate ale 
bolii.

Drumul către tratament

Pentru a ajunge la faza depu‑
nerii dosarului, bolnavul trebuie 
să străbată un traseu destul de 
dificil, având în vedere starea 
precară de sănătate în care şi 
aşa se află. Primul drum este la 
medicul de familie, de la care 
va obţine un bilet de trimite‑

re către medicul specialist. Pe 
baza acestui bilet şi având la 
îndemână şi cardul de sănătate, 
pacientul merge la un medic 
specialist dintr‑unul din centre‑
le acceptate în acest program. 
În judeţul Galaţi, au fost incluse 
în programul de tratament fără 
interferon al hepatitei C Spitalul 
Judeţean, Spitalul CFR, precum 
şi un cabinet medical privat aflat 
însă în contract cu CJAS Galaţi. 
În urma consultului, specialistul 
hotărăşte dacă pacientul cores‑
punde criteriilor de eligibilitate 
conform protocolului elabo‑
rat de comisia de specialitate a 
Ministerului Sănătăţii.

În cazul în care bolnavul co‑
respunde acestor criterii, medi‑
cul de familie îi va prescrie un 
voucher, pe baza căruia va pu‑
tea face, în mod gratuit, investi‑
gaţiile cerute la dosar. Un singur 
laborator din Galaţi a fost apro‑
bat pentru aceste investigaţii. 
Cu rezultatele obţinute la aceste 
analize, bolnavul se întoarce la 
medicul specialist, care hotărăş‑

te dacă dosarul poate fi întocmit 
şi trimis sau nu. Dacă pacientul 
îndeplineşte toate criteriile ce‑
rute, dosarul poate fi depus, în 
sfârşit, la sediul CJAS Galaţi, de 
unde va fi trimis către comisia 
de la Bucureşti. Abia după ce şi 
această comisie îşi va da girul, 
tratamentul va putea începe, nu 
înainte însă ca pacientul să facă 
un nou drum la medicul speci‑
alist curant, care îi va elibera şi 
prescripţia medicală necesară.

Ce trebuie să conţină dosarul

Pe site‑ul CNAS, în secţiunea 
„Informaţii pentru asiguraţi ‑ 
medicamente ‑ tratament fără 
interferon”, este afişată o listă 
cu documentele pe care dosarul 
fiecărui pacient care vrea să be‑
neficieze de noua terapie trebu‑
ie să le cuprindă în mod obliga‑
toriu. Acestea sunt: Investigaţiile 
paraclinice ‑ hemograma, INR, 
ALT, AST, GGT, bilirubina tota‑
lă, albumina serică, AFP, care 
sunt valabile trei luni de la data 

efectuării; ARN‑VHC cantitativ, 
fibroscan/fibromax sunt valabi‑
le 12 luni de la data efectuării; 
puncţia biopsie hepatică este 
valabilă trei ani în cazul pacien‑
ţilor cu F3/F4; ecografia abdomi‑
nală este valabilă şase luni de la 
data efectuării; testările AgHBs, 
Ac anti‑HIV sunt valabile 12 luni 
de la data efectuării. De aseme‑
nea, pacienţii vor completa o 
cerere‑tip prin care îşi iau anga‑
jamentul că vor lua tratamentul 
pe toată perioada prescrisă de 
medic.

Reguli, reguli, reguli

Tot pe site‑ul CNAS, la ace‑
eaşi secţiune, a fost publicată şi 
o scrisoare, adresată pacienţilor, 
prin care li se spune ce obliga‑
ţii au, odată ce au fost acceptaţi 
pentru tratament.

„Pentru ca acest tratament 
să vă vindece boala, trebuie să‑l 
urmaţi conştiincios, să luaţi me‑
dicamentele zilnic, la oră fixă şi 
în cursul mesei şi să nu consu‑

maţi alte medicamente/ceaiuri/
remedii naturiste, concomitent 
cu medicamentele împotriva 
virusului hepatitic C, fără apro‑
barea medicului dumneavoas‑
tră curant (deoarece acestea 
ar putea să determine apariţia 
unor efecte adverse grave sau 
medicamentele antivirale să 
nu‑şi facă pe deplin efectul). 
Înainte să începeţi tratamentul, 
solicitaţi clarificări medicului 
dumneavoastră curant despre 
modalitatea de administrare 
a tratamentului, posibilele lui 
efecte adverse, precum şi cu 
privire la orice alte aspecte le‑
gate de tratament asupra cărora 
aveţi neclarităţi. O altă condiţie 
esenţială pentru reuşita trata‑
mentului este să vă monitorizaţi 
tratamentul, mergând la medi‑
cul dumneavoastră curant (pen‑
tru consultaţii, analize) ori de 
câte ori acesta vă programează 
sau dacă aveţi reacţii adverse 
sau starea dumneavoastră de 
sănătate o impune”, se arată în 
document.

De la introducerea noii terapii

Câţi gălăţeni cu hepatită C 
beneficiază de tratament 

fără interferon
[ Terapia fără interferon dă rezultate pentru aproape toţi pacienţii, însă costă, deocamdată,  

foarte mult [ Astfel, autorităţile au decis ca, pentru început, doar pacienţii cu forme avansate de boală  
să poată beneficia de noul tratament

În ultimii cinci 
ani,  în spitalele 
din România
Peste 57.000 
de infecţii 
nosocomiale

Între anii 2010 şi 2015 
au fost înregistrate peste 
57.000 de infecţii noso‑
comiale în spitalele din 
România, cele mai multe 
fiind constatate în unită‑
ţile sanitare din Iaşi, Cluj, 
Timiş şi Bucureşti, iar sec‑
ţiile cu cele mai mari pro‑
bleme fiind ATI, Chirurgie, 
dar şi Pediatrie, potrivit 
Ministerului Sănătăţii.

Datele au fost trans‑
mise de către Ministerul 
Sănătăţii către doi parla‑
mentari, în urma interpe‑
lărilor făcute de aceştia la 
instituţii, iar răspunsurile 
au fost publicate pe site‑ul 
Camerei Deputaţilor.

Astfel, potrivit datelor 
centralizate de minister 
în timpul mandatului 
fostului ministru Patriciu 
Achimaş‑Cadariu, în anul 
2010 numărul total de in‑
fecţii interioare pe cauze 
a fost de 8.105, din care 
2.745 au fost infecţii res‑
piratorii, 1.404 infecţii uri‑
nare, 483 infecţii cutana‑
te, 619 infecţii digestive şi 
alte peste 500 de infecţii 
de altă natură. Judeţele cu 
cele mai multe infecţii in‑
traspitaliceşti, în 2010, au 
fost Cluj ‑ 1.026, Iaşi ‑ 1.154, 
Sibiu ‑ 506. În Bucureşti, au 
fost înregistrate 1.644 de 
infecţii.   Potrivit Centrului 
Naţional de Statistică şi 
Informatică în Sănătate 
Publică (CNSISP), judeţul 
cu cele mai puţine infecţii 
nosocomiale în anul 2010 
a fost Bistriţa‑Năsăud, 
respectiv, cinci. În 2010, 
secţia unde s‑au înregis‑
trat cele mai multe infecţii 
a fost ATI ‑ 2.441. De ase‑
menea, la secţia Pediatrie 
au fost înregistrate 591 de 
infecţii, la Nou-Născuţi ‑ 
549, iar la Obstetrică ‑ 328 
de infecţii.

În anul 2011, potrivit 
CNSISP, numărul infec‑
ţiilor intraspitaliceşti a 
crescut, înregistrându‑se 
8.463 de infecţii. Cele mai 
multe probleme au fost 
la spitalele din Bucureşti, 
Iaşi, Cluj şi Timiş, cu peste 
5.000 de infecţii. Aşadar, 
în 2011, au fost înregistra‑
te 2.753 de infecţii respira‑
torii, 1.506 infecţii urinare, 
1.679 infecţii la nivelul 
plăgilor chirurgicale şi 682 
de infecţii digestive. În ur‑
mătorii trei ani, numărul 
de infecţii intraspitaliceşti 
a crescut constant.

Până în anul 2013, în 
judeţul Galaţi se rapor‑
tau până în 100 de infecţii 
nosocomiale. În 2014, am 
înregistrat 171 de astfel 
de infecţii, iar în 2015 au 
fost raportate 256 de îm‑
bolnăviri intraspitaliceşti. 
„Aceste cifre nu sunt rele‑
vante cu privire la modul 
în care se face dezinfecţia 
în unităţile spitaliceşti, de‑
oarece ştim cu toţii că în 
anii din urmă exista o re‑
ticenţă în ceea ce priveşte 
raportarea acestor infecţii 
nosocomiale”, a preci‑
zat dr. Valentin Boldea, 
din partea Direcţiei de 
Sănătate Publică Galaţi.

Eveniment 
organizat  
de DNA
Grup  
de lucru 
privind 
corupţia  
în sistemul  
de sănătate

„Corupţia în sistemul 
de sănătate ‑ prevenire şi 
investigare. Experienţă, 
bune practici şi provocări” 
este tema pe care o dez‑
bat, la Bucureşti, într‑un 
grup de lucru, reprezen‑
tanţi ai autorităţilor anti‑
corupţie şi poliţieneşti din 
nouă ţări şi de la Comisia 
Europeană, evenimentul 
fiind organizat de Direcţia 
Naţională Anticorupţie. 
Scopul grupului de lucru 
este acela de a oferi un ca‑
dru profesional de dialog 
în care se discută exemple 
de studii de caz şi de bune 
practici în lupta împotri‑
va corupţiei în sectorul 
medical, din perspectiva 
practicienilor anticorup‑
ţie, se arată într‑un comu‑
nicat de presă preluat de 
Agerpres. La eveniment 
participă reprezentanţi ai 
autorităţilor anticorupţie 
din Austria, Azerbaidjan, 
Estonia, Germania, Li
tuania, Republica Mol
dova, România, Serbia 
şi Spania, dar şi repre‑
zentanţi ai Comisiei 
Europene, ai Reţelei 
Europene privind Frauda 
şi Corupţia în Sistemul de 
Sănătate.

Remus Basalic
remus@viata‑libera.ro
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Din Sportul

gãlãþean

FUTSAL
United, calificată în finala „Cupei României”

La Deva, ieri a început turneul „Final Four” al „Cupei României”. În prima semifinală, echi-
pa gălăţeană United a întâlnit formaţia CSMS Iaşi, pe care a învins-o foarte clar cu scorul 
de 7-3, autorii golurilor: Apostol, Pricop (autogol), Moldoveanu, Crăciun, Laşcu şi Tudose. În 
cealaltă semifinală urmau să se întâlnească, aseară târziu, Autobergamo Deva şi City’us Tg. 
Mureş. Finala se va disputa în această seară, de la 19.15 (televizare Digisport). Trei dintre cele 
patru calificate în această fază sunt echipe clasate în prima parte, iar una - cea din Iaşi - a 
ocupat locul opt la finele sezonului regulat.

Gh. Arsenie

„Cupa 
României”  
la haltere  
a ajuns  
la CS Şcolar

[ Concomitent cu 
„Naţionalele” de ti­
neret la haltere, la 
Oneşti  s-au întrecut şi 
copii în vârstă de 9-12 
ani, în „Cupa României”. 
Cel mai bun rezultat 
obţinut de o gălăţeancă 
este cel al Alexandrei 
Arinton, de la CS Şcolar, 
câştigătoare a „Cupei 
României” la categoria 
48 kg, cu un total de 81 
kg. Câştigătoarea este 
elevă în clasa a V-a a 
Şcolii Gimnaziale Nr. 16 
„N. Bălcescu” (diriginte 
Rodica Coţoi).

Un rezultat foarte 
bun, locul patru patru 
la categoria 36 kg, a ob-
ţinut Ana Maria Raţă, ni-
meni alta decât sora mai 
mică a Elenei Andrieş, 
fosta campioană mondi-
ală la junioare. Cele două 
sunt originare din comu-
na Tudor Vladimirescu 
(Brăila), Ana Maria fiind 
acum elevă la Şcoala 
Gimnazială Nr. 24.

Colega lor de la 
Centrul de Pregătire 
Olimpică de la Galaţi, 
Adelina Vasiliu (Arad), 
pregătită tot de cuplul 
de antrenori Costel 
Dimofte şi Mariana 
Bălan, a câştigat „Cupa 
României” la categoria 
44 kg, cu 96 kg.

[ Atleta Alexandra 
Mavroian (CS Şcolar 
Tecuci)  s-a calificat 
pentru etapa finală a 
Campionatului Naţional 
de atletism pentru copii 
de la Bucureşti, progra-
mată în 10 şi 11 iunie. 
Tecuceanca, elevă a 
prof. Mihăiţă Mihuleac, 
s-a calificat câştigând 
proba de săritură cu 
prăjina (categoria copii 
I) în concursul de la Iaşi, 
care a contat ca etapă 
de zonă. De remarcat că 
săritura cea mai bună 
a Alexandrei Mavroian 
a fost cea de 2,00 m, 
performanţă care con-
stituie un nou record 
personal.

[ Biblioteca Jude­
ţeană „Panait Cerna” 
din Tulcea a găzduit 
turneul de şah „Cupa 
Inteligenţei” Under 
14 (22 de participanţi, 
7 runde). Gălăţeanul 
Ştefan Alexandru Crăiţă 
(ACS Smart) s-a clasat pe 
locul şapte, cu 4 puncte 
din  patru   victorii, iar 
colegul său de club, 
Vlad Florentin Ştefan, a 
adunat 3 puncte din trei 
victorii.

 
Gh. Arsenie

 M. Petrescu

Etapa a 27-a din cel de-al 
patrulea eşalon fotbalistic 
a programat cel mai im-

portant meci din returul campi-
onatului. La Smulţi s-au întâlnit 
primele două clasate, Fulgerul 
din localitate şi Avântul Valea 
Mărului, care etape de-a rândul 
s-au aflat în fruntea clasamentu-
lui, la egalitate de puncte, situa-
ţie care a persistat până la acest 
derbi, înaintea căruia departaja-
rea era făcută doar la golaveraj.

 În tur, derbiul se terminase la 
egalitate, lucru care nu s-a mai 
repetat şi acum, oaspeţii s-au 
impus cu 2-1 (1-0) şi au făcut pa-

sul în faţă în clasament: Avântul 
Valea Mărului are 73 de puncte şi 
este acum lider solitar, Fulgerul 
rămânând cu 70 de puncte.

Meciul, disputat pe un teren 
foarte bun la acest nivel, a avut 
toate caracteristicile unui derbi, 
inclusiv în tribună, oaspeţii ve-
nind însoţiţi şi de o numeroasă 
şi pătimaşă galerie. Mai inspiraţi 
la finalizare, cei de la Avântul 
au deschis scorul în minutul 15, 
printr-un gol marcat din penalti 
de către Ionuţ Cristian, tot ei 
marcând primii şi după pauză, 
Anastasie punctând pentru 0-2, 
în min. 59.

Gazdele au redus din diferen-
ţă în urma autogolului portarului 
Pohrib. Până la final a mai fost şi o 
eliminare, cea a lui Claudiu Muha, 
de la Fulgerul, în min. 90+4.

Meciul a fost condus de un 
arbitru de Liga I, Adrian Viorel 
Cojocaru, asistat de Florian Vişan 
şi Daniel Vlase, cărora li s-au alini-
at formaţiile:

Fulgerul: Stoica - Gârleanu, 
Matei, Tudosă, Pintilie - Muha, 
Postolea, Spânache, Burghelea - 
Postelnicu şi Cazacu. Au mai in-
trat: State, Ghisman şi Neagu.

Avântul: Pohrib - Lupu, 
Nastea, Popa, Bălan - Anastasie, 

Căldăraru, Dorofte, Cr. Frunză - 
Dodan, I. Cristian. Au mai jucat: 
Ciochină, Curteanu, Antofe şi 
Toma.

 În urma acestei victorii, văl-
mărenii şi-au asigurat în mare 
măsură câştigarea campionatu-
lui, mai ales că în ultimele trei 
etape vor avea adversare care, 
teoretic, nu le pot pune mari 
probleme. Avântul mai are de 
jucat acasă cu CSS Tecuci (locul 
9), în deplasare cu Luceafărul 
Petrolul Schela (locul 12) şi, din 
nou acasă, cu formaţia Quantum 
Galaţi (locul 11). Având şi avan-
tajul rezultatelor favorabile în 

meciurile directe cu Fulgerul, 
Avântul Valea Mărului mai are 
nevoie de două victorii pentru 
a-şi asigura titlul de campioană 
şi a-şi asigura prezenţa la bara-
jul pentru promovarea în Liga a 
III-a.

Formaţia din Valea Mărului a 
câştigat şi ediţia precedentă a 
Ligii a IV-a, când locul doi a fost 
ocupat, ca şi în clasamentul la 
zi, tot de Fulgerul Smulţi. În ba-
rajul pentru promovarea în Liga 
a III-a, Avântul a fost învinsă de 
Olimpia Rm. Sărat.

 
Gheorghe Arsenie

FLASH JUDO
Galaţiul a revenit 
în circuitul 
european

[ La Cluj s-au desfăşu-
rat, recent, întreceri de judo 
pentru cadeţi. Competiţia s-a 
derulat sub genericul Cupei 
Europene de cadeţi şi a atras la 
start peste 150 de sportivi din 
23 de ţări. Din lotul României 
a făcut parte şi gălăţeanul 
Alexandru Daniel Decianu, 
aflat prima dată la o compe-
tiţie internaţională. Legitimat 
la CS Şcolar, Decianu a readus 
astfel judoul gălăţean în arena 
internaţională la o competiţie 
majoră, după o absenţă de 
două decenii.

[ 12 judoka gălăţeni de la 
CS Şcolar au participat, la Iaşi, 
la un turneu internaţional pen-
tru copii - Under 11 şi Under 13. 
Pe lângă români, la întreceri au 
participat sportivi din Ucraina 
şi Republica Moldova. Echipa 
gălăţeană s-a prezentat ono-
rabil, ocupând locul al treilea 
în clasamentul final, graţie 
unor evoluţii apreciate ale 
sportivilor: Andra Fătu, Octav 
Călin, Cristian Chirică, Viorel 
Eiler, Vlad Lăcătuş, Rianna 
Tăune, Valentin Roşu (Under 
13), respectiv, Diana Banu, 
Eduard Moraru, Răzvan Vlad, 
Alex Panait, Daniel Constantin, 
Mihnea Bute, Antonio Covaci 
şi Rian Niculeţ.

 Gh. Arsenie
ŞAH
Turneul final 
al Olimpiadei 
Şcolare

La Colegiul Tehnic 
„Edmond Nicola” din Braila 
s-au desfăşurat întrecerile fi-
nale ale Olimpiadei Naţionale 
a Sportului Şcolar la şah, com-
petiţie derulată pe parcursul a 
7 runde. În întrecerea feminină 
(36 de concurente), gălăţeanca 
Cornelia Trâmbiţaşu (Colegiul 
Naţional „Vasile Alecsandri”) a 
ocupat locul 19, cu 3,5 puncte, 
din două victorii, la Silvia Brutu 
(Liceul „Udrişte Năsturel” 
Hotarele, Giurgiu) şi la Augusta 
Gabriela Moroşan (C. N. 
„Ştefan cel Mare” Câmpulung 
Moldovenesc), plus trei remi-
ze, cu Iulia Laura Bogdan (C.N. 
„Nicolae Bălcescu” Brăila), 
Geanina Maria Cojocea (C.N. 
„Dinicu Golescu” Câmpulung 
Moldovenesc) şi Iulia Zoiţanu 
(C.N. „Laurian” Botoşani).

 Tot 3,5 puncte a realizat 
şi colegul Corneliei, Andrei 
George Constandache, 
acesta clasându-se pe locul 
23 (din 39 de participanţi), 
după  trei victorii, cu Betenel 
Bala (Colegiul Tehnic „Anghel 
Saligny” Simeria), Edmond 
Florin Olteanu (C. N. „Bogdan 
Petriceicu Hasdeu” Buzău) şi 
Eduard Ionuţ Witovschi (C. 
N. „Eudoxiu Hurmuzachi” 
Rădăuţi), plus o remiză, 
cu  Cosmin Vasiliu (C. N. 
„Unirea” Focşani).

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Turneul ITF  
de la Galaţi
Finalista  
de anul trecut  
a intrat  
pe tabloul 
principal

Brăileanca Georgia Crăciun 
(locul 864 WTA), finalista unu-
ia dintre turneele Futures de 
anul trecut de la Galaţi, s-a 
calificat pe tabloul principal 
al celui de-al doilea turneu ITF 
consecutiv (premii de 10.000 
dolari) care se desfăşoară la 
Viva Tenis   (Bariera Traian). 
Crăciun a învins-o în ultimul 
tur al preliminariilor pe Maria 
Toma (fără clasament), scor 
6-3, 6-0. În calificări au fost 
prezente şi trei gălăţence: 
Ana Maria Zamfir (14 ani) -  eli-
minată în turul I de Camila 
Recarde (Paraguay, 18 ani), 
scor 6-0, 6-0, Elena Căpraru 
(17 ani), care a pierdut în faţa 
Ioanei Gheorghiţă, scor 6-2, 
7-5, şi Alexandra Filip, învinsă 
în ultimul tur de Gabriela Duca 
(locul 1165 WTA), scor 6-4, 6-3.

Sonia Baciu

FOTBAL FEMININ

FC Universitatea a închis 
sezonul cu victorie în deplasare

În ultima etapă a eşalonului 
secund de fotbal feminin, FC 
Universitatea Galaţi s-a deplasat 
pe Litoral, pentru meciul cu Selena 
Constanţa (locul trei, înaintea run-
dei). Echipa gazdă, cu vechi state 
într-o competiţie naţională, por-
nea cu prima şansă, dar pe teren 
altfel au stat lucrurile. Gălăţencele 
au realizat cel mai bun joc din ac-
tualul campionat, evoluţie care a 
depăşit toate aşteptările şi graţie 
căreia au încheiat sezonul cu o 

victorie, scor 1-2. Deşi echilibrat, 
jocul a curs în favoarea echipei 
antrenate de Gabriel Călinescu şi 
Gabriel Caracaş, astfel că în min. 
10 tabela a arătat 0-1, după o fază 
iniţiată de Carmen Marcu şi fina-
lizată de Alina Mirică. Al doilea 
gol a avut-o autoare pe Carmen 
Marcu (min. 52), care a fructificat 
o pasă venită de la Sfinteş, deşi 
era flancată de două adversare. 
Şi când te gândeşti că Marcu are 
doar 14 ani! Până la finalul jocului, 

gazdele au reuşit doar să reducă 
din diferenţă.

În acest meci, Selena a benefi-
ciat de două penaltiuri: unul apă-
rat de portarul Pazargic, iar altul 
ratat. De notat că la gălăţence au 
lipsit nu mai puţin de cinci titulare: 
Stratu, Mihalea, Palade, Dragomir 
şi Viorica Vasile, de aceea se poate 
spune că succesul este cu atât mai 
lăudabil.

După acest meci, FC 
Universitatea a acumulat   17 
puncte şi a urcat pe locul şase 
în clasament. Formaţia aliniată 
de oaspete: Roxana Pazargic - 
Alexandra Ivan, Irina Ivan, Eugenia 
Gherghişan, Valentina Ivan, Elena 
Ivan - Alina Mirică, Georgiana 
Bobocea, Mădălina Sfinteş, Silvia 
Oană - Carmen Marcu. Au mai 
jucat: Roxana Ioan, Andreea 
Surcică, Mirela Ciobotaru şi Ionelia 
Dulgheru - care a debutat cu acest 
prilej.

 Gh. Arsenie

NATAŢIE

Gălăţenii, câştigători ai „Cupei Primăverii”
Clubul Aqua Sport şi Fundaţia 

„Sportul Gălăţean” au organizat, 
weekendul trecut, cea de-a doua 
ediţie a concursului de nataţie 
pentru copii de 6-12 ani dotat cu 
trofeul „Cupa Primăverii”.

Competiţia, desfăşurată în ba-
zinul de la Baia Comunală, a avut 
la start 180 de sportivi de la opt 
cluburi din ţară, printre acestea 
aflându-se şi cele trei de profil 
din Galaţi: Asociaţia Sportivă 
Dacia CNVA (antrenor Gabriel 
Constantinescu), CS Şcolar (an-
trenori Claudia Sava şi Paul 
Munteanu) şi Aqua Sport (an-
trenor Mihaela Hodină). Bazinul 
a găzduit două reuniuni, înche-
iate cu trei ştafete, cea a fraţilor, 
respectiv, cele ale generaţiilor 
(părinte-copil), unde cei mai mici 
dintre sportivi (6-8 ani) au avut 
de înotat o singură lungime de 
bazin (25 m).

Clasamentul pe cluburi a fost 
următorul: 1. Aqua Sport 229 
puncte, 2. Contratimp Câmpina 
148 p. 3. Natantibus Tulcea 90 
p, 4. Junior Swim Iaşi 83 p, 5. CS 
Şcolar Galaţi 74 p, 6. AS DVA 40 p, 

7. Constanţa Sport 26 p şi Aquis 
Bucureşti 21 puncte.

De la Aqua Sport s-au cla-
sat pe primele locuri înotătorii: 
Diana Pascu, Ana Maria Pascu 
Rareş Bălan, Alexandru Homler, 
Vicenţia Stroe, Elena Sălăvăstru, 
Elena Bocăneală, Răzvan Hodină, 
Octavian Elefteriu Albu, Rareş 
Tanvuia, Rareş Slavu, Rareş 
Săvuca, Alina Ginghină, Raluca 
Boboc, Teodora Mihai, Ana 
Maria Ardelean, Alesia Forţu, 
Rareş Ginghină, Andrei Lupu, 
Sebastian Gheorghiţă, Robert 
Mihai, David Domniţeanu,     Iulia 
Fanaca, Anca Pintilie, Elena Ghiur 
şi Burtea Matei.

De la CS Şcolar, pe unul din 
primele trei locuri s-au clasat: 
Rareş Ioniţă, Delia Stegărescu, 
Sebastian Lungu şi Yasmina 
Borş.

De la ASDVA s-au remarcat Eva 
Stefanopol şi Alexandra Chirica.

Ştafeta fraţilor a fost câştigată 
de tulcenii Alis şi Denis Crăciun, 
urmaţi de Ana şi Diana Pascu, 
respectiv, Ancuţa şi Alexandra 
Daghie (CS Şcolar). La ştafeta 

generaţiilor, câştigători au fost 
Eduardo şi Octavian Postolache 
(Contratimp Câmpina), urmaţi 
de cei de la Aqua Sport: Diana 
şi Cristian Pascu (locul II), Ana şi 
Cristian Pascu (locul III). Pentru 
copiii cu vârste între 6 şi 8 ani 

a fost organizată şi miniştafeta 
generaţiilor (pe o singură lun-
gime de bazin), iar câştigători 
au fost constănţenii Alexandru 
Rogoveanu (tată şi fiu). Acestora 
li s-au alăturat pe podiumul de 
premiere Alesia şi Marius Forţu 

(Aqua Sport Galaţi), respectiv, 
David şi Radu Oancea (Aquis 
Bucureşti).

Următoarea competiţie simi-
lară va avea loc la Tulcea, în orga-
nizarea Clubului Natantibus.

Sonia Baciu

Serena Williams este lider în 
clasamentul mondial la tenis 
feminin, urmată de Agnieszka 
Radwanska şi Angelique Kerber. 
În ierarhia actualizată ieri de 
WTA, Simona Halep este cea 
mai bine clasată jucătoare din 
România, pe locul 6, iar gălă-
ţeanca Patricia Maria Ţig a intrat 
în topul primelor 100 de jucă-
toare ale lumii, deşi a pierdut, 
săptămâna trecută, în primul 
tur al calificărilor de la Roland 
Garros.

 În mare măsură datorită 
performanţei reuşite la turneul 
de la Madrid, din urmă cu două 
săptămâni, unde a reuşit să atin-
gă sferturile de finală, Patricia 
Ţig a urcat pe locul 99, cu 675 

de puncte. În urmă cu o săp-
tămână, la prima actualizare a 
clasamentului după momentul 
„Madrid”, Ţig ajunsese până pe 
locul 101.

 Sorana Cârstea a urcat şi 
ea pe poziţia 97, iar Monica 
Niculescu şi Irina Begu se men-
ţin pe aceleaşi locuri, 35, respec-
tiv, 28. Simona Halep rămâne pe 
locul 6, cu 4.301 puncte.

 Clasamentul WTA este do-
minat în continuare de Serena 
Williams - cu 9.030 de punc-
te, urmată la mare distanţă de 
Agnieszka Radwanska - 5.850 de 
puncte şi de Angelique Kerber - 
cu 5.740 de puncte.

Marian Căpăţînă

Cea mai bună clasare din istorie  
a unei gălăţence

Ţig a intrat între 
primele o sută de 
jucătoare ale lumii

[ Avântul Valea Mărului s-a impus  
pe terenul contracandidatei la primul loc 

şi a făcut un pas uriaş spre barajul  
de promovare în Liga a III-a

FOTBAL 

Lider solitar, după derbiul 
campionatului

- Liga a IV-a
Ar

hi
va

 „V
L
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• Italian Residence închiriază apar-
tamente, bloc nou. 0722245260 
(180309)
• Inchiriez garsoniere si aparta-
mente, mobilate sau nemobilate. 
0741914099 (180330)
• Apartament o cameră. Tel. 
0743621833 (181391)
• Închiriez urgent apartament 3 ca-
mere I.C.Frimu. Telefon 0748549435. 
(181638)
• Închiriez garsonieră Micro 40 com-
plet utilată. Preţ 500 ron. Telefon 
0740413760. (181780)
• Închiriez apartament 2 camere, 
mobilat, aer condiţionat, centra-
lă termică, Micro 20. 0749674336. 
(181796)
• Închiriez apartament 4 camere, 
90 mp, Micro 18, mobilat, utilat 
modern CT,AC. tel. 0730647148. 
(181934)
• Închiriez apartament 1 cameră 
Doja. Telefon 0766513644. (182174)
• Închiriez apartament 1 came-
ră, Centru, mobilat, utilat, 200E. 
Telefon 0748586881. (182182)
• Închiriez apartament 2 camere, 
Ultimul Leu. Telefon 0745299409. 
(182185)
• Închiriez apartament 2 camere 
mobilat, zona Maşniţa. Telefon 
0744300479. (182192)
• Închiriez apartament cu 1 cameră 
Mazepa, mobilat şi utilat lux 200E. 
Telefon 0746709431. (182197)
• Proprietar mobilat utilat central. 
Telefon 0748165698. (182213)
• Închiriez apartament 2 camere 
parter, Mazepa, mobilat şi uti-
lat complet. Telefon 0747293341. 
(182234)
• Închiriez garsonieră central (tri-
bunal) mobilată, utilată lux, 230E/ 
lună. 0745361056. (182238)
• Ofer pentru închiriere aparta-
ment cu două camere mobilat şi 
apartament cu o cameră mobilat. 
0744626769. (182245)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Spaţii depozitare şi birouri, 20-
150 mp, toate utilităţile, acces TIR. 
0745549968 (178907)
• Cameră- birou, 20 mp, str. Brăilei, 
vizavi BRD. 0753022955 (180593)
• Închiriez spaţiu comercial 100 
mp, spate General. 0749674336. 
(181797)

• SC închiriază în zona Tirighina 
o clădire + 2 hale. 0722487770. 
(181974)
• Închiriez spaţiu comercial Complex 
Ţiglina 1. Telefon 0740087210. 
(182191)
• Apartament 3 camere, parter, 
mobilat BIROURI, Brăilei, lângă 
ORANGE. 0722511145. (182194)

• Închiriez spaţiu comercial (în 
prezent Magazin Alimentar). 
Telefon 0726623989. (182219)

• Închiriez spaţiu comercial toa-
te dotările. Telefon 0751796372. 
(182230)

Vânzări Terenuri
• Vând teren casă sat Fileşti, 3400 
mp, preţ 10E/mp, negociabil. Relaţii 
la telefon 0742340763. (181114)
• Teren 450 mp, deschidere 15 mp, 
str. Domnească nr.230. 0740215138 
(181221)

• Proprietar vând loturi case, 
intravilan Sat Costi, cu utilităţi: 
gaz, curent, apă. 0749466018 
(181239)

• Vând curte Lepşa, vis-a-
vis Mănăstire Lepşa. Telefon 
0748480303. (181519)
• Vând teren aprox. 2400 mp intravi-
lan, Schela, comuna Negrea, lângă 
Fabrica de Conserve. 0744517233. 
(181881)
• Vând teren în sat Costi cu funda-
ţie casă şi gard din BCA efectuate, 
zona vile 870 mp. Preţ 32000E. Tel. 
0740333033. (181906)
• Vând 1200 mp intravilan spre Sidex. 
Telefon 0741010588. (181990)
• 700mp, deschidere 15ml, str.
George Coşbuc nr.380. 0740020335. 
(182130)
• 5000 mp Tirighina- DN 25. Telefon 
0770707991. (182165)
• Vând teren 600 mp, strada Tecuci, 
227. Telefon 0748318989. (182166)
• Vând teren 2701 mp în Galaţi. 
Telefon 0766334401, 0729084055. 
(182187)

Cumpărări Terenuri
• Cumpăr- arendez teren agricol, 
zona Zătun- Bădălan. 0749546670. 
(158750)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Vând/ închiriez spaţiu comercial, 
str. Sf. Spiridon 40 (Piaţa Centrală). 
0755773493 (180737)
• Vând magazin aleea principală- 
Galgros. Tel. 0742215721 (181537)
• Vând spaţiu comercial Piaţa 
Centrală, strada Traian, 65 mp, 
250.000 lei, neg. Tel. 0740194195. 
(181954)
• Proprietar vând sau închiriez spa-
ţiu comercial 15 mp, Ţig.I. Telefon 
0745421433, 0236434573. (182033)
• Vând magazin strada 
Siderurgiştilor, vad comercial. 
0745207235. (182179)
• Magazin depozit GalGros aleea 
Principală comercială. 0765523030. 
(182180)
• Vând spaţiu comercial P+1, Micro 
39, Aleea Comerţului. 0743396412. 
(182243)

Oferte  
de Serviciu

• Angajăm lucrătoare comercială 
vânzări. Trimite CV+ poză mail: 
florin@luxfer.ro (171530)

• Angajari Germania– necalificati 
1000-1500 euro. Personal neca-
lificat, cu sau fara experienta, 
pentru fabrici si restaurante. Se 
asigura transport, cazare, mese. 
Informatii de luni pana vineri de la 
09:00 la 17:00 la 0766/820.573 sau 
0751/968.877. (179284)

• Club de noapte angajează dan-
satoare, cu şi fără experienţă. 
Salariu/ zi. 0745781311 (179631)

• Caut persoană îngrijire bătrână 
imobilizată la pat. 0752402766, 
0752220264 (180311)

• Societa` servizi di telecomu-
nicazioni (call-center) ricerca 
operatori per la sede di Galati. 
Si richiede una buona conos-
cenza della lingua italiana e 
conoscenze minime del com-
puter. Inviare CV all`indirizzo 
e-mail office.comdata@
gmail.com. Per informazioni 
0236/313120. (180495)

• Secţie de prelucrare geamuri şi 
oglinzi din Cartier Fileşti angajea-
ză muncitori necalificaţi şi lăcătuşi 
mecanici pentru utilaje. Telefon 
0754770978. (180630)

• Studio 24 angajează mode-
le videochat, Băieţi/ Fete, cu/ 
fără experienţă, vârstă minim 
18 ani, cunoştinţe limbă engle-
ză, contract muncă, program 
flexibil, bonus angajare 200$. 
0754657614. (180680)

• OZICON SRL angajează muncitori 
în construcţii, instalator, confecţio-
ner tâmplărie aluminiu şi PVC. Tel. 
0722251746 (181044)

• Angajăm vânzătoare linie au-
toservire şi bucătăreasă canti-
nă. Relaţii restaurant hazard, 
0740169851, orele 10,00-16,00. 
(181085)

• SC angajează paznic hală in-
dustrială. Telefon 0749878113 
(181137)

• SC PALMEX CM SRL anga-
jează geamgii, confecţioner 
tâmplărie aluminiu şi PVC. 
0751637592 (181138)

• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (172845)
• Cumpăr 2-3 camere, preiau dato-
rii. 0758385587. (180347)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (180348)
• Cumpăr apartament cu 2-3 ca-
mere, etaj 2, Micro 17. 0744626769. 
(182244)

Cumpărări  
3 camere

• Cumpar urgent 3,4, camere, 
0745806158 (181621)

Vânzări  
Case

• Vând vilă nouă, Şendreni, negoci-
abil. 0755155752. (180349)
• Vând casă nouă la cheie sau 
schimb cu apartament- Braniştea. 
Telefon 0757956209. (180377)
• Vând casă strada Română nr.4. 
Preţ 65000E. Relaţii la telefon 
0749536413 (181563)
• Vând casă comuna Independenţa, 
strada Mihai Eminsecu, nr.143, 
1400 mp, 45000E. Accept variante. 
0753880589. (181642)
• Vând casă patru camere locuibile 
cu apă curentă, fântână, 25 ari te-
ren în comuna Frumuşiţa. Telefon 
0744454155. (181662)
• VÂND CASĂ ZONĂ CENTRALĂ. 
AVANTAJOS. 0746689591, 
0756655413. (181688)
• Vând casă Port 60.000E negocia-
bil. 0746648978. (181726)
• Vând casă Oancea negociabil. 
0746122742, 0746122156. (181919)

• Vilă duplex Braniştea, cartier nou, 
sau schimb cu ap.3 camere Galaţi. 
0744472512. (181989)
• Vând casă nouă cartier nou, co-
muna Braniştea, preţ 22500 euro 
neg. Telefon 0754016199. (182021)
• Vând casă nefinisată (parter etaj 
mansardă) din bolţari cu termopa-
ne, zonă centrală la şosea în Vârlezi+ 
4 ha pământ. Telefon 0762054859, 
0236440140. (182114)
• Vând casă cu teren de 400 mp pe 
Bulevardul G.Coşbuc nr.58, preţ 
52000E neg. 0741238123. (182157)
• Vând casă, strada Ion Luca 
Caragiale, nr.61. Preţ negociabil. 
Contact 0758419399. (182196)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobi-
lat sau nemobilat. 0748647760, 
0767070871. (172848)
• Caut să închiriez apartament 1 ca-
meră, garsonieră sau gazdă pentru 
2 persoane. Telefon 0752505315. 
(182181)
• Persoană fizică doresc să închi-
riez apartament 1 cameră mobi-
lat/ nemobilat. (Exclus agenţii). 
0751566537. (182189)
• Doresc să închiriez cameră la cur-
te mobilată. 0751566537. (182190)
• Închiriez urgent apartament 1-2 
camere situat pe Faleză, Mazepa, 
Coşbuc, Ţiglina. 0756517655. 
(182256)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (163896)
• Închiriez apartament mobilat/ne-
mobilat, tel 0748647760 (172847)

Vânzări  
Garsoniere

• Vând garsonieră Mic.40, bl.A6, 
et.2, îmbunătăţită cu apă trasă. Preţ 
50000 lei. 0745928741 (181179)
• Vând garsonieră L2, ap.41, par-
ter, Micro 19. Informaţii telefon 
0743765692 sau Bl.O4, ap.54, Micro 
17. Negociabil. (181676)
• Vând sau schimb garsonieră, 
Micro 40, bloc A3, et.4. 0757591302. 
(181973)

Vânzări  
1 cameră

• Vând apartament una cameră, mo-
bilată şi utilată. Telefon 0766310369 
(181266)
• Proprietar vând cameră cămin, 
39B, et.4, hidroizolaţie bună, curat, 
spaţios cu gaze, 45000 lei negocia-
bil. 0745591400. (181842)

Vânzări  
2 camere

• Vând 2 decomandate I.C. Frimu, 
telefon: 0748647760. (172846)
• 2 dec Micro 20, etaj intermediar, 
imbunatatiri, 54 mp, 34.500Euro. 
0745526231 (180306)
• 2 cam Tiglina III, etaj 4, LIBER, 
118.000Ron. 0754267318 (180307)
• 2 dec Micro 14, etaj 3, CT, TP, 
165.000Ron. 0745526231 (180308)
• Decomandat, M19, et.3, liber, 
70000 Lei 0745806158 (181615)
• Vând 2 camere semidecomandate 
neg. Telefon 0743237646. (181671)
• Vand 2decomandate, ic.frimu, etaj 
intermediar, 145.000lei. 0741914099 
(181727)
• Vand 2camere, micro19, 
stradal,etaj intermediar, spatios, 
30.000euro. 0741914099 (181728)
• Vand 2decomandate, mazepa, 
etaj intermediar, imbunatatit, cen-
trala termica. 0741914099. (181729)
• 2 decomandate, 4/4, ICFrimu, 
140.000lei, curat, 0742177300. 
(181969)
• Vând apartament Micro 19, Bl.O3, 
îmbunătăţiri şi dotări, termoizolaţie 
exterioară, termopane balcon şi fe-
restre, zugrăveli interioare, parchet, 
gresie, faianţă, cabină duş, maşină 
spălat, frigider, bucătărie nouă, 
mobilier dormitor şi sufragerie noi, 
centrală termică şi documente ca-
dastrale. Preţ 33000E negociabil. 
Telefon 0730304686. (182076)
• Vând apartament 2 camere semi-
decomandate, AC, termoizolat, ul-
tracentral, et.1/8, (la Elice). Telefon 
0744517357. (182105)
• Vând apartament 2 camere 
semidecomandat, Mazepa 1. 
0748666450. (182143)
• Vând apartament 2 camere, M1, 
ap.88, strada George Coşbuc, com-
plet mobilat. 0724250569. (182168)
• Vând apartament 2 camere 
Centru, P-uri, et.1, CT,AC, gresie, fa-
ianţă, izolat termic, başcă, 41000E. 
0747079206. (182210)

• Vând apartament 2 camere 
decomandate ultracentral, 
parter, cu toate utilităţile, 
42000 euro. 0754512915. 
(182241)

Vânzări  
3 camere

• Vând apartament complet re-
novat, zona Ireg. 0745535451. 
(179807)
• 3 cam Aviatia, etaj 3, simplu, 
56 mp, 23.000Euro. 0745526231. 
(180448)
• Apartament 3 camere, et.1, mo-
bilat, bloc Privilege. 64999 euro. 
0745808598 (180510)
• Bloc fara bulina Tig1, liber, et2 
0745806158 (181619)
• Vând apartament 2 camnere, 
et.8/8, 63,5 mp, Micro 17. Telefon 
0743111954. (181678)
• Vând apartament 3 camere 
90 mp, toate dotările, I.C.Frimu. 
0757035644. (181696)
• vand 3decomandate, micro20, 
etaj intermediar, centrala, imbu-
natatit, 39.000euro. 0741914099. 
(181732)
• Vând apartament 3 camere par-
ter I.C.Frimu, 50.000E. 0723883658. 
(181777)
• PF vând ap. 3 camere decoman-
dat I.C.Frimu. Telefon 0759079222. 
(182006)
• Vând apartament 3 camere 
Siderurgiştilor Vest, etaj 1. Telefon 
0744424454. (182053)
• Vând ap. 3 camere, 2 băi, 2 de-
barale, centrală, geamuri, uşă in-
trare, uşi interior, 65 mp, SID-VEST. 
0724562804. (182081)
• Vând apartament Ţiglina II, 3 ca-
mere decomandate, îmbunătăţiri, 
la Păpădie. 0741675326. (182224)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Urgent 4 camere Maz.I, 7/10. 
Merită văzut. convenabil/ negocia-
bil. 0752126363 (179593)
• Baia Comunală, 100 mp, 2/6. 
0744585655 (180233)
• Vând apartament 4 camere, de-
comandate, etaj 11/11, 35000 euro 
negociabil. 0771499208 (181590)
• Vand 4camere, micro18, imbuna-
tatit, centrala, suprafata 100mp, 
50.000euro negociabil. 0741914099 
(181730)
• Apartament îmbunătăţit, Piaţa 
Centrală, etaj 1/4. 0744872630. 
(182246)

Cumpărări  
1 cameră

• Cumpăr garsonieră A-uri, Tiglina, 
banii cash. 0748647760. (172844)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)

• Service auto angajează mecanic 
auto, cu experienţă. 0744756108 
(181146)
• Spălătorie auto angajează perso-
nal- spălătorese auto, casier, perso-
nal servire terasă. Tel. 0757479151 
(181176)

• SC angajează şoferi pro-
fesionişti pentru transport 
naţional de mărfuri. Tel. 
0749878113 (181192)

• SC angajează urgent sudori 
MIG-MAG, lăcătuşi confecţii 
metalice, instalatori sanitari 
şi electricieni. 0749878113 
(181194)

• SC angajează manipulanţi, 
motostivuitorist şi personal 
necalificat. Tel. 0751637592 
(181198)

• SC angajează vopsitoare la 
trafalet confecţii metalice şi 
placatori panouri sandwich. 
0751637592 (181199)

• Royal Pizza angajează pizzar cu 
experienţă la cuptor cu lemne. 
0742461812 (181203)

• Pozitivity Beauty Center angajea-
ză: coafeze, frizeri, cosmeticiene, 
manichiuriste (în gel şi clasică). 
Condiţii avantajoase. De preferat cu 
experienţă. Rog seriozitate. Relaţii 
la telefon 0751908655. (181262)
• Angajăm supraveghetoare jocuri 
electronice şi ruletă, barmaniţe. 
Telefon 0752302980 (181294)

• SC angajează electricieni şi 
lăcătuşi cu experienţă în do-
meniu, pentru Şantierul Naval 
Galaţi. Telefon 0728904784, ore-
le 9.00-16.00. Rog seriozitate. 
(181389)

• Angajez brutari- patiseri, cu expe-
rienţă şi vânzătoare covrigărie. Tel. 
0742261262 (181401)

• Best PizzaChicken angajează 
personal fast-food, cu sau fără 
experienţă, (casierie, bucătărie, 
pizza). Tel. 0747622174 (181408)

• Mamaia, angajăm pentru sezon 
grataragii, ajutor bucătărie, bar-
mani. EXPERIENŢĂ. Oferim caza-
re, 2 mese, salarii 1500-2000 lei. 
0724557997 (181425)
• Angajăm personal cu sau fără 
experienţă pentru spălătorie auto. 
0742.516.513. (181429)

• Grupul de firme de servicii fi-
nanciare CONVERT angajeaza 
casier – analist credite. Telefon 
0236.46.55.30; 0747.938.229 
(181438)

• Angajăm agenţi securitate, 
conform Legii 333/ 2003. Telefon 
0755835121 (181456)

• RESTAURANT situat în ŢIGLINA 
I angajează BARMAN (fete şi bă-
ieţi). Salariul motivant. Telefon 
0764303842. (181505)
• Angajez supraveghetor sală de 
jocuri şi pariuri. Relaţii la telefon 
0722165764. (181509)
• Angajez animatoare copii sală 
de joacă „Paul şi Andra”. Telefon 
0745836331. (181518)

• Angajez încărcător- descărcător, 
depozit materiale construcţii. Str. 
Traian 314 (181523)
• Angajez croitoreasă cu experi-
enţă. Relaţii telefon 0732206233, 
0722162722 (181532)
• Angajez infirmieră îngrijire pa-
cientă 80 ani, paralizată. Telefon 
0741611733 (181574)
• Angajăm modelatori covrigi, vân-
zătoare, ajutor bucătar, ospătari cu 
sau fără experienţă. Contract de 
muncă, salariu motivant, sistem 
bonusare. 0766736350 (181578)

• SC angajează Lucrători 
în construcţii, Tencuitori, 
Montatori gips carton, 
Finisori, Zugravi, Montatori 
tablă şi Confecţioneri tâm-
plărie aluminiu şi PVC. Salarii 
între 1200-2000 lei. Tel. 
0749046494 (181611)

• Angajăm muncitori pentru ca-
lificare la locul de muncă- do-
meniu reparaţii auto. Relaţii zil-
nic, 9,00-16,00 în Galaţi strada 
Cetatianu Ioan 1 (zona Metro). 
0722321736. (181625)
• SC angajează modelator co-
vrigi. Tel. 0740050226 (181631)
• Angajez personal vulcanizare 
auto. 0723170225. (181639)
• Angajez barmaniţă. 0743960059, 
0744559216. (181650)
• SC angajează şofer pe tir. Telefon 
0742847615. (181661)
• Pizzeria Amadeus angajează cofe-
tar cu experienţă. Relaţii la telefon 
0744505678. (181668)

• Sofaest Mob angajează în 
condiţii avantajoase: croitore-
se, confecţioner mobilier pal 
şi montator mobilier. CV-urile: 
sofaest@yahoo.ro. 0745667089. 
(181674)

• Caut profesor pentru cola-
borare/ parteneriat în cadrul 
unui centru de limba engleză. 
0726441313. (181694)

• Angajez mecanic auto cu experi-
enţă. 0745660735. (181697)
• GALMIRAD GRUP ANGAJEAZĂ 
LĂCĂTUŞI CONSTRUCTORI NAVALI, 
CENTRATORI, SUDORI CO2 ŞI 
AUTOGEN, ÎNDREPTĂTORI, CU 
EXPERIENŢĂ, PENTRU LUCRĂRI ÎN 
MANGALIA ŞI BRĂILA. 0751414248. 
(181703)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090

Departament publicitate

 16.500 mp de teren 
pe centura Galaţi, în dreptul 
depozitelor Galgros. Acces 

principal din str. Drumul Viilor şi 
secundar din str. Ştefan cel Mare.

Relaţii la adresa de e-mail : bratesprut@gmail.com.
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Oferte  
de Serviciu

• Angajăm şofer cu categoria B pen-
tru aprovizionare marfă. Telefon 
0744127049. (181708)
• Restaurant Acquarello angajea-
ză: barman, bucătar, ajutor bucă-
tar, spălător vase. Relaţii telefon 
0723233353. (181709)
• SC MERIDIAN CONSTRUCT SRL 
angajează inginer constructor. 
0742496742. (181735)
• Angajez vânzătoare magazin 
alimentar. Telefon 0751077136. 
(181745)

• Societate de instalatii, angajea-
za pentru Departament Devize si 
Ofertare -persoana dinamica cu 
experienta in domeniul instalatii-
lor termice si sanitare, cunostinte 
medii de operare PC, permis auto 
cat. B obligatoriu. Tel. 0758.427.891. 
(181749)
• Brutărie angajăm COCĂTOR, 
MODELATOR, AMBALTOR. 
Asigurăm transport. mon_
start@yahoo.com, 0742431877. 
(181754)
• Angajez pregătitor şi vopsitor 
auto cu experienţă. 0749123329. 
(181765)
• Restaurant angajează personal 
grătar cărbune. Program flexibil. 
Telefon 0744505737. (181770)
• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă la magazin alimentar, Micro 38. 
Telefon 0751945171. (181776)
• Angajez bucătar. Detalii la număr 
0754873212. (181779)
• Închiriez scaun: frizerie, coafor, 
cosmetică, manichiură. Telefon 
0746517602. (181784)
• Spălătoria auto Valdesign an-
gajează personal experienţă. 
Salariu foarte atractiv. 0756225761. 
(181785)

• Angajez vânzătoare magazin 
non-stop. Telefon 0752264462. 
(181788)

• Florăria Amarilia angajează vân-
zătoare. CV-uri pe adresa de email: 
nectravel@yahoo.com sau la tele-
fon 0730191048. (181790)
• RBX Electric angajează inginer 
electrician (fată sau băiat) posesor 
permis auto. Depuneţi CV în strada 
Traian nr.195 sau rbxelectricgalati@
gmail.com (181791)

• RBX Electric angajează proiec-
tant pe reţele electroenergetice. 
Aşteptăm CV în strada Traian nr.195 
sau pe rbxelectricgalati@gmail.
com (181792)

• Societate comercială angajea-
ză responsabil recepţie livrare 
marfă şi coletărie/ gestiune. 
Cerinţe: permis cat.B minim 2 
ani vechime, abilităţi comuni-
care, capacitate organizatorică. 
CV la email: axms12@gmail.com 
(181795)

• Angajez urgent vopsitori navali, 
pistolari vopsitori. 0755877373. 
(181808)
• SC angajează modelatoare co-
vrigi. Relaţii la telefon 0748706230. 
(181810)
• SOC. ANGAJEAZĂ 
ÎMBUTELIATOR (ARE) LINIE 
SIFON. TELEFON 0784946457. 
(181811)
• Angajez şofer tir cu experien-
ţă pentru lucru în comunitate. 
0740244761. (181824)
• SC angajează personal callcenter 
pentru identificare pise de camioa-
ne. Cv-urile se trimit la adresa ligia.
suditu@trost.com (181826)
• SC angajează mecanic buldoex-
cavator. Relaţii la nr. 0742826194. 
(181828)

• Bella Casa angajează refe-
rent comercial. Atribuţii: emi-
tere comenzi achiziţii, urmă-
rire stocuri. Cerinţe: cunoştin-
ţe avansate de Excel, atenţie 
la detalii, responsabilitate, 
receptivitate. CV-urile se pot 
trimite pe e-mail office@bel-
la-casa.eu. Tel. 0725594894. 
(181830)

• Firmă de construcţii naţională 
cu obiect de activitate construc-
ţia de biserici şi mănăstiri anga-
jează personal în construcţii. 
Relaţii 0731323777. (181841)

• Salon TIMEA angajează ma-
nichiuristă cu experienţă. 
Salariu fix. Tel. 0745786852 
(181849)

• Angajăm barmani şi ospătărie 
cu sau fără experienţă (cafenea). 
0757492365. (181851)

• Angajăm lucrătoare comer-
cială, gestionară, vânzătoa-
re, lucrătoare pe calculator. 
Experienţa constituie un 
avantaj. OFERIM SERIOZITATE 
şi salarizare motivantă. 
0754353230. (181852)

• Angajam personal intretinere spa-
tii verzi. Salariu avantajos. Relatii la 
tel 0743.480935. Zilnic inntre orele 
10 si 16. (181866)
• Angajam ajutor de bucătar. 
Telefon: 0742461812. (181870)
• Angajam personal pentru call 
center centru medical. Venit fix. Tel: 
0741644965. (181873)
• Restaurant angajează ospătari, os-
pătăriţe cu experienţă. Contract de 
muncă nelimitat, salariu atractiv. 
Telefon 0741926234. (181875)

• Societate angajează montatori 
ţiglă metalică cu sau fără experi-
enţă. Relaţii la telefon 0743051218. 
(181879)

• Angajăm vânzătoare maga-
zin alimentar. Program 8 ore. 
Telefon 0737773830. (181882)

• Brutărie angajează urgent şo-
fer distribuţie cu experienţă. 
Telefon 0757089886. (181883)

• Partener Orange angajează agenţi 
D2D în judeţul Galaţi pentru vânzări 
TV şi intern. Salariu fix+ comison din 
vânzări. Telefon 0751065000, gabri-
eldumbrava@yahoo.com (181885)
• Angajăm şi şcolarizăm agenţi de 
securitate. Telefon: 0759033901. 
(181896)
• Restaurant angajează şofer apro-
vizionare şi administrator posesor 
de permis auto cat. B. Cv-urile se 
vor trimite pe adresa de mail: resta-
urantaxe@gmail.com (181901)
• Spălătorie auto angajez personal. 
0743607156. (181910)

• Angajăm personal spălătorie auto 
cu sau fără experienţă. Telefon 
0745347625. (181923)
• Angajăm inginer în industria ali-
mentară, şofer de distribuţie, elec-
tromecanic, mecanic, muncitor 
calificat/necalificat în domeniul 
de panificaţie- patiserie. Mobil 
0724423458. (181930)

• Angajez marinari legători. 
Telefon 0747807268. (181935)

• Societate de construcţii, anga-
jează muncitori: zidari, sudori, 
mozaicari, şlefuitori. 0236491810, 
0743587908. (181937)
• Mic atelier croitorie, angajăm pen-
sionare şi nu numai. 0749771146. 
(181942)
• Angajez patiser şi modelator 
covrigi cu experienţă. Telefon 
0748804793. (181945)

• Sc angajează operator buldoex-
cavatorist şi şoferi profesionişti 
autobasculantă 8X4 şi articulată, cu 
experienţă, atestat şi card tahograf. 
Telefon 0755979773. (181949)
• Angajăm vânzătoare consignaţie 
şi magazin alimentar. Program non 
stop. Tel. 0746804463. (181955)

• Dorim angajare sau colabo-
rare optician/optometrist, 
pentru optica medicala auto-
rizata. Tel.: 0730004070 intre 
orele 12:00-14:00. (181962)

• SC Roxion Pany angajează mo-
delatoare covrigi cu experienţă. 
Telefon 0749689577. (181975)
• SC Solinvest SRL Galaţi angajează: 
lăcătuşi, sudori, electricieni, inclu-
siv muncitori (bărbaţi- femei pen-
tru calificare). Telefon 0725526993, 
0725526991. (181992)

• Caut persoană pentru lucru în 
Spania ospătar sau debarasator. 
0740502237. (182007)
• SC IANK SECURITY GUARD an-
gajează agenţi de pază. Telefon 
0755124302, 0755124301. (182014)
• Angajez barmaniţă cu salariu 
atractiv. 0743839609, 0757964170 
(182015)

• Angajăm zidari şi necalifi-
caţi pentru formare zidari. 
0747059272. (182019)

• Angajez şoferi categoria B,C,E 
mecanic auto. Telefon 0755050279. 
(182020)

• Angajăm în condiţii avantajoa-
se vânzătoare magazin îmbră-
căminte. Telefon 0748114664. 
(182022)

• SC angajeaza lacatusi si electrici-
eni cu experienta poduri rulante. 
Rel la tel: 0730535491 (182030)

• Angajăm 2 îngrijitoare asociaţie 
de proprietari part-time. Telefon 
0756579632. (182038)
• Căutăm expert contabil pentru 
audit aociaţie de proprietari. tele-
fon 0756579632. (182039)
• Angajăm personal de curăţenie 
pentru magazin de îmbrăcămin-
te, program de 2 ore jumătate 
de 3 ori pe săptămână. Pentru 
detalii sunaţi la: 0730.330.156. 
(182044)
• Căutăm persoană îngrijire bătrână 
la domiciliu. 0744517233. (182045)
• Angajez zugravi- faianţari, fie-
rari, dulgheri. Telefon 0742620758. 
(182050)
• Angajăm şoferi profesionişti ca-
tegoria D, pentru conventie pe 
platforma Mittal. Relaţii vis a vis 
Autogara. (182055)
• Oferim cazare condiţii deosebite 
casă. Telefon 0749247774. (182060)

• Societate comercială anga-
jează muncitori calificaţi şi 
necalificaţi pentru activitatea 
de vopsitorie navală şi cură-
ţenie tehnologică. Telefon 
0754540091. (182061)

• Angajăm electrician pentru mon-
taje tablouri electrice. 0756155144. 
(182062)
• Angajez şofer transport persoa-
ne curse ocazionale şi convenţii. 
Telefon 0722318838. (182063)
• Departamentul de pază Alfa an-
gajează agent securitate. Relaţii la 
telefon 0755.050.470, 0236.323.778. 
(182066)
• Angajez montatori mobilă. 
0744781484. (182068)
• Angajăm part time vorbitor de 
limbă rusă disponibilitate la ple-
cări în spaţiul Sovietic. Telefon 
0741749483. (182069)

• Angajăm muncitor cu abili-
tăţi tehnice pentru tipografie. 
Program part time. CV-uri şi 
relaţii la sec@viata-libera.ro 
sau la sediul redacţiei din str. 
Domnească nr. 68, între orele 
14:00-16:00. (182071)

• Angajăm vânzătoare pentru 
magazin cu încălţăminte din 
piele naturală. Cerem seriozi-
tate şi totodată oferim seriozi-
tate. SALARIZARE MOTIVANTĂ! 
Telefon 0741271629. (182079)

• Fabrică de confecţii textile anga-
jează maşiniste cu experienţă în 
condiţii deosebite. 0755985096. 
(182080)
• Angajăm contabil gestiune 
(Gestpro). CV jobs@databoxcity.ro 
(182083)
• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. 0754745665. (182087)
• Restaurant angajez personal bu-
cătărie. 0749506301. (182099)
• Doresc zilieri pentru spart nuci. 
0740592900. (182106)
• Angajez menajeră. Salariu 1000 
lei. 0741364406. (182107)
• SC angajează rigipsari, faian-
ţari, muncitori necalificaţi cu 
abilităţi în construcţii. Telefon 
0742193596. (182116)
• Firmă de curăţenie angajează 
femeie de serviciu. 0766658559. 
(182121)

• SC angajează muncitori 
necalificaţi pentru cură-
ţenie industrială. Telefon 
0742203575. (182140)

• SC angajează personal pentru spă-
lătorie auto cu experienţă. Telefon 
0741609410. (182142)

• Angajez SUDOR, TINICHIGIU, 
VOPSITOR pentru amenajări 
interioare microbuze. Relaţii 
la 0744263425. (182146)

• Societate comercială angajăm 
sudori şi lăcătuşi instalaţii de ridi-
cat. Relaţii la telefon 0236321996. 
(182149)

• Angajăm ospătari, salariu 
1200 lei, personal bucătărie 
salariu 1600 lei. Relaţii la re-
staurant Corabia Piraţilor, 
parterul Casei de Modă. 
(182155)

• Companie Olandeză angajează: 
tubulatori rafinărie şi tubulatori 
Tig cu experienţă. Contractul 
include cazare, transport. 
Tubulatori 13 euro net, sudori 
15 euro net. Perioada contrac-
tului minim 6 luni. liomaritime@
gmail.com (182156)

• Firmă angajează muncitori cu ex-
perienţă pentru amenajări interi-
oare hoteluri Constanţa, se asigură 
cazare şi masă. Telefon 0755354988. 
(182170)

• Firmă angajează muncitori pregă-
titori vopsitori pentru şantiere na-
vale în ţară. 0755354988. (182171)
• Societate comercială angajea-
ză montator tâmplărie PVC şi AL. 
Cerinţe: permis auto, experienţă 
în domeniu. Se oferă salarizare 
motivantă. Telefon 0746708436. 
(182172)
• Magazinul LIANIS, Micro 18, an-
gajează vânzătoare cu experienţă. 
Telefon 0745 521 229. (182173)
• Angajez şofer tir intern. Telefon 
0756537923. (182175)
• Angajăm agenţi pază. 0745062391, 
0725892114. (182188)

• Angajăm tranşatoare şi vânză-
toare magazin alimentar. Telefon 
0731839324, 0236334230. (182195)
• Angajăm şofer tir transport intern. 
Ofer şi solicit seriozitate. Relaţii la 
telefon 0734244333. (182199)
• Angajez muncitori necalificaţi fe-
mei şi bărbaţi. Telefon 0756674974. 
(182200)
• Angajez vânzătoare Piaţa 
Micro 39- legume fructe. Telefon 
0758915819. (182203)
• Angajez vânzătoare aprozar Micro 
39 cu experienţă. 0752458073. 
(182204)
• Angajez şofer cat.C autoutilitară 
marfă 7,5 to şi muncitor necalificat. 
Telefon 0744526291. (182206)

• Depozit materiale de con-
strucţii angajează consilier de 
vânzări. Telefon 0745131838. 
(182208)

• Angajăm bucătăreasă. Telefon 
0724089570. (182209)
• Royal pizza angajează per-
soană pentru pregătiri pizza. 
0742461812 (182211)
• Firmă de transport persoane an-
gajează şoferi cu experienţă pentru 
transport internaţional de persoa-
ne. Telefon 0747095690. (182212)
• SC angajează operatori platforma 
staţie distruibuţie carburanţi. CV 
pe adresa interoil_srl@yahoo.com 
(182214)
• S.C. Racricom SRL Galati, distri-
buitor: Heineken Romania S.A, 
Pepsi CO, Apemin Tusnad, Aqua 
Carpatica, Red Bull, Zarea, anga-
jeaza agenti vanzari, zona GALATI. 
Beneficii: - venituri peste medie in 
functie de rezultate, - pachete mo-
tivationale pentru performanta, - 
telefon si masina full time. C.V.-uri 
pe adresa.logistik@racricom.ro. si 
relatii la tel.0748031210 (182222)
• Restaurant Alltime angajează bu-
cătar. C.V. la restaurant sau restau-
rantalltime@gmail.com. Relaţii la 
tel. 0728418414. (182223)

• Bella Casa angajează con-
ducător auto cu experienţă 
transport marfă. CV-urile 
se pot trimite pe e-mail 
office@bella-casa.eu. Tel. 
0725594894. (182225)

• Angajez patiser şi ajutor pati-
ser program 7-15. Salariu atrac-
tiv. 0723563587. (182226)

• Uniplast Construct anga-
jează confecţioner/ montator 
tâmplărie PVC şi aluminiu cu 
carnet categoria B. Telefon 
0722698314. (182227)

• Angajăm vopsitori navali pen-
tru Mangalia şi Brăila. Asigurăm 
transport, cazare (Mangalia), masă 
(Mangalia), tarif 10 lei/h. Relaţii 
0729029802, 0747029802. (182228)

• Angajez vânzătoare rochii mirea-
să şi croitoreasă retuşuri. Telefon 
0773750609, orele 10-18. (182231)
• Societate comercială anga-
jează măcelar. Relaţii la telefon 
0748200073. (182239)
• Angajăm preparator fast-food. 
Telefon: 0749943488 (182240)
• Daniel Distribuţie angajea-
ză agent vânzări. CV la email  
angajar i@danieldistr ibutie. ro 
(182247)
• Daniel Distribuţie angajează şo-
fer categoria B sau B+C. Telefon 
0236464008. (182248)

• Angajez ospătar cu experienţă. 
Telefon 0236430055. (182249)

• Angajez mulgător vaci (serios). 
0740090012. (182252)
• Societate transport marfa, an-
gajeaza soferi echipaj, cu atestat, 
card tahograf, cunostinte medii 
limba engleza, tur-retur Romania, 
2 curse pe luna ( o saptamana lu-
cratoare una libera). CV-urile se 
primesc la adresa de e-mail: expe-
ned2000@yahoo.com. Relatii la tel: 
0756.328.604 (182253)
• ANGAJAM VANZATOARE PENTRU 
MAGAZIN DE MOBILA. 0785288894. 
(182255)
• SC angajează muncitori calificaţi 
în rigips, glet, var. 0749578467. 
(182257)
• Angajez agenţi pază cu atestat. 
0751112212. (182259)

• ANGAJAM AGENTI DE SECURITATE 
CU ATESTAT. 0758077398 (182260)
• STUDIO VICTORY - VIDEOCHAT - 
ANGAJEAZA MODELE. PROCENT 
65%. 0756297410. WWW.
STUDIOVICTORY.NET (182261)
• Angajăm şofer transport marfă 
camion, cu card tahograf, atestat 
ADR, atestat transport marfă. CV se 
depune pe email: ciprian.gaitan@
comfert.ro. Telefon 0749277907 sau 
la adresa din Galaţi, strada Ştefan 
cel Mare, nr.5. (182262)
• Angajez şofer cat. C+E cu expe-
rienţă pentru intern (România). 
0748794484. (182263)
• Angajăm şofer transport marfă, 
cu ADR şi muncitori necalificaţi. 
CV-urile se depun pe gplautogl@
gmail.com sau la sediul firmei din 
strada Dr. Al.Carnabel nr.34 Galaţi. 
(182264)

• Gamacris Distribuţie SRL, distribu-
itor de produse alimentare, anga-
jează şofer distribuitor cat.B sau C 
cu atestat transport marfă şi mani-
pulanţi mărfuri. CV-urile se primesc 
pe email: distributie@gamacris.ro 
sau la sediul din Galaţi, strada Unirii 
nr.178B. (182267)
• Angajez şofer categoria D ates-
tat persoane. Telefon 0755337928. 
(182268)
• Angajez bucătar, muncitoare, vân-
zătoare magazin alimentar, vân-
zătoare terasă grătar mici. Relaţii 
0758628329. (182271)
• Caut persoană pentru câteva ore/
zi pentru îngrijire bătrân. Preferabil 
aproape de zona Micro 14. Telefon 
0746015375. (182272)

• Club King angajează 
operatoare(ori) cu/ fără expe-
rienţă în vederea extinderii ac-
tivităţii pentru SALĂ JOCURI. 
Oferim salariu 1300+ bonusuri. 
CV club1king@yahoo.com, 
0748301052. (182273)

• ANUNŢ. Agenţia de Plăţi şi 
Intervenţie pentru Agricultură 
Centrul Judeţean Galaţi cu sediul în 
Galaţi, strada Dragoş Vodă, nr. 13, 
scoate la concurs funcţia publică 
de execuţie temporar vacantă de 
consilier clasa I, grad profesional 
superior, astfel: un post din cadrul 
Centrului Local Tecuci Sat Nou. 
Concursul consta in proba scris (06 
iunie 2016, la ora 10.00) şi interviu 
şi se va desfăşura la sediul A.P.I.A. 
C.J. Galaţi. Condiţiile specifice de 
participare, bibliografia, actele ne-
cesare pentru dosarul de concurs 
se afişează la sediul A.P.I.A. C.J. 
Galaţi şi pe site-ul www.apia.org.
ro. Relaţii suplimentare la telefon: 
0236/462026 şi la sediul A.P.I.A. C.J. 
Galaţi. (182276)
• Restaurant angajează cofetar şi os-
pătar. Relaţii la telefon 0743599562. 
(182277)

Vânzări Auto
• Vând Skoda Fabia 1.2 TDI an 2013, 
proprietar. Telefon 0751288288. 
(182237)

Cumpărări Auto
• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (180206)
• Cumpăr auto 2000-2015. Asigur 
radiere. Seriozitate. 0743760067. 
(181980)

Vânzări Electronice
• OFERTĂ: maşini de spălat -399, 
frigidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (180312)

Cumpărări 
Electronice

• Cumpăr maşină îngheţată Taylor 
cu 1 cap sau cu 2 capuri. Telefon 
0745836331. (181517)

Vânzări Diverse
• Pui curcan- 800g, rasă grea, matu-
ritate 30 kg, vaccinaţi. 0745808293. 
(175437)
• De vânzare gazon rulou natural. 
Telefon 0748957414. (180990)
• Ladă frigorifică mare, vitrină ver-
ticală la 1,5m, orizontală 1,5m. 
0746474617. (181685)

• BRATEŞ PRUT S.A. VINDE 
LUCERNĂ - PRIMA COASĂ. 
PREŢUL ESTE NEGOCIABIL. 
REL.LA TEL. 0747/536693, 
0774/404478. (182070)

• Vând pui porumbaci şi roşii, vac-
cinaţi şi deparazitaţi. 0757307294. 
(182088)
• Vând pui de bibilică, rasă de carne. 
0757307294. (182089)

• Cedez loc veci- „SF. Lazăr”. 
0756570007. (182110)

• Vând loc de veci Cimitirul „Ştefan 
cel Mare”. 0336886875, 0749636138. 
(182138)
• Vând TV color Orion, laptop desk-
top, TL Samsung, Mountain Bike, 
Piagio Ciao, maşină spălat automa-
tă, chiuvetă inox, combină stereo. 
0751637735. (182141)
• Vând purcei şi lucernă. Telefon 
0744609471. (182221)

Cumpărări  
Diverse

• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (180215)

• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (180313)

Felicitări

• La mulţi ani şi „casă de pia-
tră” prietenului nostru Liviu 
Andrei şi proaspetei lui soţii 
Ani. Îi urăm să aibă putere 
de muncă, să câştige mulţi 
bani, pentru că o să aibă mare 
nevoie. Îi mulţumesc pentru 
acest eveniment deosebit, 
prietenii: Rodel, Liviu Buric, 
Nei, Sorin Chiriluş, Ovidiu 
Popeanu, Nelu Schuler şi 
Tony. (182254)

Prestări  
Servicii

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (163902)
• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul cli-
entului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• TĂIAT (DEMOLAT) PEREŢI, debara-
le, băi, balcoane+ transport moluz. 
0742111307. (171170)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (171453)
• EXECUTĂM IEFTIN ZUGRĂVELI, 
fundaţii, vile, apartamente, trotu-
are, acoperişuri, mansarde, zidării. 
0742111307. (173019)
• REPARAŢII FRIGIDERE, con-
gelatoare, MAŞINI SPĂLAT. 
Domiciliu, GARANŢIE. 0767262385, 
0741523857, 0236334137. (177006)
• Execut amenajări interioare, exte-
rioare, rigips, tencuit, gresie, faian-
ţă, case. 0744177056. (179238)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-
PVC, AMENAJĂRI INTERIOARE, 
ALPINIŞTI utilitari. 0745209979. 
(180095)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(180096)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 
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Prestări  
Servicii

• Execut TENCUIELI mecanizate, tra-
diţionale. SUPER PREŢ. 0745209979. 
(180097)
• Rulouri- jaluzele, termopane. 
AVANTAJOS. PUNCTUALITATE, ca-
litate. 0722248732, 0741793039. 
(180419)
• Zugrăveli, rigips, gresie, faian-
ţă, zidării, tencuieli, electricita-
te. 0748299300 (180474)

• Executăm consolidări, mansarde, 
beciuri. Preţuri mici. 0741206744 
(180497)
• TERMOIZOLAŢII, CEL MAI MIC 
PREŢ. 0753956797, 0748537106 
(181049)
• AMENAJĂRI INTERIOARE, CEL MAI 
MIC PREŢ. 0753956797, 0748537106 
(181052)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(181288)

• Executăm tencuieli, zidării, zugră-
veli, faianţă+ gresie, rigips. Preţuri 
convenabile. Tel. 0748909418 
(181586)
• FILMĂRI PROFESIONALE, 
FOTOGRAFII. AVANTAJOS. 
0746689591, 0756655413. (181689)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT exe-
cut, repar, modific instalaţii. 
0746045199. (181786)
• Expert contabil ofer servicii con-
tabilitate S.S.M. Protecţia muncii. 
Telefon 0722207522. (181812)
• Instalator montez boilere, ba-
terii, instalaţii, reparaţii sanitare. 
0754616725. (181981)

• Execut acoperişuri- dulgherie, 
mansarde, ţiglă metalică, lindab, 
accesorii+ reparaţii. Transport 
gratuit. 15% REDUCERE. 
0747834032. (182017)

• Instaltermic execută instalaţii 
sanitare, civile şi industriale, con-
strucţii şi amenajări. 0746773653. 
(182024)

• HIDROIZOLAŢII experien-
ţă, calitate, garanţii 10 ani. 
0753223322. (182075)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, experien-
ţă, seriozitate, garanţie. 0741211335. 
(182077)
• Reparaţii tapiţerii, canapele. 
0755378221. (182082)

• Execut acoperişuri orice tip (dul-
gherie) tablă Lindab, orice reparaţii, 
uluce, burlane, vopsim acoperişuri, 
placări polistiren, amenajări interi-
oare-exterioare. 0743308843. 
(182084)
• Meseriaşi particulari executăm 
ieftin şi repede zugrăveli, tencu-
ieli, gresie, faianţă. 0753705212, 
0753505685. (182167)
• Execut puţuri forate şi denisipări. 
0757300765. (182184)

• Execut reparaţii TV la domiciliul 
clientului (LCD, LED şi cu TUB) ieftin 
şi rapid. 0743993965. (182217)

Propuneri  
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sala-
riaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; 
de 10 ori fondul; împrumut maxim 
25.000 lei. Informaţii la telefon 
0236411122, 0724599854. Program 
luni- vineri: 9,00-17,00. (181747)

Licitaţii
• Solicităm oferte în plic închis pen-
tru: 1.zugrăvit- văruit scară bloc, 11 
etaje, 2.reamenajare instalaţie elec-
trică pe scară bloc, 11 etaje. Telefon 
0749080315, bloc R5, sc.1, Mazepa1. 
(181994)
• Solicităm oferte în plic închis pen-
tru anvelopare- zugrăvire- văruire 
faţadă bloc R5, sc2 Mazepa1 şi pen-
tru montat camere de luat vederi. 
Telefon 0749080315, 0744130931. 
(181995)
• În temeiul art. 250 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modifică-
rile şi completările ulterioare, se 
face cunoscut că în ziua de 09, luna 
Iunie, anul 2016, ora 11,00, în locali-
tatea Galati, la sediul Administraţiei 
Judetene a Finanţelor Publice 
Galaţi, str. Brăilei, nr. 33, cam. 510, 
se vor vinde prin licitaţie următoa-
rele bunuri mobile, proprietate a 
SC FLOREAL TRADING SRL, cu do-
miciliul fiscal ĩn Sat Movileni, Com 
Sendreni, nr.77, jud. Galati, cod 
de identificare fiscală 18279626: 
Sesiunea I-a, Licitatia a III-a 
Denumirea bunului mobil, descrie-
re sumară: (se vor indica drepturile 
reale şi privilegiile care grevează 
bunurile, dacă este cazul) Preţul de 
evaluare sau de pornire al licitaţiei, 
exclusiv TVA, (lei) Cota TVA/neim-
pozabil/scutit*) CONCASOR EXTEC 
C 12,AN FABRICATIE 2002,SERIE 
SASIU 7325,MOTOR DEUTZ 139.150 
20% Regimul şi cotele de taxă pe 
valoarea adaugată aplicabile pen-
tru vânzarea bunurilor mobile 
sunt cele prevăzute de Legea nr. 
227/2015 privind Codul Fiscal, cu 
modificările şi completările ulte-
rioare. Invităm pe cei care pretind 
vreun drept asupra acestor bu-
nuri să înştiinţeze despre aceasta 
organul de executare, înainte de 
data stabilită pentru vânzare. Cei 
interesaţi în cumpărarea bunuri-
lor sunt invitaţi să prezinte, pînă la 
termenul de vânzare sau, în cazul 
vânzării prin licitaţie, până în ziua 
precedentă termenului de vânza-
re, ( 08 Aprilie 2016 ora 16,30), la 
sediul A.J.F.P. Galaţi - Registratură, 
din str. Brăilei, nr. 33: - oferta de 
cumpărare; -dovada plăţii taxei de 
participare, reprezentând 10 % din 
preţul de pornire a licitaţiei, în con-
tul RO02TREZ3065067XXX009234 
deschis la Trezoreria Municipiului 
Galaţi, cod fiscal 18279626, atât 
pentru persoanele fizice cât şi pen-
tru persoanele juridice; - imputer-
nicirea persoanei care ĩl reprezintă 
pe ofertant justificată prin procură 
specială autentică; - pentru per-
soanele juridice de naţionalitate 
română, copie de pe certificatul 
unic de ĩnregistrare eliberat de ofi-
ciul registrului comerţului; - pen-
tru persoane juridice străine actul 
de ĩnmatriculare tradus ĩn limba 
română; - pentru persoane fizice 
romane, copie de pe actul de iden-
titate; - atat pentru persoanele fizi-
ce cât şi pentru persoanele juridice 
dovada emisă de creditorii fiscali 
că nu au obligaţii fiscale restante 
la bugetul de stat şi la bugetul lo-
cal; - atât pentru persoanele fizice 
cât şi pentru persoanele juridice 
declaraţia pe propria răspundere 

că nu sunt interpuşi ai debitoru-
lui, urmând să se prezinte la data 
stabilită pentru vânzare şi la locul 
fixat în acest scop. Împotriva pre-
zentului înscris, cel interesat poate 
introduce contestaţie la instanţa 
judecătorească competentă, în 
termen de 15 zile de la comunicare 
sau luare la cunoştinţă, în confor-
mitate cu prevederile art.260 si art. 
261 din Legea nr.207/2015 privind 
Codul de procedură fiscală. Potrivit 
dispoziţiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, când urmează 
să se ia măsuri de executare silită, 
nu este obligatorie audierea contri-
buabilului. Pentru informaţii supli-
mentare, vă puteţi adresa la sediul 
Administratiei Finantelor Publice 
Galati etaj. 5 camera 510 sau la te-
lefon 0236 491010 interior 2142 şi 
0236 833012. (182207)

Pierderi
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Pop Aristiţa. se declară nul. 
(182103)
• Pierdut certificat constitutiv ori-
ginal sediu Tudor Vladimirescu, 
nr.368 şi terţi, şi certificat înregistra-
re fiscală original pe II Suru Vasile. 
Se declară nule. (182111)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Jirebie Neculai. Se declară 
nul. (182113)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Fuică Ion. Se declară nul. 
(182115)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Cristian Maria. Se declară 
nul. (182144)
• Pierdut legitimaţie transport CFR 
pentru persoană cu handicap pe 
numele Ungureanu Gelu. Se decla-
ră nulă. (182147)
• Pierdut act de concesiune 
nr.681/04.12.1979 pe numele 
Mandrea Gheorghe pentru locul 
din cimitirul Eternitatea parcela 
2A, rândul 5, locul 1. Se declară nul. 
(182148)
• Pierdut certificat constatator se-
diul social Rhetina Studios SRL. Îl 
declar nul. (182151)

• Pierdut acte. Găsitorului 
recompensă. Adresa- acte. 
Telefon 0742351309. (182153)

• Pierdut permis pescuit pe nu-
mele Bunea Iulian. Se declară nul. 
(182158)
• Pierdut legitimaţie ArcerlorMittal 
nr.70033 pe numele Boubătrîn 
Ionel. Se declară nulă. (182201)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Panait Aurel. Se declară 
nul. (182215)
• Pierdut abonament călători 
Galaţi- Costache Negri pe numele 
Ionaşcu Constantin. Se declară nul. 
(182232)
• Pierdut legitimaţie contrac-
tori AMG Varia Prest pe numele 
Ionaşcu Cosntantin. Se declară 
nulă. (182233)
• Pierdut certificat constatator cu 
sediul social în judeţul Galaţi, stra-
da Furnaliştilor nr.9A, Micro 20. Se 
declară nul. (182242)
• Pierdut carnet student pe nume-
le Cîcu Alexandru. Se declară nul. 
(182266)
• Se declară pierdut certificat de în-
registrare în original şi certificatele 
constatatoare ale societăţii East 
Art Construct SRL, CUI31283063, 
J17/218/2013. Se declară nule. 
(182278)
• Se declară pierdut certificat de 
înregistrare în original şi certifica-
tele constatatoare ale societăţii 
Ecoman Expert SRL, CUI26423810, 
J17/53/2010. Se declară nule. 
(182279)

Diverse

• SC Ramboll South East Europe SRL, 
în baza Acordului Cadru de prestări 
servicii de înregistrare sistematică 
a imobilelor în Sistemul Integrat de 
Cadastru şi carte Funciară în cadrul 
Programului Naţional de Cadastru 
şi carte Funciară (PNCCF) încheiat 
cu Agenţia Naţională de Cadastru 
şi Publicitate Imobiliară în data de 
11.01.2016, execută lucrările tehnice 
de specialitate în cadrul proiectu-
lui- Lotul 5: „Servicii de înregistrare 
sistemnatică în sistemul Integrat de 
Cadastru şi carte Funciară a imobi-
lelor situate în 11 UAT Tulcea, Brăila, 
Buzău, Galaţi.” În etapa 1 se execu-
tă lucrări tehnice de specialitate pe 
teritoriul comunei Băleni, judeţul 
Galaţi. (181907)

• Colegiul Consilierilor Juridici 
Galaţi anunţă organizarea 
examenului de definitivat 
în profesie în condiţiile legii 
514/2003 şi ale statului profe-
siei de consilier juridic pentru 
consileri juridici stagiari în 
data de 23.06.2016 ora 13.00. 
Informaţii privind regulamen-
tul şi tematica examenului se 
obţin la sediul colegiului din 
strada Brăilei nr.157, bloc A7, 
etaj 1, ap.35 sau la telefon 
0236322122, program luni, 
marţi, miercuri, vineri: 8.30-
14.00. (182236)

• Organizăm pomeni locaţie în 
Ţiglina III de-asupra la Billa III. 
0758628329. (182270)
• SC Dancsis Srl anunţă publicul in-
teresat asupra depunerii solicitării 
de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul „Racordare la 
reţeaua electrică a utilizatoruzlui 
mixt (consumator/ producător/ 
fotovoltaic/ eolian)” propus a fi 
amplasat în intravilanul comunei 
Folteşti judeţul Gaaţi. Informaţiile 
privind proiectul propus pot fi con-
sultate la sediul APM Galaţi, strada 
Regiment 11 Siret, nr.2 Galaţi şi la 
sediul SC FDEE Electrica Distibuţie 
Muntenia Nord SA SDEE Galaţi în 
zilele de luni- joi ore 8.30-16.00, 
vineri orele 8.30-13.30. Obsevaţiile 
publicului se primesc zilnic la sediul 
APM Galaţi din strada Regiment 11 
Siret Galaţi. (182274)
• Parvu Stefan,candidat indepen-
dent la alegerile locale din 5 Iunie 
2016,pentru functia de consilier 
local la Consiliul Local al Com.
Fundeni,Jud.Galati,desemneaza ca 
mandatar financiar pe Bira Roxana 
Nicoleta. Tel.0742564338 (182281)

Diverse 
Prezicătoare

• Puterile doamnei Aurica dezleagă 
farmece, cununii legate, împacă 
căsnicii destrămate, vindecă boli, 
beţia; spor în afaceri. Rezolvare ga-
rantat 5 ore. 0753704462, 
0731203412 (181731)

• Ai probleme în dragoste, căsnicie, 
farmece sau blesteme, cununii le-
gate, impotenţă? Ghicitoarea Maria 
vă poate ajuta. Telefon 0754295194. 
(182258)

Decese

• Asistentul principal Tofan, au-
torizat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0744477943. (180424)

• A plecat spre cele veşnice pe dru-
mul fără întoarcere draga şi scum-
pa mea cumnată profesor IONIŢĂ 
SANDA. Poate acolo este o lume 
mai bună şi tăcută. O rog să gră-
bească pasul şi să o ajungă din 
urmă pe unica mea fiică GINA 
IONIŢĂ, fost medic de familie la 
Folteşti. Dorina, cumnata şi naşa de 
cununie. (182104)

 

• A încetat din viaţă cumnata 
şi mătuşa noastră doamna 
profesor IONIŢĂ SANDA. 
Suntem alături de nepoţii şi 
verişorii noştri, Dan şi Doina 
în aceste momente dureroase 
când se despart de unica fiin-
ţă care i-a iubit, i-a certat şi i-a 
iertat cu dragoste de mamă. 
Iertare, îndurare şi lumină în 
Drumul său spre Marele 
Necunoscut. Fam. Ioniţă din 
Pascani- Franţa- Galaţi. 
(182108)

• Cu nespusă durere anunţăm tre-
cerea în nefiinţă a scumpei noastre 
surori şi mătuşi pr. IONIŢĂ SANDA. 
Familia Boşneagă Ioana, Costică, 
Mihai, Cristian şi Mihaela. (182109)

 

• Cu adâncă durere în suflet ne 
despărţim de sora noastră dra-
gă, cea care a fost profesoară 
IONIŢĂ SANDA. Rugăm pe bu-
nul Dumnezeu s-o aşeze în rân-
dul celor drepţi! Fam. Nisipeanu 
(182112)

• COLECTIVUL SC FIROGAL 
GALAŢI ANUNŢĂ CU DURERE 
ÎNCETAREA FULGERĂTOARE 
DIN VIAŢĂ A ING. TĂNASE 
PANDELE. DUMNEZEU 
SĂ-L ODIHNEASCĂ! 
CONDOLEANŢE FAMILIEI! 
(182137)

• În aceste momente de adâncă 
tristeţe, suntem alături de fami-
lia greu încercată la trecerea în 
nefiinţă a celui care a fost soţ, 
tată şi bunic deosebit, un su-
flet nobil, un OM cu alese valori 
morale, un profesionist desăr-
vârşit NICOLAE MARINESCU. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Fam. Petrişor şi Mirela 
Marinescu. (182139)

• Colectivul Camerei de Conturi 
Galaţi este alături de familia 
Marinescu la decesul dom-
nului MARINESCU NICOLAE. 
Dumnezeu să-l odihnească! 
(182150)

• S-a stins din viaţă un OM de va-
loare, NICU MARINESCU (fost di-
rector al Direcţiei de Statistică), 
un vecin deosebit, un prieten 
adevărat. Dumnezeu să-l odih-
nească în pace! Fam. Chirilă 
Vasile. (182152)

• Colectivul ITM Galaţi, suntem 
alături de colega noastră, Petrea 
Maricica, pentru pierderea 
mamei. Sincere condoleanţe. 
(182154)

 

• Familia regretă dispariţia ful-
gerătoare a celei care a fost 
DAMIAN MARIA. Înmormântarea 
va avea loc miercuri, 25 mai, la 
Cimitirul „Sf. Lazăr”. Nu te vom 
uita niciodată. Dumnezeu să o 
odihnească! (182159)

• Colectivul Secţiei Neonatologie a 
Spitalului „Buna Vestire” este ală-
turi de d-na Paula Damian la ceas 
de grea încercare acum când buna 
sa mamă, DAMIAN MARIA a trecut 
la cele veşnice. Dumnezeu să o ier-
te! (182160)
• Colectivul Secţiei A.T.I- Spitalul 
„Buna Vestire” este alături de d-na 
Paula Damian la marea durere pri-
cinuită de trecerea la cele veşnice 
a mamei sale, DAMIAN MARIA. 
Dumnezeu să o ierte! Condoleanţe 
familiei îndoliate. (182161)
• Sinceră compasiune, mângâiere şi 
alinare Paulei Damian, la despărţi-
rea de iubita sa mamă. Dumnezeu 
s-o ierte! Fam. Valeriu Hărăbor 
(182162)
• Medicii Spitalului O.G. „Buna 
Vestire” sunt alături de d-na direc-
tor financiar- contabil Paula Damian 
în aceste momente de grea suferin-
ţă pricinuită de pierderea mamei 
sale. Dumnezeu s-o ierte! Sincere 
condoleanţe familiei îndurerate. 
(182163)
• Împărtăşim durerea şi transmi-
tem condoleanţe familiei, colegei 
noastre Damian Paula, la marea du-
rere pricinuită de decesul mamei 
sale. Dumnezeu s-o odihnească în 
pace! Serviciul administrativ- Spital 
„Buna Vestire”. (182164)

• Cu profund regret şi adâncă 
tristeţe, aduc un ultim oma-
giu doamnei profesor SANDA 
IONIŢĂ, dascăl de excepţie, care 
m-a îndrumat pe cărările spi-
noase, dar frumoase, ale chimiei. 
Condoleanţe întregii familii! Dr. 
Anda Ionescu- Marcu. (182169)

• Colectivul Direcţiei Judeţene 
de Statistică, profund îndure-
rat de vestea trecererii la cele 
veşnice a domnului NICOLAE 
MARINESCU, fost director şi 
coleg, transmite sincere con-
doleanţe familiei îndurerate. 
Aducem un ultim omagiu celui 
ce a fost un profesionist exem-
plar, un model de conduită ce 
va rămâne pentru totdeauna în 
amintirea noastră. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! 
(182177)

• Oamenii se întorc iar şi iar în lo-
curile unde au suferit, conştienţi 
că vor suferi din nou, de parcă 
n-ar putea trăi fără suferinţă. Aşa 
a lăsat NICOLAE MARINESCU 
în urma lui. Suferinţa va fi veş-
nică pentru soţie, fiică, nepot 
şi ginere. Depus la Biserica „Sf. 
Spiridon”. Înmormântarea joi 
26 mai 2016, ora 12:00, Cimitir 
„Eternitatea”. Familia (182178)

• A plecat pe un drum fără în-
toarcere distinsa doamnă prof. 
SANDA IONIŢĂ, colega şi prie-
tena mea de o viaţă. Dumnezeu 
să o odihnească. Sincere condo-
leanţe familiei îndoliate. Aurora 
Hîrtopianu (182186)

• Aducem un ultim omagiu, celui 
care a fost un om deosebit, un 
bun prieten şi coleg, plutonier 
adjutant în retragere BABACIU 
CONSTANTIN. Sincere condo-
leanţe familiei greu încercate. 
Dumnezeu să-l odihnească. 
Colectivul Asociaţiei Cadrelor 
Militare în Rezervă din M.A.I., 
Filiala Galaţi. (182193)

• Consiliul local al comunei Cuza 
Vodă, primarul și aparatul de speci-
alitate, sunt alături de familia îndoli-
ată și de comunitatea, care l-a pier-
dut pe preotul paroh, Morar Liviu. 
Sincere condoleanțe. Dumnezeu 
să-l odihnească. (182205)

• Colectivul secţiei de radio-
logie Spitalul Judeţean Galaţi 
este alături de doamna doctor 
Marinescu Monica Adriana la 
pierderea tatălui. Dumnezeu 
să-l odihnească. (182216)

• Familia Sîrbu - Neculai şi Petrica-  
este alături de vărul Tudorel la 
moartea soţiei sale MARIA DAMIAN. 
Dumnezeu s-o ierte! (182218)
• Colectivul Şcolii Gimnaziale „Elena 
Doamna”, comuna Cuza-Vodă este 
alături de familia îndoliată la tre-
cerea în nefiinţă a preotului paroh 
MORAR LIVIU ce a slujit la Biserica 
„Sfântul Mare Mucenic Dimitrie”. 
Dumnezeu să-l odihnească! 
(182251)
• Suntem alături de d-na dr. Monica 
Marinescu la pierderea tatălui 
dumneaei şi îi transmitem sincere 
condoleanţe. Fam. Dr. Grigorică 
(182265)

• Suntem alături de Dan la du-
rerea pricinuită de trecerea în 
nefiinţă a mamei, prof. IONIŢĂ 
SANDA. Sincere condoleanţe. 
Prietenii lui Dan. (182280)

Comemorări

• O candelă veşnic aprinsă, flori şi 
lacrimi pe mormântul celui care a 
plecat dintre noi în urmă cu 12 ani, 
biolog EUGEN FLORIN RENEA. 
Dumnezeu să-l ocrotească şi să-i 
lumineze calea. Familia (182056)

• Cu lacrimi şi durere în suflet, vă 
amintim că s-au împlinit 30 de ani 
de la decesul scumpei noastre soţii, 
mame, soacre şi bunici, COJOCARU 
ANETA. Dumnezeu să te odihneas-
că în pace! (182176)

 

• 24 mai 1990 o zi de mare sărbă-
toare creştină, în care, cu mare 
durere ne-am despărţit pentru 
totdeauna de dragul nostru fra-
te şi cumnat PEPELEA NICOLAE. 
Nu vom uita niciodată bunăta-
tea, generozitatea şi nobleţea 
sufletului tău cu care ne-ai în-
conjurat. Dumnezeu să te aibă 
în grija Sa şi să-ţi lumineze odih-
na veşnică. Fam. Răşanu 
(182183)

• Tristă zi de 24 mai, când a plecat 
dintre noi un suflet bun şi generos 
PEPELEA NICOLAE. Amintirea lui va 
fi veşnică în sufletul noastru. Finii 
(182220)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442

Ar
hi

va
 „V

L
“



[Agenda
Marţi, 24 Mai 2016

10
viaţa liberă

www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a
di

n ca
rn

et
Glume

Vasile Ghica

FilmelaTV
24 mai

Viaþa Horoscop

24 mai

Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

06:55	 Imnul României (musical)
07:00	 Telejurnal matinal
07:50	 Sport
08:00	 Telejurnal matinal
08:45	 Sport
08:50	 Vorbeşte corect!
09:00	 Ora Regelui (r)
10:00	 Tot ce contează (emis. info.)
11:00	 Povestitorul (ep. 3)
11:30	 Povestitorul (ep. 4)
12:30	 Alegeri locale 2016
13:00	 EURO polis (emis. mag.)
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:30	 Maghiara de pe unu (live)
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Nocturne (talk show) (r)
18:00	 Europa mea (emis. info.) 
19:00	 Ochiul magic
19:45	 Sport
19:57	 Starea zilei (emis. info.)
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Alegeri locale 2016 (live)
23:00	 Starea zilei (emis. info.)
23:05	 Starea naţiei (sat.)
00:10	 Atac împotriva lui Rommel (SUA)
01:50	 Telejurnal (emis. info.) (r)
02:40	 Europa mea (emis. info.) (r)

06:55	 Imnul României (musical)
08:10	 5 minute de ştiinţă
08:20	 Legea lui Doyle (sez. 6, ep. 2) 
09:10	 Cartea cea de toate zilele
09:20	 Interzis, arestat, cenzurat (ep. 17)
09:30	 A doua emigrare (r)
10:00	 Documentar 360° - GEO
11:00	 La fix (mag. life-style) (live)
12:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
12:30	 Actual pe 2 (emis. info.) 
14:10	 5 minute de istorie
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.) 
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (talk show)
16:50	 Interzis, arestat, cenzurat (ep. 17)
17:00	 Alegeri locale 2016 (live)
18:00	 Ora de ştiri (emis. info.) 
19:00	 Legea lui Doyle (sez. 6, ep. 3)
19:50	 Cartea cea de toate zilele
20:10	 D’ale lu’ Mitică (rep.)
21:00	 Destine ca-n filme
22:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
22:30	 Primăria lui da Vinci (ep. 1)
23:20	 5 minute de ştiinţă
23:30	 Festivalul Internaţional  

George Enescu 2015
01:00	 Locuri, oameni şi comori (r)

04:20	 Lumea e a mea  
(rom., f. dr.)

06:00	 Epoca de gheaţă 2:  
Dezgheţul  
(SUA, f. anim.)

07:30	 Urmărire periculoasă  
(SUA, com.)

08:55	 Ce-ar fi dacă?  (fra., com.)
10:30	 Coşarii (ger.-elv., f. dr.)
12:15	 X-Men 2 (SUA, acţiune)
14:25	 Filme şi vedete  

(hol., emis. mag.)
14:55	 Cu ce ţi-am greşit noi, Doamne? 

(fra., com.)
16:30	 22 Jump Street:  

O altă adresă de pomină (SUA, 
acţiune)

18:20	 Aproape letală  
(SUA, acţ. com.)

20:00	 Knick  (SUA, s. dr., sez. 2, ep. 9)
21:00	 Locuri întunecate  

(fra.-sua-engl., dr.)
22:50	 Mi-5: Pentru binele tuturor 

(engl., acţiune)
00:35	 Planeta maimuţelor:  

Revoluţie (SUA, SF acţ.)
02:40	 Everly (SUA, thrill. acţ.)

04:30	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
05:30	 Lecţii de viaţă (s. tv) (r)
06:15	 Ce spun românii  (r)
07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Mihai Dedu şi Lavinia Petrea/
Andreea Marinescu

10:30	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
11:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style)
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu Diana Enache
14:00	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style) 
Prezentatori: Cove  
şi Adela Popescu

15:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
16:00	 Ce spun românii (reality show)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
18:00	 La Măruţă (emis. mag.)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Andreea Esca
20:30	 Ferma vedetelor (ep. 34)
21:30	 Duşmani apropiaţi (sua-engl.)
23:15	 Ştirile Pro TV
23:45	 Tactici de evadare  (sez. 1, ep. 1)
00:45	 Tanti Florica (rom., sez. 1, ep. 6)
01:45	 Duşmani apropiaţi  

(sua-engl., acţiune) (r)
03:15	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style) (r)

04:30	 Adevărul Live
05:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 31) (r)
05:45	 Focus (emis. info.) (r)
07:15	 Mondenii (sez. 14, ep. 6) (r)
07:45	 Dosarele DNA (sez. 3, ep. 11) (r)
09:00	 Focus din inima României  

(emis. info., ep. 283) (r)
10:00	 Sănătate cu Stil (ep. 17)
10:15	 Şcoala.tv (sez. 2, ep. 35)
11:30	 Cireaşa de pe tort (sez. 7, ep. 3)
12:30	 Focus Magazin (ep. 162) (r)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Camera de râs (ep. 26)
15:30	 Mondenii (sez. 14, ep. 7)
16:00	 Mondenii (sez. 14, ep. 8)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 31) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(sez. 2, ep. 62)
20:30	 Ultima misiune (sua-cro.)
22:30	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 32)
23:15	 Focus din inima României  

(emis. info., ep. 284)
23:45	 Focus Magazin (ep. 163) 
00:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(sez. 2, ep. 62) (r)
01:30	 Ultima misiune (sua-cro.) (r)
03:30	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality, sez. 7, ep. 3) (r)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani (div.) 
(live)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) (live)
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 Acces direct  

(talk show) (live)
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special  

(emis. info.) (live)
20:30	 Temptation Island -  

Insula iubirii (reality show)
23:30	 Un show păcătos (div.) (live) 

Invitat permanent:  
Cătălin Bordea

01:00	 Zoolander Manechinul  
(SUA, com.)

02:30	 Observator special  
(emis. info.) (r)

03:00	 Acces direct  
(talk show) (r)

04:15	 Regina (rom., ser.) (r)
05:30	 Ce se întâmplă, doctore?  

(mag. life-style)
05:45	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style) 
Prezentatori: Cove  
şi Adela Popescu

08:00	 Puterea destinului (tur.) (r)
09:00	 Teleshopping (promo)
09:15	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)
11:15	 Teleshopping (promo)
11:30	 Până la capătul lumii (mex.) 
14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 14)
15:00	 Diamantul nopţii (ep. 122)
16:00	 Spune-mi că eşti a mea  

(mex., s. rom., ep. 115)
17:00	 Sufletul meu pereche  

(ep. 364, 365)
18:00	 Lupta rozelor (ep. 81)
20:00	 Până la capătul lumii  

(mex., s. dr., ep. 3)
21:00	 Până la capătul lumii  

(mex., s. dr., ep. 4)
22:00	 Puterea destinului  

(tur., s. dr., ep. 12)
23:00	 Regina (rom., ser., ep. 64)
00:30	 Santa Diabla (SUA, ep. 123)
01:30	 Clona (braz., s. tv) (r)
02:30	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)

05:30	 Pastila de râs - Medicament  
fără efecte secundare (div.) 

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
08:15	 Teo Show (div.) (r) 

Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Cu capul în nori  

(tur., s. com.)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

*ştiri, meteo, sport 
cu Silvia Ioniţă

13:30	 Te vreau lângă mine  
(reality show) 
Cu Gabriela Cristea

16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 Teo Show (div.) 

Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.) 

cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Furtună pe Bosfor (tur., s. dr.)
23:00	 WOWbiz (div.)
00:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 
01:45	 Furtună pe Bosfor  

(tur., s. dr.) (r)
03:45	 Te vreau lângă mine  

(reality show) (r)

06:30	 La Măruţă  
(emis. mag.) (r)

07:30	 Ptiu! (SUA, com., a-n) (r)
09:30	 La Bloc  

(s. com., ep. 390) (r)
10:00	 La Bloc  

(s. com., ep. 391) (r)
10:30	 La Bloc  

(s. com., ep. 392) (r)
11:00	 La Bloc  

(s. com., ep. 393) (r)
12:00	 Fraierul  

(SUA, com. rom.) (r)
14:00	 Conspiraţia tăcerii  

(SUA, f. dr.) (r)
16:00	 La Bloc  

(s. com., ep. 394)
16:30	 La Bloc (s. com., ep. 395)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 396)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 397)
18:15	 Vacanţă la Paris  

(sua-elv., com. rom.)
20:30	 Incendiar  

(engl., dr. romantică)
22:30	 Les infideles - Fustangii  

(fra., sketch f.)
00:45	 Tentaţia seducţiei  

(SUA, thrill.) (r)
02:30	 Cine A.M. (emis. info.)

ProCinema

HBO

Se pare că aveţi difi-
cultăţi de comunicare, 
ceea ce vă poate afecta 
relaţiile sentimentale.

Spre seară sunteţi in-
vitat la o petrecere. Ar fi 
bine să refuzaţi, pentru 
a fi odihnit mâine dimi-
neaţă.

Vă recomandăm să 
vă ascultaţi intuiţia şi să 
nu cedaţi insistenţelor 
celor din jur.

Se pare că astăzi staţi 
mai bine cu banii şi plă-
nuiţi să plecaţi într-o că-
lătorie la rude.

S-ar putea să vă ocu-
paţi mai puţin de fami-
lie, motivând că nu aveţi 
timp.

Dimineaţă nu vă pu-
teţi respecta programul 
din cauza unei proble-
me de sănătate.

Vă sfătuim să vă tem-
peraţi dorinţa de a mun-
ci continuu. Acordaţi 
mai multă atenţie celor 
din jur.

Sunteţi nemulţumit 
şi irascibil din cauza 
unei afaceri nereuşite.

S-ar putea să aveţi 
discuţii cu persoana iu-
bită, care vă reproşează 
lipsa de afectivitate.

S-ar putea să judecaţi 
greşit iniţiativele unui 
partener de afaceri şi să 
vă certaţi.

Vă recomandăm să 
nu vă ocupaţi astăzi de 
afaceri, pentru că există 
riscul să apară eveni-
mente neprevăzute.

Aveţi tendinţa de a 
reacţiona impulsiv. În
cercaţi să fiţi mai înţele-
gător.

[
- Acela e fostul meu soţ. 

De şapte ani, de când ne-am 
despărţit, stă numai prin câr-
ciumi.

- Serios? N-am mai auzit ca 
cineva să serbeze atât de mult 
un eveniment.

[
- Ce leafă ai, logodnicul meu 

scump?
- 700 lei.
- Of, şi asta-i mică!

[
- Vrei, iubito, să avem un we-

ekend minunat?
- Sigur!
- Atunci ne vedem luni.

Cotele apelor Dunãrii
din 23 mai 2016

Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 332 cm	 +21 cm
Hârşova	 394 cm	 +24 cm
Brăila  	 387 cm	 +7 cm

GALAŢI 	 378 cm	 +6 cm
Isaccea 	 304 cm	 +4 cm
Tulcea 	 244 cm	 +3 cm

S‑a întâmplat
pe 24 mai

ProgramTV
Marţi 

24 mai
1543 - Încetează din via-

ţă N. COPERNIC (n. 1473), 
renumit astronom polo-
nez.

1686 - Se naşte GABRIEL 
DANIEL FAHRENHEIT (m. 
1736), fizician german, unul 
dintre fondatorii termome-
triei.

1844 - Samuel F. B. 
Morse transmite prima te-
legramă, între Baltimore şi 
Washington.

1885 - Se naşte AL. T. 
STAMATIAD (m. 1956), poet, 
traducător.

1900 - Se naşte 
EDUARDO  de FILIPPO (m. 
1984), scriitor, scenarist, ac-
tor, regizor italian.

1908 [ Se naşte  FORY 
ETTERLE (m. 1983), actor de 
teatru şi film.

[ Inaugurarea oficia-
lă a Muzeului de Istorie 
Naturală din Bucureşti, în 
prezenţa regelui Carol I, 
a prinţului Ferdinand şi a 
prinţesei Maria.

1911 - Se naşte JOSEPH 
BARBERA (m. 2001), regizor, 
producător american de fil-
me de animaţie. Împreună 
cu Willian Hanna, a creat 
personaje celebre precum: 
Tom  şi Jerry, ursul Yogi, fa-
milia Flinstone.

1913 - Se naşte la 
Vizureşti, com. Buciumeni, 
jud. Galaţi, ANGHEL 
RUGINĂ (m. 2008), doctor 
în ştiinţe economice, peda-
gog, membru de onoare al 
Academiei Române, stabilit 
în SUA.

1920 - Se naşte ION 
VLAD (m.1992), sculptor, 
membru de onoare al 
Academiei Române. Din 
1965, s-a stabilit la Paris, 
unde a şi decedat.

1923 [ Se naşte ION 
CARAION (m.1986), poet, 
eseist, traducător, laure-
at cu Premiul Academiei 
Române, cu Premiul Uniunii 
Scriitorilor. Din 1981, s-a 
stabilit la Lausanne, Elveţia, 
unde a şi decedat.

[ Se naşte RADU P. 
VOINEA (m. 2010), ingi-
ner, secretar general şi 
preşedinte (1984-1990) al 
Academiei Române.

1937 - Se naşte BENONE 
SINULESCU, cântăreţ de 
muzică populară.

1940 - Se naşte 
IOSIF ALEKSANDROVICI 
BRODSKY (m. 1996), scri-
itor rus. Din 1974, stabilit 
în SUA, unde primeşte ce-
tăţenia americană. Laureat 
cu Premiul Nobel pentru 
Literatură (1987).

1941 - Se naşte BOB 
DYLAN, cântăreţ, actor 
american de film.

1942 [ Se  naşte,  la  
Galaţi, MONICA SĂVU­
LESCU-VOUDOURIS, pro-
zatoare. Din anul 1980, sta-
bilită în Olanda.

1944 - Încetează din 
viaţă NICOLAE PETRAŞCU 
(n. 1859 la Tecuci), critic şi 
istoric literar, publicist.

1945 - Se naşte 
PRISCILLA PRESLEY, actriţă 
americană.

1953 - Se naşte ANDREI 
GRIGOR, critic şi istoric 
literar, prozator, peda-
gog, laureat cu premii ale 
Academiei Române.

1954 - Se naşte FLORIN 
IARU, poet, publicist, la-
ureat cu Premiul Uniunii 
Scriitorilor, cu alte premii.

1966 - Încetează din via-
ţă ALEXANDRU CAZABAN 
(n. 1872), prozator, laureat 
cu Premiul Naţional pentru 
Proză.

1974 - Încetează din 
viaţă DUKE ELINGTON (n. 
1899), pianist, compozitor 
american şi conducător de 
orchestră de jazz.

1993 - Încetează din 
viaţă GHEORGHE E. 
BOURCEANU (n. 1941 la 
Cavadineşti, jud. Galaţi), 
doctor în filosofie, eseist, 
publicist.

2011 - Încetează din 
viaţă FĂNUŞ NEAGU (n. 
1932), prozator, publicist, 
membru al Academiei 
Române, laureat cu premii 
ale Uniunii Scriitorilor.

24 mai 1990
Înfiinţarea Teatrului „Masca”

Teatrul „Masca” - primul teatru de gest, pantonimă şi expresie cor-
porală, singura instituţie teatrală cu acest profil, a fost înfiinţat la data 
de 24 mai 1990, sub conducerea actorului Mihai Mălaimare.

V.G.

Expoziţii

- Muzeul de Artă Vizuală - 
expoziţia „Blitz Veneţian”, a plas-
ticianului Florian Doru Crihană.

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă - expoziţia 
„Simplitate şi înălţare”, a pictoru-
lui Mihai Coţovanu.

- Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 25) 
- expoziţia „Jandarmeria gălă-
ţeană - 166 ani de istorie. Tradiţie 
şi perspectivă”. Muzeul „Casa 
Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 80) 
- expoziţiile: „Ambient monden 
românesc - A doua jumătate a 
secolului al XIX-lea - prima jumă-
tate a secolului XX”, „Principatele 
dunărene în cartografia medie-
vală şi modernă”, „Poliţia româ-
nă la ceas aniversar. Girofaruri 
pentru autovehicule prioritare”, 
exponatul lunii: „Tezaurul me-
dieval descoperit la Şendreni”. 
Muzeul „Casa Colecţiilor” (str. 
Eroilor  nr. 64 - fosta Farmacie 
Ţinc) - expoziţiile: „Ambient 
interior gălăţean - sfârşitul se-
colului al XIX-lea - începutul se-
colului XX”, „Restituiri Makşay”, 
„Smaranda Brăescu - Regina 
aerului”, „Filatelia românească 
între modernitate şi contempo-
raneitate”, „Medalistica româ-
nească între 1839-1939”, „Oraşul 
Iaşi. Memoria monumentelor”, 
expoziţia „Galaţii de altăda-

tă”. Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu” (comuna Iveşti) 
- expoziţia „Personalităţi iveş-
tene”. Casa Rurală „Ion Avram 
Dunăreanu” (comuna Suhurlui) 
- expoziţia „Ambient tradiţio-
nal românesc”. Casa Memorială 
„Costache Negri” (comuna 
Costache Negri) - temporar în-
chisă.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă” - salonul expoziţio-
nal „Feeria cristalelor”, vernisajul 
expoziţiei „Lumea insectelor”, 
expoziţia de fluturi vii,  expoziţi-
ile: „Dunărea, Dobrogea, Delta”, 
„Africa”, „Vestitorii primăverii”, ex-
ponatul lunii: „Steau de mare - as-
teria rubens”. Grădina Botanică 
şi Acvariul pot fi vizitate între 
orele 10.00 - 20,00 (miercuri - 
duminică), iar Observatorul 
Astronomic este deschis între 
orele 19,00 - 22,00 (marţi - sâm-
bătă). Grădina Zoologică de la 
Gârboavele poate fi vizitată de 
miercuri până duminică, între 
orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Urechia” - 
luni-vineri, 9,00 - 20,00.

- Biblioteca Franceză - marţi-
vineri,11,00 - 16,00.

Iasmina Stoianovici

Un antrenor de legendă
(dramă, SUA, 2014)
Digi Film, ora 20:00

Cu: Alexander Ludwig, James Caviezel
Titlu original: When the Game Stands Tall

Jim Caviezel interpretează rolul unui antrenor legendar din istoria 
sportului amator din America, Bob Ladouceur. Ca antrenor al echipei 
de fotbal Spartans, Bob le spune mereu jucătorilor săi că nu contează 
dacă eşti câştigător. Cu toate acestea, cu ajutorul antrenorului asis-
tent Terry Eidson, el a condus echipa la un record de 151 de victorii 
consecutive. Când Bev, soţia lui, îi cere să se ocupe şi de familia sa, 
Bob este orbit de presiunea de a menţine echipa pe linia de plutire. 
Acum, în mijlocul sezonului de criză şi a tragediei când echipa pierde 
mereu, un jucător tânăr remarcabil îl ajută pe Bob să redescopere că 
munca în echipă eclipsează gloria personală.

Confesiunea unui anonim
(film poliţist, Anglia-SUA, 2001)

TV 1000, ora 21:30
Cu: Billy Bob Thornton, Frances McDormand, James Gandolfini

Titlu original: The Man Who Wasn‘t There

Suntem în anii ‚40, într-un oraş în care nu se întâmplă mai nimic. 
Doar că Ed Crane, un frizer nefericit, o suspectează pe soţia sa, Doris, 
de infidelitate. Bărbatul este de părere că aceasta îl înşală cu şeful ei. 
Prin urmare, Ed pune la cale un plan, intenţionând să îi dea femeii 
o lecţie. Deşi credea că totul este bine stabilit, situaţia scapă de sub 
control, deoarece vor ieşi la iveală secrete cu mult mai întunecate 
decât ar fi bănuit el vreodată. De aici până la crimă, mai rămâne doar 
un pas.

PRO TV

Ingrediente: o ceapă, 50 
grame de orez, delikat cu gust 
de găină, 2,5 litri de apă, sare 
(după gust), doi morcovi, o ţeli-
nă, două rădăcini de pătrunjel;

Mod de preparare: se pun 
la fiert cei doi morcovi tăiaţi 
felii, rădăcinile de pătrunjel şi o 

ceapă mică întreagă. Se adaugă 
un pic de sare. După o jumătate 
de oră, se pun două linguri mari 
de orez. Când s-a fiert orezul 
(după aproximativ 15 minute), 
se pune o jumătate de linguriţă 
de Delikat cu gust de găină, pă-
trunjelul tăiat mărunt şi ţelina. 

Apoi se drege cu o lingură de 
făină, lapte şi o linguriţă de ulei. 
În cazul în care ţinem regim, la 
sfârşit, în loc de sosul din făină, 
lapte şi ulei, se pot pune doar 
trei picături de ulei.  

Poftă bună!
R. C.

Supă  
de legume cu orezAr
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU [ Corectură / Elena Arghir,   
Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Marieta Mocanu ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Silviu PĂDURARU, Vasile STAVĂR, Cristi  MUNTEANU, Vasile PÂRVU, Iulian COJOCARU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
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membru al 
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Bucureşti
16o/26o

Litoral
17o/19o

Brăila
16o/25o

Galaţi
13o/24o

Braşov
11o/19o

Soarele 
 răsare: 5:28 am
 apune: 8:42 pm

ORIZONTAL: 1) Domeniul de 
lucru pe ogoare – Slab la faţă! 
2) Lanurile cu unduiri de mare – 
Plantă erbacee agăţătoare, duş‑
man al culturilor. 3) A încolţi după 
semănat – Grăsime solidă obţi‑
nută din laptele prelucrat la fer‑
mele zootehnice. 4) Copt la miez! 
– Rezultatele concrete ale muncii 
pe ogoare. 5) Soi de gulie folosită 
ca furaj – Lucrare agricolă de pre‑
gătire a solului pentru cultivare. 6) 
Fiecare din cele două laturi ale cor‑
pului uman (var.) – Plouate artificial 
sau în urma irigaţiilor. 7) Instalaţie 
pentru măcinatul cerealelor – 
Cântecul trubadurului scripcar. 8) 
Accept formal – Pulbere obţinută 
din măcinarea cerealelor pentru 
diferite întrebuinţări. 9) Produsul 
finit al muncii pe ogoare – Primele 
la treabă! 10) Berbec castrat pen‑
tru îmbunătăţirea calităţii cărnii şi 
lânii – Ajutor de plugar, la arat.

VERTICAL: 1) Specialist în cul‑
tivarea sistematică a pământului 
– Primele la alfabet! 2) Unealtă 
agricolă pentru afânarea pă‑
mântului după arat – Recipient 
pentru gătit. 3) Păr tăiat de la ră‑
dăcină – Distrugerea buruienilor 
din culturi. 4) Tip de cultură teh‑
nică – Cupru. 5) Plantă din fami‑
lia gramineelor – Dânsul. 6) Ou 
de peşte – Faine! 7) Leş! – Primul 
cuvânt - Celebru scriitor şi om 
politic roman care şi-a petrecut 
toată viaţa în provincia Latium, 
ocupându-se cu agricultura (…
cel Bătrân). 8) Terenuri cultivate 
cu diferite soiuri de plante. 9) 
Săpătură specifică lucrărilor de 
irigaţii – Colţii grapelor cu care 
se afânează solul. 10) Patru…
la ogor, în exprimare directă – 
Trage cu săgeţi.

 Mihai Gherasim

Pe ogor

Greşeală 
părintească

Dus cu 
vorba

...

...

Cuvânt cu 
aproximaţie

Refren la 
colinde

Spaimă

Lăzi de 
bagaje
A jeli

Lovit la 
picioare

Făcut boţ

Ţine la 
băutură

Întinsă cu 
plăcere

Cadrul uşii
Un şirag de 

valoare

Intrarea în 
esenţă!

...
Un gest de 

martir

Cunună în 
Banat!
Casă 

boierească

Cu mare 
rezistenţă

Acar în  
gară!

Un om de 
vază

...

Termen de 
garanţie
Legendă

A face o 
cusătură

Raci!

Trasul în 
piept

Prinse la 
setcă!

Nina 
Petrescu

Peste!

Alba-neagra

Inimă de 
mamă!

Adevărul 
gol-goluţ

Noaptea în 
cap!

Singuri!

Singură!
A plânge 

ca un copil

Gh. Gurău

Sunt în 
stare!

Plin de 
paie!
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Teoria 
conspiraţiei, 
made  
in România

[ Duminica seara, 
toată televiziunile, fie 
ele de ştiri, de analiză, de 
muzică sau de dans, vu‑
iau despre sinuciderea, 
aparent înscenată, a lui 
Dan Condrea, un om de 
afaceri care deţinea Hexi 
Pharma, firma implicată 
în scandalul dezinfectanţi‑
lor diluaţi. De unde teoria 
conspiraţiei? Păi, ai noştri 
când au văzut că maşina 
lui Condrea nu a frânat de‑
loc înainte de a lua copa‑
cul strâns în braţe, că faţa 
victimei este “irecognosci‑
bilă” (la evenimente mari, 
cuvinte mari), că maşina 
era de-a firmei, că rudele 
au zis că el în veci nu s-ar 
fi sinucis, şi alte astfel de 
lucruri, atunci cum să nu 
te gândeşti că, de fapt, 
Condrea stă pe o plajă în 
Bahamas, soarbe dintr-un 
mai-tai şi se uită la o lo‑
calnică îmbrăcată într-o 
rochie de frunze? Mai ales 
dacă toată viaţa te-ai uitat 
la filmele hollywoodie‑
ne, care descriu exact aşa 
ceva.

[ Noroc că Dan 
Diaconescu nu mai are 
emisiune, deşi acum sunt 
alţii care se ocupă cu asta, 
pentru că altfel am fi vă‑
zut iar 5.000 de episoade 
dedicate găsirii lui Dan 
Condrea şi aducerii lui în 
faţa justiţiei. Ei, na, că doar 
el s-o fi sinucis degeaba.

Cică de morţi numai de 
bine, dar, deşi nu sunt un 
fan al teoriei conspiraţiei 
în momente din astea, nu 
pot să nu observ cât de 
potrivit a fost momentul. 
Şi cum nimeni nu l-a mai 
putut recunoaşte, decât 
iubita lui. Cum? Dacă vic‑
tima era desfigurată, cum 
l-a recunoscut? Avea vreo 
aluniţă secretă pe unde‑
va? Şi SRI-ul ăsta, dom’le, 
a trebuit să strice frumu‑
seţe de copac şi bunătate 
de maşină? Că aşa se zice 
pe la noi, că SRI-ul l-a fă‑
cut dispărut pe Condrea. 
Nu se ştie dacă pe vreo 
insulă, cu Elvis şi Michael 
Jackson, sau în vreo în‑
chisoare secretă. Of, nici 
serviciile secrete nu mai 
au pic de respect pentru 
natură. Degeaba se tot 
chinuie băieţii ăştia de la 
GreenPeace.

Toate peste toate, Dan 
Condrea a dispărut, dosa‑
rul HexiPharma se va în‑
chide şi ai noştri pacienţi 
din spitale vor fi dezinfec‑
taţi tot cu apă. Cum, nu 
ştiaţi?

Furtună  
cu fulgere

Astăzi, cerul va fi înnorat. Valoarea maximă a 
temperaturii va ajunge la 24 grade Celsius, iar pe 
timpul nopţii mercurul în termometre va coborî 
până la valoarea de 13 grade Celsius.

Şansele de precipitaţii sunt de 80 la sută.
Vântul va sufla slab, cu o viteză maximă de până 

la 25 kilometri pe oră. După-amiaza se vor produce 
intensificări ale vântului însoţite de descărcări elec‑
trice. Presiunea atmosferică nu va depăşi valoarea 
de 756 mm coloană de mercur, iar umiditatea va 
oscila în jurul valorii de 65 la sută.

(Informaţii preluate din surse on-line)

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
C, L, L, PARASIT, 
REPETA, C, MATINAL, 
PAPARUDA, P, 
MATURA, LI, CALAI, 
RCA, TA, ER, ATE, 
PATA, ATLET, RETINA, 
RI, PI, ORDINAR, IASI, 
AULA.

RAZBOI, URMA, 
AMOR, CURIER, TAR, 
MIM, STA, INIMI, 
BICE, OT, INTRE, OC, 
NEINCREDERE, A, 
AGII, EDIL, MUZEU, 
TR, TE, EMU, NARAV, 
B, NOROAIE, IAR, 
TRIB, ANOSTE.

SUDOKUPasă... scurtă!Şopârle

3 2 6 1 4 7 9 8 5
7 9 5 2 8 3 6 1 4
1 4 8 9 6 5 7 2 3
6 5 3 8 7 1 4 9 2
2 1 4 6 5 9 3 7 8
9 8 7 3 2 4 5 6 1
5 6 1 7 3 2 8 4 9
4 7 9 5 1 8 2 3 6
8 3 2 4 9 6 1 5 7

1 6 2 8 7 3 9 5 4
9 7 8 5 1 4 3 6 2
3 4 5 6 9 2 7 8 1
2 9 6 4 8 7 5 1 3
7 5 1 2 3 9 6 4 8
8 3 4 1 6 5 2 7 9
5 2 9 7 4 1 8 3 6
6 1 3 9 5 8 4 2 7
4 8 7 3 2 6 1 9 5

Prozatorul rus Mihail Alexan
drovici Şolohov s-a născut pe 
24 mai 1905, în cătunul Crujilin, 
din regiunea Rostov. A studi‑
at la şcoli din Kargin, Moscova, 
Boguciar şi Vioşenskaia. Şi-a în‑
trerupt studiile, în 1918, la vârsta 
de 13 ani, odată cu declanşarea 
Războiului civil, pentru a se ală‑
tura Armatei Roşii, iar, ulterior, 
s-a stabilit la Moscova.

A debutat, la vârsta de 17 
ani, cu povestirea „Încercarea” 
(1923); în acelaşi an, a semnat 
un material satiric, „Testul”. În 
anul 1924, publică povestirea 
„Aluniţa”. Începe să frecventeze 
gruparea literară „Tânăra gardă” 
şi publică schiţe şi povestiri, re‑
unite, în 1926, în două volume 
intitulate „Povestiri de pe Don”. 
Revine în ţinutul natal din sudul 
Rusiei, unde scrie cele mai va‑
loroase opere ale sale: „Donul 
liniştit” - publicat în patru vo‑
lume, în anii 1928-1940, care i-a 

adus recunoaşterea internaţio‑
nală; „Pământ desţelenit” - lu‑
crare desăvârşită în anii 1932-

1960; „Ei au luptat pentru Patrie” 
(1942) - care prezintă curajul po‑
porului sovietic în timpul invazi‑
ei germane din cel de-Al Doilea 
Război Mondial şi „Soarta unui 
om” (1957) - ce arată, într-o for‑
mă artistică deosebită, cele mai 
importante momente din istoria 
poporului rus. Aceste opere l-au 
situat printre cei mai mari scrii‑
tori ai lumii.

Mihail Şolohov a fost mem‑
bru în Comitetul de conducere 
al Uniunii Scriitorilor din ţara sa, 
membru al Consiliului Mondial 
al Păcii. A efectuat mai multe vi‑
zite în Europa Occidentală şi în 
Statele Unite.

În semn de recunoaştere a 
valorii operelor sale, i-a fost 
acordat, în 1965, Premiul Nobel 
pentru Literatură, pentru roma‑
nul „Donul liniştit”.

A încetat din viaţă la 21 fe‑
bruarie 1984.

    V.G.

Laureaţi ai Premiului Nobel

Mihail Şolohov (1905-1984)
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Completaţi grilele 
astfel încât  

cifrele de la 1 la 9 
 să se regăsească  

o singură dată  
atât în ariile  

de câte 9 căsuţe 
delimitate grafic  

în interiorul grilelor, 
cât şi pe fiecare  

din rândurile  
şi coloanele acestora.

În faţa 
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După haine
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 21 Marţi

Talon  valabil pe perioada 
23 - 28 mai 2016

[ După haine l-a recunoscut. E destul în România anului 
2016. Important este că era îmbrăcat, altfel am fi trăit o dramă 
şi mai mare. Parcă o şi aud pe fosta lui nevastă - stai, bre, că 
eu îl ştiam perfect după ţoale, că se echipa în tendinţe. A, nu 
mai eram de câţiva ani împreună, dar mă anunţa mereu, prin 
SMS, ce pantaloni şi tricouri îşi cumpără. Da, după haine, 
desigur. 

[ Era nevoie de încă un caz popular pentru ca lumea, utili-
zatorii de Facebook, să-şi dea cu părerea. Că a fost sau nu, că 
maşina ar fi putut, dar era altă maşină, că ăia şi ceilalţi. Şi, mai 
ales, serviciile secrete. Da, nene, e posibil să-l fi curăţat care-
va. Aşa, şi? Nu vei afla niciodată asta. Ţi se va spune doar că 
Andreea Bălan este însărcinată în şase luni. E deja prea mult.

[ Haios mi se pare faptul că tocmai Sebastian Ghiţă s-a 
trezit să vorbească la televizor (atenţie, chiar duminică seară!) 
despre posibilitatea ca Dan Condrea să fi fost mătrăşit. Ghiţă, 
adică un domn cam bosumflat în relaţia cu legea, Ghiţă, dom-
nul care conduce nu-ştiu-care comisie parlamentară în intere-
sul SRI-ului. What? Abia acum subiectul devine interesant, dar 
vine pauza publicitară şi rămâne suspendat.

[ Pricep că omul conducea în goana mare, că avea peste 
150 de kilometri la oră şi că s-a dus fără frână în primul copac 
întâlnit în drum. Anticipez rezultatul. Totuşi, de ce mai vine 
criminalistul în prime-time ca să afirme că n-a văzut în viaţa 
sa un autoturism atât de şifonat? Ca să alimenteze nişte spe-
culaţii?

[ De asemenea, nu înţeleg când au fost găsiţi angajaţii de 
la Hexi Pharma ca să aibă timp de a povesti cum şi-a schim-
bat Condrea maşina de teren cu un autovehicul muncitoresc. 
Când, când, căci informaţia a apărut pe televizor tot duminică 
seară?! Este că v-am bulversat? Aiurea, aţi rămas cu gândul la 
campania electorală...

[ Am un mesaj şi pentru vedeta Godină. Nene, las-o mai 
moale cu flash-urile alea şi rezolvă-ne ecuaţia asta! Accident, 
crimă sau sinucidere? Ştiu, sinucriment.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Traista  
cu minciuni 
electorale (I)

Numele: Petrache. Prenumele: Neculai. Domiciliul in/sta-
bil: cea mai răbdătoare şi  feerică bojdeucă aşezată în sudul 
părţii de Sud a Moldovei de Nord. Ocupaţia trecută: doctor 
în Toate. Înălţimea, greutatea şi ţinuta vestimentară: echiva-
lente lui Giovanni Giacomo Casanova. Studii: o grămadă de 
şcoli terminate definitiv şi ireparabil. Ţinuta morală: ascuţime 
şi eleganţă de filozof, vocabular de literat, dar şi candoare de 
înţelept. Starea socială: cvasi/cavaler nonstop şi adept feroce 
al Veselei Figuri. Pasiuni devastatoare: bâzdâc matrimonial, 
acordeon, dealurile bujorului, chitară, bere, voce, morţi, vii, 
mori de vânt. Deviza reprezentativă şi persuasivă: „Domnul 
cu tine, doamna cu mine, morţii cu morţii şi viii cu viile!”. 
Ocupaţia prezentă: apostol/proroc Electoral!...

 Sigur că da! Corect: Neculai. Dar îi place să i se spună 
Culiţă. Şi, azi aşa, mâine aşa, până când, de la apelativul „măi 
Culiţă!”, s-a ajuns la Măiculiţă! Şi astfel se aude pe drum, în 
biserică, în crâşmă, la petrecere, la priveghi, la muncă, la deal 
şi la vale: „Măiculiţă, hai să-mi repari o clanţă! Măiculiţă, hai 
să-ţi scot ochii la plimbare! Măiculiţă, hai şi prohodeşte-mi la 
cadavru! Măiculiţă, hai la una mică şi cu fundul lat! Măiculiţă, 
pune-mă pe groapă şi umblă la mine, că mi se zbate vilbro-
chenul şi coliva-n piept! Măiculiţă, hai şi te-nscrie în Partidul 
meu, că ţi-o dau pe soacră-mea de metresă, de nevastă, de 
ce vrei tu! Măiculiţă, fă-mi oleacă de propagandă electora-
lă, c-am să te ţin la dreapta mea, pe Capra oraşului, ş-am 
să te scutesc de multe măsuri şi greutăţi îndreptate împotriva 
Cuminţeniei tale şi în pofida Cuvântului tău...(când ai să-ţi 
vezi cerebelul, fără oglindă)!”

Ieri, la ora când popa termină slujba Utreniei de Duminică, 
la ora când enoriaşii se îndreaptă miruiţi şi liniştiţi şi lămuriţi 
şi tămăduiţi şi milostiviţi şi spovediţi şi aghesmuiţi şi sfinţiţi 
şi zaharisiţi şi tămâiaţi şi i/luminaţi spre a/casele lor sau ale 
altora, la ora când păsările-şi întorc ouăle-n cuibare iar gos-
podinele-şi răstoarnă poalele-n brâu prin tigaie şi mămăliga 
pe fund pentru prânz, la ora când chiar şi Lucifer stă la un ţoi 
de Cuvioşenie şi Dumnezeire, Măiculiţă dă colţul pe strada 
Frunzei, şi apare binevoitor şi cu ochelari fumurii pe freză, 
mândru, „sombru şi regal” ca tramvaiul 7, în pas de menuet, 
uşor ca un măcăleandru, zâmbitor şi serios aidoma comisa-
rului Corrado Cattani, dar şi cu strălucire de star masculin 
în privirile-i calde şi blânde, cu adâncă şi înaltă perspectivă 
deopotrivă! În mâna dreaptă poartă o sacoşă/traistă în care se 
întrezăreşte o droaie de promisiuni şi minciuni electorale, şi 
pe care citesc „Votaţi mielul!”... Stai să vezi!

ReStart
Universitatea 
„Danubius” 
încurajează 
jurnalismul  
de calitate   

Universitatea „Danubius” 
a devenit partener ofi-
cial în cadrul Proiectului 
ReStart - pentru un jurna-
lism de calitate. Proiectul 
a fost lansat anul acesta 
cu ocazia Zilei Mondiale 
a Libertăţii Presei, fiind 
inspirat de conceptul 
The Ethical Journalism 
Initiative promovat de 
Federaţia Internaţională a 
Jurnaliştilor.

ReStart urmăreşte ca 
studenţii să intre în con-
tact nemijlocit cu exigen-
ţele meseriei de jurnalist, 
prin participarea efectivă 
la activităţi redacţionale, 
prin redactarea de ştiri 
sau realizarea de fotogra-
fii ori materiale video.

Studenţii care vor fi se-
lectaţi să participe la pro-
iect vor primi legitimaţii 
de voluntari Agerpres, 
iar cele mai bune articole, 
fotografii sau materiale 
video, vor fi postate pe  
site-ul www.mediasind.
ro,pe site-urile partene-
rilor naţionali/internaţio-
nali, pe site-urile univer-
sităţilor participante şi vor 
fi promovate în presă.

 Universităţile şi institu-
ţiile de presă care doresc 
să se alăture proiectului, 
care se va desfăşura timp 
de un an, în perioada 3 
mai 2016 - 3 mai 2017,  pot 
contacta instituţia la adre-
sa de mail: restart@medi-
asind.ro, până la data de 1 
iunie 2016.

Iasmina Stoianovici

Pentru a doua oară pe covorul roşu de la Cannes

Fiica unui gălăţean, 
în „Bacalaureatul” lui Mungiu

Botezată cu numele bunicii sale 
care a fost educatoare în comuna 
Pechea, Maria Drăguş, actriţă ger-
mană cu origini gălăţene, este pro-
tagonista filmului „Bacalaureat”, 
pentru care Cristian Mungiu a 
primit premiul pentru regie la 
Festivalul Internaţional de Film de 
la Cannes. „Vreau să le mulţumesc 
actorilor şi echipei mele, nu fac 
filmele singur”, a declarat cineas-
tul român pe scena de la Cannes. 
Alături de el, pe covorul roşu, s-a 
aflat şi Maria Drăguş. 

După cum aţi mai putut citi în 
pagina de Diaspora a ziarului „Viaţa 
liberă”, pentru regizorul Mungiu 
a fost cea de-a treia participare la 
Cannes, după ce a obţinut trofeul 
Palme d’Or în 2007, cu filmul „4 
luni, 3 săptămâni şi 2 zile”, şi pre-
miile pentru scenariu şi interpreta-
re feminină pentru „După Dealuri” 
în 2012. Pentru tânăra actriţă Maria 
Drăguş a fost o revenire la Cannes, 
după ce filmul care a consacrat-o 

în lumea cinematografiei, la vârsta 
de doar 14 ani, „Das Weisse Band” 
(„Banda albă”), a fost premiat cu 
Palme d’Or în 2009! 

Şi de această dată, Maria 
Drăguş joacă rolul unei fiice. Dacă 
în „Banda albă” a fost Klara, fiica 
mare a pastorului, familie în jurul 
căreia se desfăşoară acţiunea fil-
mului, în „Bacalaureat” o joacă pe 
Eliza, personajul cheie, fata ai cărei 
părinţi sunt interpretaţi de Adrian 
Titieni şi Lia Bugnar. 

În viaţa reală, Maria este fiica 
pecheanului Nicolae-Silviu Drăguş, 
violoncelist la Filarmonica Saxoniei 
Mijlocii, şi a nemţoaicei Jana, o 
fostă balerină, care a renunţat la 
carieră pentru a se dedica familiei. 
Născută în 1994, Maria este deja 
o artistă completă şi complexă: a 
studiat baletul, dansul contem-
poran, pianul, violoncelul, cântă 
jazz şi vorbeşte germana, româ-
na, engleza şi franceza.

Anca Melinte

Seara de duminică, 22 mai 
2016, a îmbogăţit palmaresul 
festivalului concurs de muzi-

că uşoară “George Grigoriu” de la 
Brăila cu noi premii, tinerii concu-
renţi care au convins juriul fiind şi 
pe placul publicului. Membri ai 
juriului, dar şi Maria Puşcaciu – di-
rectorul Centrului Judeţean pen-
tru Conservarea şi Promovarea 
Culturii Tradiţionale Brăila, organi-
zator alături de Consiliul Judeţean 
Brăila - au înmânat premiile. Unii 
dintre concurenţi au ales să cân-
te şi în Gala laureaţilor una din-
tre piesele compuse de George 
Grigoriu, ceea ce a permis publi-
cului să le (re)asculte în interpre-

tări moderne.  Alexandra Roberta 
Costache, din România, este câş-
tigătoarea Marelui Premiu (5.000 
euro) şi a trofeului festivalului, 
lucrare realizată de artistul plastic 
Mihai Hlihor; a primit  premiul din 
mâinile compozitorului Marius 
Ţeicu – preşedintele juriului edi-
ţiei a XII-a.  

Marco Sentieri, din Italia, a pri-
mit Premiul I (2.500 euro), înmâ-
nat de Andreea Andrei, textier, 
fiica regretatului George Grigoriu 
(8 aprilie 1927, Brăila – 23 februa-
rie 1999, Bucureşti) în cinstea că-
ruia are loc în oraşul natal mani-
festarea. Premiul II (2.000 euro), 
înmânat de compozitorul Horia 

Moculescu, a fost obţinut de Ana 
Maria Roşu, 19 ani, din Roman. 
Premiul III (1.500 euro), înmânat 
de realizatorul de emisiuni radio 
Andrei Partoş, i-a revenit aro-
mâncei Eliza Nirlu, din Constanţa. 
Premiul Uniunii Compozitorilor 
şi Muzicologilor din România a 
fost obţinut de Miruna Mihaela 
Diaconescu,  16 ani, din Bârlad. 
Cele trei menţiuni (câte 500 euro) 
din concurs au fost obţinute de 
gălăţeanca Alexandra Penciu, de 
Luis Navarro din Italia şi de Rodica 
Elena Tudor – România.

Din juriu au mai făcut parte 
Valentin Boghean din  Republica 
Moldova,  Eliane Dambre –  com-

pozitor, din  Elveţia,  Rumiana 
Nacheva – preşedinte al con-
cursului „Srebarna Yantra” din 
Bulgaria, care a oferit trei premii 
speciale – câte o invitaţie de a 
participa la concursul pe care 
îl patronează la Velico Tîrnovo, 
pentru Alexandra Roberta 
Costache, Eliza Nirlu şi Mane 
Bischof din Elveţia.

Conform obiceiului, n-au lip-
sit recitalurile: trupa Talisman 
pe 20 mai, Nikolay Manolov din 
Bulgaria şi Monica Anghel pe 21 
mai, Connect-R după Gala la- 
ureaţilor.

Text şi foto: 
Armanda Filipine

Festivalul concurs “George Grigoriu”, Brăila 2016

Cine sunt campionii 
muzicii uşoare

[ Marele Premiu a revenit unei tinere din România - Alexandra Roberta Costache,  
iar Premiul I a plecat în Italia cu Marco Sentieri  

[ Menţiune pentru gălăţeanca Alexandra Penciu

23 - 28 mai 2016
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Ciori contemporane
 (pastel nonstop)

    credeam că toate păsările vor să cânte
    trăgeam în ciori cu ouă de privighetoare
    însă apoi au început să mă-nspăimânte
    când am văzut privighetorile că sunt
    din ce în ce mai triste şi mai rare
     
    m-am întristat şi m-am întors acasă
    pe apa sâmbetei dădusem arma
    un cor afon de ciori contemporane
    mânca privighetori victorioase
    într-un concert la monastirea din parma

Motto: „Când îi zăresc pe stradă/ mă-ntreb ca-ntâia oară:/ 	
               cum a putut un vultur/ să scoată pui de cioară?”

      (George Topârceanu)

În perioada 24-30 mai

Tren anulat pe ruta 
Galaţi - Bucureşti

Trenul IR 1774 Galaţi - 
Bucureşti Nord va fi anulat pe 
perioada 24-30 mai 2016, din ca-
uza unor lucrări la infrastructura 
feroviară dintre staţiile Moara 
Vlăsiei şi Baloteşti, se anunţă 
într-un comunicat al Sucursalei 
Regionale de Transport Feroviar 
de Călători.  Trenul IR 1774 pleca 
din Galaţi la ora 9,00 şi ajungea 
în Bucureşti-Nord la ora 13,00. 

Florin Răvdan

Marco Sentieri Alexandra Roberta Costache Alexandra Penciu
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